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IT-АКСЕССУАРЫ

ДЛЯ УЛИЦЫ, АВТО-МОТО 
АКСЕССУАРЫ, БУТЫЛКИ

МОДА, КРАСОТА И ЗДОРОВЬЕ

КАЛЕНДАРИ

ОФИС

КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, 
ЗАЖИГАЛКИ

БРЕЛОКИ, ИНСТРУМЕНТЫ

СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

ЗОНТЫ, КЕПКИ

ДЕТИ, ИГРЫ

сумки для покупок, термосумки,  
сумки для документов и ноутбуков,  

рюкзаки, дорожные сумки, косметички, 
дорожные принадлежности

карандаши,  
цветные карандаши,  

мелки, игрушки и игры,  
настольные игры, детские сумки

беспроводные зарядки,  
power bank, портативные динамики,  

аудио-наушники,  
умные часы,  

USB-накопители,  
IT-аксессуары

модные аксессуары, кошельки, зеркала, 
наборы для маникюра, пилочки для ногтей, 

полотенца, солнцезащитные очки

керамические и фарфоровые кружки,  
керамические и фарфоровые чашки,  

керамические и фарфоровые чайники,  
чайные сервизы, стеклянные кружки, стаканы, 

подарочные пакеты и пакеты для вина, кухонные ножи, 
кухонные принадлежности, наборы для гриля, зажигалки

ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
пластиковые шариковые ручки, 

многофункциональные шариковые ручки,  
шариковые ручки с функцией стилуса, 

металлические шариковые ручки,  
металлические ручки-роллеры,  

подарочные наборы, пеналы

зонты,  
складные зонты,  

дождевики, кепки

наружные аксессуары, бинокли,  
компасы, гольф, спортивные аксессуары, 

велосипеды, светоотражающие предметы, 
автомобильные аксессуары, термокружки,  

кружки из нержавеющей стали, фляжки,  
термосы, спортивные бутылки

настенные календари,  
обложки календарей

офисные принадлежности,  
блокноты, визитные карточки,  

папки для документов,  
калькуляторы, метеостанции, часы

брелоки, кнопки,  
ремешки, фонари,  
карманные ножи,  

инструменты, рулетки
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00	 Ассорти

01	 Коричневый

02	 Бордовый

03	 Черный

04	 Синий

05	 Красный

06	 Белый

07	 Серый

08	 Желтый

09	 Зеленый

10	 Оранжевый

11	 Розовый

13	 Голубой

14	 Королевский синий

15	 Жемчужный

16	 Бежевый

17	 0

18	 Сиреневый

19	 Фиолетовый

20	 Фуксия

21	 Бирюзовый

22	 Светло-зеленый

24	 Hexachrome оранжевый

25	 Хаки

26	 Лайм

27	 Полярный синий

28	 Небесный синий

29	 Синяя ночь

31	 Водный-голубой

32	 Коралловый

33	 Горчичный

36	 Темно-зеленый

38	 Светло-розовый

39	 Серо-коричневый

40	 Серебряный

41	 Золотой

42	 Металлик

43	 Никелевый

44	 Сатин серебро

45	 Сатин золото

46	 Графитовый

48	 Медь

49	 Шампань

52	 Матовый синий

55	 Матовый антрацит

56	 Матовый cветло-серый

57	 Матовый серый

60	 Натуральный

61	 Прозрачный

66	 Зеленый гексахром

72	 Светло-серый

MIX & GO

Элементы, отмеченные MIX & GO, позволяют создавать  
собственные цветовые комбинации в выбранных наборах  
и продуктах. Для выбранного продукта (USB FLASH MIX  
или TUMBLER MIX) вы можете выбрать цвет его отдельных частей. 
Наборы (например, CAMPY) можно комбинировать  
из предлагаемых продуктов разных цветов.

КОДЫ ЦВЕТОВ

04265•KENNY II
Кружка из матового стекла объемом 300 мл.

  ø 8x9,7 см
  FI - 60x75 mm

рекомендуемый размер печати
ширина х высота

рекомендуемая  
технология печати

Размеры и коды печатной техники являются лишь базовой 
информацией и не могут считаться обязательными.  
В случае заинтересованности обращайтесь к нашим  
торговым представителям.

ПЕЧАТНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

TX	 Шелкография (текстиль)

SR	 Шелкография (бумага, пластмасса)

TR	 Трансфер

SRC	 Ротационная трафаретная печать

FI	 Деколь (стекло, керамика, фарфор)

SB	 Сублимация

HG	 Гидроглазурь (глянцевая, матовая)

ST	 Стикеры

DM	 3D стикеры (доминг)

PD	 Тампопечать

SD	 Пескоструйная обработка

HS	 Горячее тиснение

UV	 Цифровая УФ-печать

UVC	 УФ печать на цилиндрических поверхностях (360°)

LS	 Лазерная гравировка

EB	 Вышивка

DP	 Цифровая печать (на бумаге, этикетках, значках)

ТЕХНОЛОГИЯ ПРОИЗВОДСТВА

ЛЕГЕНДА

Цвета и точная спецификация товаров могут отличаться. Печатные ошибки и изменение цен защищены. Упаковка напечатанных товаров может 
отличаться от товаров без принта. Украшения и принты, отображаемые на изделиях, являются исключительно иллюстративными, если иное не 
указано в каталоге.
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ПИСЬМЕННЫЕ  
ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

пластиковые шариковые ручки, многофункциональные шариковые ручки, 
шариковые ручки с функцией стилуса, металлические шариковые ручки, 

металлические ручки-роллеры, подарочные наборы, пеналы
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12405•FIONA
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x14 см
  PD - 55x7 mm

12521•SIMPLY
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 0,9x14 см
  PD - 55x6 mm

12522•DENT
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1,2x14 см
  PD - 50x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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NEW

ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12303•TRICIA
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x14,7 см
  PD - 35x5 mm

12457•CANDIS
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x14,6 см
  PD - 50x7 mm

81008•KIWU CHROME
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x13,9 см
  DM - 50x10 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.



6

09

05 19

03 04 10 06 08 09

05 03 04 10 13 06 08

05 03 04 10 06 09

ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12527•CHUCK
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником, 
металлическим зажимом и синими чернилами.

  ø 1,3x14 см
  PD - 40x7 mm

12528•DOLPH
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником, 
металлическим зажимом и синими чернилами.

  ø 1,3x14 см
  PD - 40x7 mm

12588•CHUCK SILVER
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником, 
металлическим зажимом и синими чернилами.

  ø 1,3x14 см
  PD - 40x7 mm
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NEW

ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

81150•FELICIA
Пластиковая шариковая ручка с подставкой 
и синими чернилами.

  13x10,5x9 см
  PD - 40x15 mm

13925•AISHA
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,2x14 см
  PD - 50x7 mm

13942•LATIFA
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,2x14 см
  PD - 50x7 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12301•MAUDE
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x14,3 см
  PD - 55x7 mm

12300•MILZA
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 0,9x14 см
  PD - 55x6 mm

12413•DORAN
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1x14 см
  PD - 45x5 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

13545•CRASTY
Шариковая ручка из картона и пластика с синими чернилами. 
Экологически чистый продукт.

  ø 1x14,3 см
  PD - 60x6 mm

12513•CANDIS SILVER
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x14,6 см
  PD - 55x7 mm

12445•OCTAVIO
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1x14,2 см
  PD - 55x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12586•CURLY
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x14,5 см
  PD - 55x7 mm

12653•DARBY
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1,2x14,2 см
  PD - 50x7 mm

13916•REMEY
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1x14 см
  PD - 50x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12455•PENCIL
Пластиковый механический карандаш с резиновым 
наконечником и ластиком.

  ø 0,9x14,7 см
  PD - 45x6 mm

12491•CORIA
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1x13,9 см
  PD - 55x6 mm

12529•CORPEN
Набор из пластиковой шариковой ручки и автоматического 
карандаша в бумажной коробке, синие чернила в ручке.

  коробка 4,5x16,5x1,2 см
  PD - 45x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12597•LIPS
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,8x9,8 см
  PD - 28x8 mm

13547•ABISKO
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1,1x13,8 см
  PD - 50x6 mm

13926•DARBY FROSTY
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1,2x14,2 см
  PD - 50x7 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12425•WADER
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x14 см
  PD - 50x5 mm

12583•BOARDY
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x14,6 см
  PD - 50x7 mm

12495•DAREN
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1,2x13,9 см
  PD - 50x7 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12584•DIGIT FLAT
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником, 
металлическим зажимом и синими чернилами.

  1,4x13,5x1,1 см
  UV - 45x10 mm

12585•DIGIT
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником, 
металлическим зажимом и синими чернилами.

  ø 1,3x14 см
  UV - 35x8 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12581•ZELDA
Пластиковая шариковая ручка с синими 
чернилами и прорезиненными цветными частями.

  ø 1,2x14,5 см
  PD - 45x7 mm

12426•WADER DARK
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x14 см
  PD - 50x5 mm

12496•MAYON
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x14 см
  PD - 50x7 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.



16

03 13 04 05 10 0822

05 03 04 08 09

10 08

13 04 05 09

ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12497•KATHERINE
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x13,9 см
  PD - 50x5 mm

12412•MOLLA
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1,3x14 см
  PD - 50x7 mm

12418•MOLLA SILVER
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1,3x14 см
  PD - 50x7 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12462•FELICE
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1,1x14,2 см
  PD - 50x7 mm

12578•MILEY
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником и синими 
чернилами. Толщина наконечника 0,7 мм, чернила низкой вязкости.

  ø 1,1x14 см
  PD - 50x4 mm

12579•MILEY SILVER
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами. 
Толщина наконечника 0,7 мм, чернила низкой вязкости.

  ø 1,1x14 см
  PD - 50x4 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12587•VINA
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x14 см
  PD - 50x7 mm

12885•IZZY
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 2,2x14,8 см
  PD - 45x7 mm

12523•WAVE
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником 
и синими чернилами.

  ø 1,1x14,2 см
  PD - 45x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12304•BENDER
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x14,7 см
  PD - 50x7 mm

12580•DELORA
Пластиковая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами. 
Толщина наконечника 0,7 мм, чернила низкой вязкости.

  ø 1,3x13,5 см
  PD - 30x8 mm

12465•EMILIA
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником, 
синими чернилами и функцией стилуса.

  ø 0,9x13,7 см
  PD - 50x7 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12461•VIRGO
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x14,5 см
  PD - 50x7 mm

12512•MARIETA PLASTIC
Пластиковая шариковая ручка с металлическим 
зажимом и синими чернилами.

  ø 1,1x13,9 см
  PD - 50x7 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

13561•OLEG PLASTIC
Пластиковая шариковая ручка с металлическим 
зажимом и синими чернилами.

  ø 1x13,8 см
  PD - 50x7 mm

12650•NADIA METALIC
Пластиковая шариковая ручка с металлическим 
зажимом и синими чернилами.

  ø 1,2x13,5 см
  PD - 50x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12463•MAGNUS
Пластиковая шариковая ручка с металлическим 
зажимом и синими чернилами.

  ø 1,2x14,4 см
  PD - 50x7 mm

12310•THICK
Пластиковая шариковая ручка с УФ металлической отделкой, 
резиновым наконечником, металлическим зажимом и синими чернилами.

  ø 1,4x13,7 см
  PD - 40x8 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

13529•CALLIPER
Пластиковая шариковая ручка с синими 
чернилами и штангенциркулем.

  1,3x0,9x14,8 см
  PD - 50x4 mm

12524•MULTIS
Пластиковая многофункциональная ручка 3 в 1 с синими, 
красными и черными чернилами и резиновой рукояткой.

  ø 1x14,8 см
  PD - 45x7 mm

13526•FUEGO SET
Набор из пластиковой шариковой ручки и автоматического 
карандаша в подарочной коробке, синие чернила в ручке.

  коробка 17,2x2x4,3 см
  PD - 55x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12595•GRAND
Пластиковая многофункциональная шариковая ручка с синими 
чернилами, подсветкой и 8 цветными канцелярскими скрепками.

  ø 1,8x14,9 см
  PD - 50x9 mm

12422•OCTUS
Пластиковая многофункциональная ручка 
4 в 1 с синими, красными, зелеными и черными 
чернилами с резиновым наконечником.

  ø 1,3x13,8 см
  PD - 35x7 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12526•ARNIE
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником, 
синими чернилами и функцией стилуса.

  ø 1,3x13,5 см
  PD - 40x7 mm

12302•LORETA
Пластиковая шариковая ручка с резиновым наконечником, 
металлическим зажимом, синими чернилами и функцией стилуса.

  ø 1,2x14,5 см
  PD - 35x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12582•EASEL
Пластиковая шариковая ручка с синими чернилами, 
функцией стилуса и подставкой для смартфона.

  ø 1,1x14,3 см
  PD - 55x7 mm

12599•MARIETA PLASTIC STYLUS
Пластиковая шариковая ручка с металлическим зажимом, 
синими чернилами и функцией стилуса.

  ø 1x13,9 см
  PD - 50x7 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

13576•OLEG LIGHT
Пластиковая шариковая ручка с металлическим зажимом, 
функцией стилуса, синими чернилами и встроенным 
светодиодным фонариком, благодаря которому выгравированный 
логотип светится. В комплекте батарейки (3 шт.).

  ø 1,3x15,1 см
  LS - 38x7 mm

12598•MARIETA UV STYLUS
Пластиковая шариковая ручка с УФ металлическим покрытием, 
металлическим зажимом, функцией стилуса и синими чернилами. 
Толщина наконечника 0,7 мм, чернила низкой вязкости.

  ø 1x13,9 см
  PD - 50x7 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

81164•OLEG SLIM STYLUS SOFT
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами, 
прорезиненной мягкой поверхностью и функцией стилуса. 
Толщина наконечника 0,5 мм.

  ø 0,8x14,2 см
  LS - 55x5 mm

12532•SHORTY
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и функцией стилуса.

  ø 0,9x12,3 см
  LS - 55x5 mm

12429•SLIM TOUCH
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и функцией стилуса.

  ø 0,8x13,6 см
  LS - 40x5 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

81166•OLEG TOUCH SOFT
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами, 
прорезиненной мягкой поверхностью и функцией стилуса.

  ø 1x13,8 см
  LS - 55x6 mm

12574•OLEG SLIM STYLUS
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и функцией стилуса.

  ø 0,8x14,2 см
  LS - 55x5 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12573•VIERA STYLUS
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и функцией стилуса.

  ø 1x14,3 см
  LS - 45x6 mm

12572•VIERA
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x14 см
  LS - 45x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

81167•MARIETA STYLUS SOFT
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами, 
прорезиненной мягкой поверхностью и функцией стилуса.

  ø 1,1x14,3 см
  LS - 55x6 mm

12509•OLEG TOUCH
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и функцией стилуса.

  ø 1x13,8 см
  LS - 55x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

13527•BELA
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x14,1 см
  LS - 65x6 mm

12504•MATYAS
Металлическая шариковая ручка 
с отделкой поверхности, синие чернила.

  ø 1,1x14 см
  LS - 50x6 mm

12649•ELKE
Металлическая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1x13,5 см
  LS - 60x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

13566•MARIETA TOUCH
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и функцией стилуса.

  ø 1,1x13,9 см
  LS - 55x6 mm

13572•MARIETA STYLUS
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и функцией стилуса.

  ø 1,1x14,3 см
  LS - 55x6 mm

12531•PETTYS
Шариковая ручка из нержавеющей стали 
с синими чернилами.

  ø 0,8x13,1 см
  LS - 50x5 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12306•OLAF SOFT
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и прорезиненной мягкой поверхностью.

  ø 1x13,7 см
  LS - 55x6 mm

12305•OLAF
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x13,7 см
  LS - 55x6 mm

12471•ANGELICA
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 0,9x13,2 см
  PD - 50x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12506•TAURET
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x13,7 см
  LS - 60x6 mm

12534•SLIM METAL
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 0,8x13 см
  LS - 55x4 mm

12533•BENDY
Металлическая шариковая ручка с резиновым 
наконечником и синими чернилами.

  ø 1x14,5 см
  LS - 55x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12575•OLEG SOFT
Металлическая шариковая ручка с синими 
чернилами и прорезиненной «мягкой» поверхностью.

  ø 1x13,8 см
  LS - 55x6 mm

13518•OLEG BRUSH
Металлическая шариковая ручка 
с отделкой поверхности, синие чернила.

  ø 1x13,8 см
  LS - 50x6 mm

12511•OLEG DOTS
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x13,8 см
  LS - 55x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12514•OLEG DOMING
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами. 
Подходит для 3D-этикетки.

  ø 1x13,8 см
  DM - 39x5 mm

13577•OLEG SLIM
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами. 
Толщина наконечника 0,5 мм, чернила низкой вязкости.

  ø 0,8x13,8 см
  LS - 55x5 mm

12596•OLEG SET
Набор из металлической шариковой ручки и автоматического 
карандаша в пластиковой коробке, синие чернила.

  коробка 17,4x2,2x4,6 см
  LS - 55x6 mm

ЧЕРНЫЙ СТЕРЖЕНЬ 
ПО ЗАПРОСУ.
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12577•OLEG PENCIL
Металлический автоматический карандаш.Толщина графита 0,5 мм.

  ø 1,1x13,9 см
  LS - 55x6 mm

13928•OLEG
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1x13,8 см
  LS - 55x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

13522•MARIETA METALIC PENCIL
Металлический автоматический карандаш. Толщина графита 0,5 мм.

  ø 1,1x13,9 см
  LS - 55x6 mm

13524•MARIETA METALIC
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x13,9 см
  LS - 55x6 mm

13517•MARIETA SET
Набор из металлической шариковой ручки и автоматического 
карандаша в пластиковой коробке, синие чернила.

  коробка 17,4x2,2x4,6 см
  LS - 55x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12576•MARIETA SOFT
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами 
и прорезиненной мягкой поверхностью.

  ø 1,1x13,9 см
  LS - 55x6 mm

13523•MARIETA
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x13,9 см
  LS - 55x6 mm

13519•MARIETA DARK
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x13,9 см
  LS - 55x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12309•BRUCE
Металлическая шариковая ручка с отделкой 
поверхности в бумажной подарочной коробке, 
синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  PD - 50x7 mm

13573•MARIETA BRUSH
Металлическая шариковая ручка 
с отделкой поверхности, синие чернила.

  ø 1,1x13,9 см
  LS - 55x6 mm

91339•LAKE
Шариковая ручка из бамбукового дерева 
с металлическим зажимом в бумажной коробке, 
синие чернила.

  коробка 15,5x4 см
  LS - 50x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12475•LANDO
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x14 см
  PD - 35x6 mm

12562•LEVIA
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 16,5x2,4x3,6 см
  LS - 40x6 mm

12478•LUCERO
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 45x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12498•CALIOPE
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 40x6 mm

81170•SILVERIO
Металлическая шариковая ручка в бумажной подарочной 
коробке с магнитным зажимом, синие чернила.

  коробка 18x2,5x4,5 см
  LS - 35x6 mm

12508•LAPOINT
Многофункциональная металлическая шариковая ручка 
с синими чернилами в металлической коробке. 
Белый светодиодный фонарь, красная лазерная указка 
и функция стилуса. В комплекте батарейки (3 шт.).

  коробка 17,8x2x4 см
  LS - 40x5 mm



44

03

03

04

40

03

ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12473•TIAGO
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  PD - 33x7 mm

12560•GROOVY
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 35x5 mm

12591•EZEKIEL
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 40x6 mm
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13553•INDICIA
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  PD - 45x7 mm

12314•AZARIA
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке с магнитным зажимом, 
синие чернила.

  коробка 18x2,5x4,5 см
  LS - 33x7 mm

13538•JUNGLE I
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 50x7 mm
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12415•GLORIS
Металлическая шариковая ручка с синими чернилами.

  ø 1,1x13,3 см
  LS - 45x7 mm

12417•IRGA
Металлическая шариковая ручка в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 17,5x2x4,5 см
  LS - 45x7 mm

12594•MAJESTIC
Металлическая шариковая ручка из нержавеющей стали 
с синими чернилами в пластиковой подарочной коробке. 
Высококачественный механизм.

  коробка 16,5x2,5x4,5 см
  LS - 40x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

13574•OLEG ROLLER SOFT
Металлическая ручка-роллер с синими чернилами 
и прорезиненной «мягкой» поверхностью.

  ø 1,1x13,8 см
  LS - 35x6 mm

12476•LANDO ROLLER
Металлическая ручка-роллер с синими чернилами.

  ø 1,1x14 см
  PD - 35x6 mm

12530•OLEG ROLLER
Металлическая ручка-роллер с синими чернилами.

  ø 1,1x13,8 см
  LS - 35x6 mm
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12315•AZARIA ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной подарочной 
коробке с магнитным зажимом, синие чернила.

  коробка 18x2,5x4,5 см
  LS - 33x7 mm

12499•CALIOPE ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 40x6 mm

12479•LUCERO ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной 
подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 45x6 mm
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

12414•FREMA
Металлическая ручка-роллер с синими чернилами.

  ø 1,2x13,3 см
  LS - 50x7 mm

12563•GROOVY ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной подарочной коробке, 
синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 35x5 mm

12472•TIAGO ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной подарочной коробке, 
синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  PD - 33x7 mm
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12592•EZEKIEL ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной подарочной коробке, 
синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 40x6 mm

13515•ELIO ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной подарочной коробке, 
синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 12x7 mm

13537•JUNGLE II
Металлическая ручка-роллер в бумажной подарочной коробке, 
синие чернила.

  коробка 18,2x2,2x4,2 см
  LS - 50x7 mm
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12317•UWE ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной подарочной коробке 
с магнитным зажимом, синие чернила.

  коробка 18x2,5x4,5 см
  PD - 40x7 mm

12312•OTTO ROLLER
Металлическая ручка-роллер в бумажной подарочной коробке 
с магнитным зажимом, синие чернила.

  коробка 18x2,5x4,5 см
  PD - 35x7 mm

12311•OTTO FOUNTAIN
Металлическая авторучка в бумажной подарочной коробке 
с магнитной пряжкой, синие чернила в комплекте.

  коробка 18x2,5x4,5 см
  PD - 35x7 mm
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12316•AZARIA SET
Набор из металлической шариковой ручки и ручки-роллера 
в бумажной подарочной коробке с магнитным зажимом, синие чернила.

  коробка 18x2,5x4,5 см
  LS - 33x7 mm

12474•TIAGO SET
Набор из металлической шариковой ручки и ручки-роллера 
в бумажной подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,5x2,3x5,9 см
  PD - 33x7 mm

12482•LUCERO SET
Набор из металлической шариковой ручки и ручки-роллера 
в бумажной подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,5x2,3x5,9 см
  LS - 45x6 mm
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12565•GROOVY SET
Набор из металлической шариковой ручки и ручки-роллера 
в бумажной подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,5x2,3x5,9 см
  LS - 35x5 mm

12515•CALIOPE SET
Набор из металлической шариковой ручки и ручки-роллера 
в бумажной подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,5x2,3x5,9 см
  LS - 40x6 mm

12516•FREMIS
Набор из металлической шариковой ручки и ручки-роллера 
в подарочной коробке из искусственной кожи, синие чернила.

  чехол 16,6x2,2x6,3 см
  LS - 40x6 mm
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13513•ORLANDO
Набор металлической шариковой ручки и ручки-роллера 
в подарочной коробке с магнитным зажимом, синие чернила.

  коробка 19,2x3,4x8,5 см
  LS - 25x5 mm

12593•EZEKIEL SET
Набор из металлической шариковой ручки 
и ручки-роллера в бумажной подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18,5x2,3x5,9 см
  LS - 40x6 mm

12561•IMPERIO
Набор из металлической шариковой ручки и ручки-роллера 
в пластиковой подарочной коробке, синие чернила.

  коробка 18x3x5,6 см
  LS - 40x6 mm
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81171•EDMOND
Набор из металлической шариковой ручки 
и ручки-роллера в бумажной подарочной коробке 
с магнитным зажимом, синие чернила.

  коробка 19,2x3,4x8,5 см
  LS - 40x6 mm

12313•ROYAL
Набор из металлической шариковой ручки 
и ручки-роллера в бумажной подарочной коробке 
с магнитным зажимом, синие чернила.

  коробка 19,2x3,4x8,5 см
  DP - 60x40 mm
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13293•SABINA
Бумажная коробка для 1 или 2 ручек.

  17,8x4,9x2,4 см
  PD - 50x25 mm

13268•CALA
Бумажная коробочка на 1 ручку.

  18x2x4,2 см
  SR - 40x25 mm

13020•NAOMI
Пластиковая коробка для 1 ручки.

  ø 2,1x15,1 см
  PD - 50x10 mm

13263•KIKA
Пластиковая коробка для 1 ручки.

  16,5x2,5x4,5 см
  PD - 60x10 mm

13213•LYRA
Бумажная коробка для 1 или 2 ручек.

  4,5x16,5x0,1 см
  SR - 30x28 mm

13212•ADOLIA
Пластмассовый ящик для 2 ручек.

  17,4x2,2x4,6 см
  PD - 50x15 mm

13211•LEELA
Футляр из искусственной кожи для 2 ручек.

  16,6x2,2x6,3 см
  HS - 50x25 mm
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45360•STANDERO
Пластиковое беспроводное устройство для быстрой зарядки 
телефонов, поддерживающих беспроводную технологию Qi. 
Мощность беспроводной зарядки до 10 Вт. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  10,5x7x7,5 см
  PD - 50x20 mm

45366•RECEPTOR I
Приемное устройство для Android для беспроводной 
зарядки при помощи технологии Qi.

  10,5x4,5 см
  ST - 50x30 mm

45367•RECEPTOR II
Приемное устройство для iOS для беспроводной 
зарядки при помощи технологии Qi.

  10,5x4,5 см
  ST - 50x30 mm
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45363•WOODER
Деревянное беспроводное зарядное устройство, 
поддерживающее технологию Qi. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  ø 9x1 см
  LS - ø 80 mm

45364•SIMPLIFE
Пластиковое беспроводное зарядное устройство, 
поддерживающее технологию Qi. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  ø 7x1 см
  PD - ø 40 mm

45365•QUADRITA
Пластиковое беспроводное зарядное устройство, 
поддерживающее технологию Qi. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  7,5x7,5x0,6 см
  DP - 38x21 mm
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45294•CASE II
Универсальный футляр EVA для power bank 
или других IT-аксессуаров.

  11,5x4,3x8,5 см
  PD - 50x20 mm

45293•CASE I
Универсальный футляр EVA для power bank 
или других IT-аксессуаров.

  11,6x4,2x5,5 см
  PD - 50x20 mm

45295•CASE III
Универсальный футляр EVA для power bank 
или других IT-аксессуаров.

  13,5x4,5x8,5 см
  PD - 50x20 mm
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45233•BANK
Металлический power bank емкостью 2 200 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов и iPhone. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте. 
Подходящий чехол CASE I, CASE II или CASE III.

  9,5x2x2,2 см
  LS - 60x14 mm

45260•SLIM
Пластиковый power bank емкостью 1 800 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов и iPhone 5–7. 
В комплекте кабель USB/Micro-USB и соединитель для iPhone 5–7. 
Подходящий чехол CASE II или CASE III.

  9,6x6,2x0,7 см
  UV - 96x62 mm

45259•TESLA
Пластиковый power bank емкостью 2 200 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
В комплекте кабель USB/Micro-USB. 
Подходящий чехол CASE I, CASE II или CASE III.

  9,4x2,4x2,4 см
  UV - 93x19 mm
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45262•SOURCE
Металлический power bank со светодиодом и емкостью 2 200 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
В комплекте кабель USB/Micro-USB. Подходящий чехол CASE III.

  ø 2,5x10,8 см
  LS - 40x10 mm

45258•PHASER
Пластиковый power bank емкостью 2 200 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте. 
Подходящий чехол CASE I, CASE II или CASE III.

  9x2,4x2,4 см
  PD - 50x12 mm

45251•ORIGIN
Пластиковый power bank со светодиодом 
и емкостью 2 200 мАч. Подходит для зарядки смартфонов, 
iPhone и планшетов. Кабель USB/Micro-USB в комплекте. 
Подходящий чехол CASE I, CASE II или CASE III.

  8x2,5x3,2 см
  PD - 50x15 mm
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45253•DRACO
Металлический power bank емкостью 4 000 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте. Подходящий чехол CASE III.

  11x1x6,8 см
  LS - 90x50 mm

45324•RESIST
Пластиковый power bank с прорезиненной поверхностью 
емкостью 5 000 мАч, с солнечной батареей и светодиодным 
фонарем Прорезиненная поверхность повышает устойчивость 
к ударам, пыли и жидкости. Подходит для зарядки смартфонов, 
iPhone и планшетов. Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  14,6x1,5x7,6 см
  DP - 60x40 mm

45261•OPTIMUS
Пластиковый power bank со светодиодом и емкостью 4 400 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте. Подходящий чехол CASE III.

  10x2,6x4,3 см
  UV - 65x25 mm
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45323•SCALE
Пластиковые дорожные весы со встроенным power bank 
емкостью 2 200 мАч, максимальная допустимая нагрузка 50 кг, 
единица фунты/граммы/килограммы/унции. Power bank подходит 
для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов.

  коробка 21x4,5x8,7 см
  PD - 50x10 mm

45328•FUSION
Пластиковый power bank емкостью 4 000 мАч и Bluetooth динамик. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
Технические характеристики: мощность 3 Вт, 2.1 + EDR Bluetooth 
с диапазоном до 10 м, емкость аккумулятора 4 000 мАч, 
время зарядки 5-6 ч, время воспроизведения до 30 ч, 
встроенный микрофон для конференц-звонков, 
кнопка воспроизведения/остановки непосредственно на динамике. 
Совместимость со всеми устройствами, поддерживающими подключение 
Bluetooth, а также по аудиокабелю. Кабель USB и Jack/Jack в комплекте.

  14,4x2,6x8 см
  PD - 50x15 mm

45252•SCORPIO
Пластиковый power bank емкостью 3 350 мАч с динамиком 3 Вт. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
В комплекте кабель USB/Jack и кабель Jack/Jack.

  ø 3x13,2 см
  PD - 50x15 mm



65

06

03

03

IT-АКСЕССУАРЫ

45254•ENERGY
Металлический power bank емкостью 8 000 мАч в бумажной 
подарочной коробке. Подходит для зарядки смартфонов, 
iPhone и планшетов. Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  коробка 14,4x3,5x12,7 см
  PD - 50x20 mm

45329•VOLTAR
Пластиковый power bank со светодиодом и емкостью 10 000 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  10,3x2,2x7,5 см
  UV - 102x75 mm

45322•ETERNAL
Пластиковый power bank с прорезиненной поверхностью, 
цифровой дисплей, светодиодный фонарь и емкость 10 000 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  14x2,2x6,3 см
  UV - 70x40 mm
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Power banks Емкость Тип аккумулятора Выходная 
мощность

Индикатор 
заряда Подходящий чехол Страница

1 800 мА*ч литий – ионный 5В/1А  CASE II, CASE III 61

2 200 мА*ч литий – ионный 5В/1А  CASE I, CASE II, CASE III 61

2 200 мА*ч литий – ионный 5В/1А  CASE I, CASE II, CASE III 61

2 200 мА*ч литий – ионный 5В/1А  CASE I, CASE II, CASE III 62

2 200 мА*ч литий – ионный 5В/1А  CASE I, CASE II, CASE III 62

2 200 мА*ч литий – ионный 5В/1А  CASE III 62

4 000 мА*ч литий – ионный 5В/1А  CASE III 63

4 400 мА*ч литий – ионный 5В/1А  CASE III 63

5 000 мА*ч литий – ионный 5В/1A; 5В/1А   63

2 200 мА*ч литий – ионный 5В/1А   64, 163

3 350 мА*ч литий – ионный 5В/1А   64

4 000 мА*ч литий – ионный 5В/1А   64

8 000 мА*ч литий – ионный 5В/1A; 5В/2.1А   65

10 000 мА*ч литий – ионный 5В/1A; 5В/2.1А   65

10 000 мА*ч литий – ионный 5В/1A; 5В/1.5А   65

8 000 мА*ч литий – ионный 5В/1A–2.1А   67

10 000 мА*ч литий – ионный 5В/2.4А   67

Технические спецификации:

45260 SLIM

45258 PHASER

45324 RESIST

45254 ENERGY

45259 TESLA

45253 DRACO

45252 SCORPIO

45329 VOLTAR

45233 BANK

45262 SOURCE

45323 SCALE

45322 ETERNAL

45251 ORIGIN

45261 OPTIMUS

45328 FUSION

45362 FUERZA

45361 CARGADOR
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45361•CARGADOR
Металлический power bank, поддерживающий беспроводную 
зарядку при помощи технологии Qi, емкость 10 000 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
Имеет выходы для зарядки USB и USB-C. 
Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  14,8x6,8x1,4 см
  LS - 55x25 mm

45362•FUERZA
Пластиковый power bank с прорезиненной поверхностью, 
поддерживающий беспроводную зарядку при помощи технологии 
Qi, емкость 8 000 мАч. Подходит для зарядки смартфонов, 
iPhone и планшетов. Зарядка в том числе через кабель 
USB/Micro-USB. Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  13,5x7,3x1,8 см
  UV - 50x25 mm
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97252•BOUNCE
Металлический динамик Bluetooth с подсветкой. 
Технические характеристики: мощность 3 Вт, 
2.1 Bluetooth с диапазоном до 10 м, емкость аккумулятора 
300 мАч, время зарядки 1-2 ч, время воспроизведения 2-3 ч, 
встроенный микрофон для конференц- и телефонных звонков, 
управление воспроизведением непосредственно на динамике. 
Совместимость со всеми устройствами, поддерживающими 
подключение Bluetooth. Кабель USB/DC 5 V в комплекте.

  ø 7x4,2 см
  LS - 25x15 mm

45318•BLAST
Пластиковый динамик с Bluetooth с силиконовой 
поверхностью, устойчивой к повышенной влажности. 
Технические характеристики: мощность 3 Вт, 2.1 Bluetooth 
с диапазоном до 10 м, емкость аккумулятора 300 мАч, 
время зарядки 1-2 ч, время воспроизведения 2-3 ч, 
встроенный микрофон для конференц- и телефонных звонков, 
управление воспроизведением непосредственно на динамике. 
Совместимость со всеми устройствами, поддерживающими 
подключение Bluetooth. Кабель USB/DC 5 V в комплекте.

  ø 8,5x5,4 см
  DP - 60x40 mm
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45304•BEAT
Металлический динамик Bluetooth в подарочной 
коробке. Технические характеристики: мощность 3 Вт, 
4.0 Bluetooth с диапазоном до 10 м, емкость аккумулятора 
520 мАч, время зарядки 2-3 ч, время воспроизведения 
7-8 ч, встроенный микрофон для телефонных звонков, 
управление воспроизведением непосредственно на динамике. 
Совместимость со всеми устройствами, поддерживающими 
подключение Bluetooth, поддержка радио FM. 
Кабель USB/DC 5 V/Jack в комплекте.

  коробка 9,7x8,7x9,5 см
  LS - 20x20 mm

45317•NITRO
Пластиковый динамик с Bluetooth с петелькой 
и силиконовой поверхностью, устойчивой к повышенной 
влажности. Технические характеристики: мощность 3 Вт, 
2.1 Bluetooth с диапазоном до 10 м, емкость аккумулятора 
300 мАч, время зарядки 1-2 ч, время воспроизведения 2-3 ч, 
кнопка воспроизведения/остановки непосредственно на динамике. 
Совместимость со всеми устройствами, поддерживающими 
подключение Bluetooth. Кабель USB/Micro в комплекте.

  ø 5x4,8 см
  DP - 60x40 mm
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45327•WRIST
Пластиковый динамик с Bluetooth в форме наручных часов. 
Технические характеристики: мощность 3 Вт, 2.1 Bluetooth с диапазоном 
до 10 м, емкость аккумулятора 250 мАч, время зарядки 3–4 ч, 
время воспроизведения 2-3 ч, кнопка воспроизведения/остановки 
непосредственно на динамике, слот для SD-карт. 
Совместимость со всеми устройствами, поддерживающими подключение 
Bluetooth. Кабель USB/Micro в комплекте.

  4,7x2,4x7 см
  PD - 20x7 mm

97386•ROCKIN II
Пластиковый динамик с Bluetooth. Технические характеристики: 
мощность 3 Вт, 2.1 Bluetooth + EDR bluetooth с диапазоном до 10 м, 
емкость аккумулятора 400 мАч, время зарядки 1-2 ч, время воспроизведения 
2-3 ч, встроенный микрофон для конференц- и телефонных звонков, 
кнопка воспроизведения/остановки непосредственно на динамике, 
поддержка FM-радио. Совместимость со всеми устройствами, 
поддерживающими подключение Bluetooth, а также по аудиокабелю. 
Кабель USB/Micro USB/Jack в комплекте.

  10,8x5,5x3,8 см
  DP - 60x40 mm
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45302•PURE
Металлический динамик с Bluetooth в подарочной коробке. 
Технические характеристики: мощность 3 Вт, 2.1 Bluetooth 
с диапазоном до 10 м, емкость аккумулятора 400 мАч, время зарядки 
1-2 ч, время воспроизведения 2-3 ч, встроенный микрофон для 
конференц- и телефонных звонков, кнопка воспроизведения/остановки 
непосредственно на динамике. Совместимость со всеми устройствами, 
поддерживающими подключение Bluetooth, а также по аудиокабелю. 
Кабель USB/Micro и Jack/Jack в комплекте.

  коробка 7x11x7,6 см
  LS - 20x20 mm

45328•FUSION
Пластиковый power bank емкостью 4 000 мАч 
и Bluetooth динамик. Подходит для зарядки смартфонов, 
iPhone и планшетов. Технические характеристики: 
мощность 3 Вт, 2.1 + EDR Bluetooth с диапазоном до 10 м, 
емкость аккумулятора 4 000 мАч, время зарядки 5-6 ч, 
время воспроизведения до 30 ч, встроенный микрофон для 
конференц-звонков, кнопка воспроизведения/остановки 
непосредственно на динамике. Совместимость со всеми 
устройствами, поддерживающими подключение Bluetooth, 
а также по аудиокабелю. Кабель USB и Jack/Jack в комплекте.

  14,4x2,6x8 см
  PD - 50x15 mm
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Технические спецификации:

Технические спецификации:

Наушники Диаметр 
громкоговорителя

Частотная  
характеристика Импеданс Чувствительность

Номинальная 
выходная  
мощность

Максимальная 
выходная 
мощность

Версия  
Bluetooth Страница

10 мм 20 Гц–20 кГц 32–34 Ом 85±6 dБ 5 мВт 10 мВт  73

10 мм 20 Гц–20 кГц 32–34 Ом 85±6 dБ 5 мВт 10 мВт  73

10 мм 20 Гц–20 кГц 32–34 Ом 85±6 dБ 5 мВт 10 мВт  73

10 мм 20 Гц–20 кГц 16 Ом 100 dБ 3 мВт 5 мВт V4.1 74

27 мм 20 Гц–20 кГц 32 Ом 42 dБ 10 мВт 10 мВт V4.0 74

40 мм 20 Гц–20 кГц 32 Ом 100 dБ 3 мВт 50 мВт  74

Портативные динамики Диаметр 
громкоговорителя

Частотная 
характеристика

Время 
оспроизведения

Выходная 
мощность

Емкость 
аккумулятора Микрофон Версия  

Bluetooth Страница

20 мм 200 Гц–20 кГц до 30 ч 3 Вт 3 200 мА*ч   64

40 мм 130 Гц–20 кГц до 30 ч 3 Вт 4 000 мА*ч  2.1 + EDR 64, 71

40 мм 60 Гц–18 кГц до 3 ч 3 Вт 300 мА*ч  2.1 68

40 мм 150 Гц–20 кГц до 3 ч 3 Вт 300 мА*ч  2.1 68

40 мм 80 Гц–20 кГц до 3 ч 3 Вт 300 мА*ч  2.1 69

45 мм  280 Гц–16 кГц до 8 ч 3 Вт 520 мА*ч  4.0 69

20 мм 120 Гц–15 кГц до 3 ч 3 Вт 250 мА*ч  2.1 70

40 мм 280 Гц–16 кГц до 3 ч 3 Вт 400 мА*ч  2.1 + EDR 70

45 мм 200 Гц–20 кГц до 3 ч 3 Вт 400 мА*ч  2.1 + EDR 71

45252 SCORPIO

45317 NITRO

45318 BLAST

45327 WRIST

45302 PURE

45328 FUSION

45304 BEAT

97252 BOUNCE

97386 ROCKIN II

45273 BUD

45274 REEL

45271 GENUINE

45272 MULTIBUD

45276 BASS

45270 PULSE
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45274•REEL
Пластиковые наушники с откатным механизмом. 
Максимальная мощность 10 мВт. Гнездовой разъем 3,5 мм, 
длина кабеля 0,8 м.

  12x3x1,3 см
  PD - ø 25 mm

45273•BUD
Пластиковые аудионаушники в пластиковом футляре. 
Максимальная мощность 10 мВт. Гнездовой разъем 3,5 мм, 
длина кабеля 1,2 м.

  чехол ø 5,5x2 см
  UV - ø 51 mm

45272•MULTIBUD
Набор пластиковых наушников и 4 сменных амбушюр 
в пластмассовом корпусе. Максимальная мощность 10 мВт. 
Гнездовой разъем 3,5 мм, длина кабеля 1,2 м.

  корпус 6,7x2x6,7 см
  UV - 50x50 mm
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45276•BASS
Пластиковые прорезиненные аудио-наушники Bluetooth 
в бумажной подарочной коробке, защита от пота. 
3 пары наушников-вкладышей разного размера в комплекте. 
Технические характеристики: CSR8635 Bluetooth V4.1 позволяет 
сбалансированный звук с превосходными басами, диапазон 10 м, 
уменьшение шума CVC 6.0, емкость аккумулятора 85 мАч, время 
зарядки 2 ч, время воспроизведения 4-5 ч, время в режиме 
ожидания до 180 ч, встроенный микрофон для телефонных 
звонков, кнопка воспроизведения/остановки и управления 
телефоном непосредственно на наушниках. Совместимость 
со всеми устройствами, поддерживающими подключение 
Bluetooth. Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  коробка 10,5x4x8,3 см
  DP - 38x21 mm

45270•PULSE
Пластиковые складные наушники в текстильном чехле. 
Максимальная мощность 50 мВт. 
Гнездовой разъем 3,5 мм, длина кабеля 1,2 м.

  �в сложенном состоянии 14,5x6,5x10 см, 
в разложенном состоянии 14,5x6,5x15 см

  PD - 40x20 mm

45271•GENUINE
Пластиковые складные регулируемые наушники Bluetooth в подарочной 
бумажной коробке. Технические характеристики: CSR Bluetooth V4.0 для 
одновременного соединения двух телефонов с диапазоном до 10 м, 
время зарядки 2-3 часа, время воспроизведения 5-6 часов, встроенный 
микрофон для телефонных звонков, кнопка воспроизведения/остановки 
непосредственно на наушниках. Совместимость со всеми устройствами, 
поддерживающими подключение Bluetooth. Кабель USB/Micro-USB в комплекте.

  коробка 16,5x5x11,7 см
  PD - 20x50 mm
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45316•SEEKER
Пластиковое устройство поиска Bluetooth с текстильным шнурком 
и брелоком. Технические характеристики: синхронизация через 
приложение «Seeker Alarm» для Android и iPhone, bluetooth 
4.0, задержка спуска затвора камеры и аудио/видеозапись, 
поиск смартфонов с диапазоном 10 м внутри и 100 м снаружи, 
совместимость с iPhone iOS 8.0 или более поздней версии и Android 
4.4 или более поздней версии. В комплекте батарейка (1 шт.).

  3,8x3,8x0,6 см
  PD - 25x15 mm

45277•STAMINO
Пластиковый прорезиненный водонепроницаемый умный 
браслет. Технические характеристики: водонепроницаемый IP66, 
синхронизация через приложение «DayDay Band» для Android и iPhone, 
Bluetooth 4.0, сенсорный дисплей OLED 0,42 дюйма, емкость аккумулятора 
50 мАч, время ожидания до 20 дней, совместимость с iPhone iOS8.0 
или более поздней версией и Android 4.4 или более поздней версией, 
поддерживает приложения Health Kit и Google Fit. Функции: время, 
измерение пульса/давления в автоматическом и ручном режимах, 
шагомер, трекер сна, предупреждения о телефонных звонках 
и СМС, индикатор сожженных калорий, предупреждения о функции 
«Anti Lost» в случае увеличения расстояния от мобильного телефона. 
В комплект входит USB-кабель для зарядки.

  23,5x1,3x1,9 см
  DP - 38x21 mm

45278•CARDIO
Пластиковый прорезиненный водонепроницаемый умный 
браслет. Технические характеристики: водонепроницаемость IP65, 
синхронизация с помощью приложения „WearFit“ для Android 
и iPhone, Bluetooth 4.0, сенсорный экран 66 дюймов OLED, 
емкость аккумулятора 80 мАч, время в режиме ожидания до 20 дней, 
совместим с iOS8.0 для iPhone и Android 4.4 или более продвинутых 
версий, поддержка приложений Health Kit и Google Fit. Функции: 
время, измерение пульса/давления в автоматическом и ручном 
режимах, шагомер, мониторинг во время сна, сигналы вызова 
или СМС, измерение потраченных калорий, функция «Anti lost» 
предупредит вас при удалении от вашего мобильного телефона. 
Кабель USB в комплекте.

  25x1,2x2,4 см
  DP - 38x21 mm
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USB FLASH 45  
45224 – 4 GB  
45225 – 8 GB  
45226 – 16 GB  
45227 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель с пластиковым корпусом 
и OTG Micro USB, поддерживающий интерфейс 2.0.

  6,9x0,8x1,7 см
  LS - 26x13 mm

USB FLASH 40  
45185 – 4 GB  
45186 – 8 GB  
45187 – 16 GB  
45239 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель с пластиковым корпусом. 
С поддержкой интерфейсов 2.0.

  5,7x1,7x0,8 см
  PD - 27x11 mm

USB FLASH 22  
45105 – 4 GB, USB 2.0  
45169 – 8 GB, USB 2.0  
45199 – 16 GB, USB 2.0  
45234 – 32 GB, USB 2.0  
45309 – 8 GB, USB 3.0  
45310 – 16 GB, USB 3.0  
45311 – 32 GB, USB 3.0
Металлический USB-накопитель с пластиковыми деталями, 
поддерживающий интерфейс 2.0/3.0.

  5,5x1x1,9 см
  LS - 26x13 mm

45296•USB BOX I
Пластиковый футляр для USB-флеш-накопителя с магнитной 
застежкой. Подходит для USB FLASH 22, USB FLASH MIX.

  9,3x2x4,5 см
  PD - 50x25 mm45299•USB BOX IV

Пластиковая коробка для USB-флеш-накопителя 
с магнитной застежкой. Подходит для USB FLASH 40.

  9,3x2x4,5 см
  PD - 50x25 mm
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45400•USB FLASH MIX 
Металлический USB-накопитель с пластиковыми 
частями, поддерживающий интерфейс 2.0.

  5,5x1x1,9 см
  LS - 26x13 mm

•	 СОЗДАЙТЕ СОБСТВЕННУЮ КАРТУ ПАМЯТИ
•	 СМЕШАЙТЕ СОБСТВЕННУЮ ЦВЕТОВУЮ КОМБИНАЦИЮ 
•	 ПЕЧАТАЙТЕ НА КАРТУ ПАМЯТИ - ПО ЖЕЛАНИЮ
•	 9 ЦВЕТОВ
•	 2 КОМПОНЕНТА (корпус, поворотный)
•	 81 ВОЗМОЖНАЯ ЦВЕТОВАЯ КОМБИНАЦИЯ

ВИНТОВАЯ КРЫШКА  
  LS - 26x13 mm

КОРПУС



78

40 04 05 22

03

1403

05

40

61

IT-АКСЕССУАРЫ

45298•USB BOX III
Пластиковая коробка для USB-флеш-накопителя с магнитной 
застежкой. Подходит для USB FLASH 36.

  9,3x2x4,5 см
  PD - 50x25 mm

USB FLASH 43  
45210 – 4 GB  
45211 – 8 GB  
45212 – 16 GB  
45242 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель 
с пластиковыми элементами, 
поддерживающий интерфейс 2.0.

  3,8x0,5x1,9 см
  DM - 30x12 mm

USB FLASH 36  
45167 – 4 GB  
45168 – 8 GB  
45201 – 16 GB  
45217 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель, 
поддерживающий интерфейс 2.0.

  5,8x0,4x2,6 см
  LS - 38x9 mm

USB FLASH 46  
45219 – 4 GB  
45220 – 8 GB  
45221 – 16 GB  
45222 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель 
с покрытием из искусственной кожи 
и кольцом для ключей, поддерживающий 
интерфейс 2.0.

  10x2,5x3 см
  LS - 30x15 mm
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45297•USB BOX II
Пластиковая коробка для USB-флеш-накопителя с магнитной 
застежкой. Подходит для USB FLASH 39.

  9,3x2x4,5 см
  PD - 50x25 mm

USB FLASH 39  
45180 – 4 GB  
45181 – 8 GB  
45182 – 16 GB  
45238 – 32 GB  
Пластиковый USB-накопитель, поддерживающий интерфейс 2.0.

  7,3x2x0,6 см
  PD - 35x12 mm

USB FLASH 32  
45155 – 4 GB  
45156 – 8 GB  
45198 – 16 GB  
45235 – 32 GB  
Алюминиевый USB-накопитель, поддерживающий интерфейс 2.0.

  2,8x1,2x0,6 см
  LS - 26x10 mm

USB FLASH 42  
45206 – 4 GB  
45207 – 8 GB  
45208 – 16 GB  
45241 – 32 GB  
Пластиковый USB-накопитель, поддерживающий интерфейс 2.0.

  8,5x0,2x5,4 см
  UV - 85x54 mm

USB FLASH 54  
45345 – 4 GB  
45346 – 8 GB  
45347 – 16 GB  
45348 – 32 GB  
Пластиковый USB-накопитель. С поддержкой интерфейса 2.0.

  3,7x0,7x1,6 см
  PD - 25x10 mm
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45319•UNIFRAME I
Универсальная пластиковая рамка с пленкой, 
может использоваться в качестве подарочной коробки. 
Внутренний размер рамки 7,5x7,5 см.

  9x9x2 см
  PD - 50x5 mm

45321•UNIFRAME III
Универсальная пластиковая рамка с пленкой, 
может использоваться в качестве подарочной коробки. 
Внутренний размер рамки 7,5x7,5 см.

  9x11,1x2 см
  PD - 50x20 mm

45320•UNIFRAME II
Универсальная пластиковая рамка с пленкой, 
может использоваться в качестве подарочной коробки. 
Внутренний размер рамки 9,5x9,5 см.

  11x11x2 см
  PD - 50x5 mm
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USB FLASH 53  
45341 – 4 GB  
45342 – 8 GB  
45343 – 16 GB  
45344 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель с карабином. 
С поддержкой интерфейса 2.0.

  5,1x0,4x1,6 см
  LS - 19x9 mm

USB FLASH 51  
45334 – 8 GB  
45335 – 16 GB  
45336 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель в бумажной подарочной коробке. 
С поддержкой интерфейса 2.0.

  коробка 11,5x9,5x2,5 см
  LS - 25x9 mm

USB FLASH 41  
45202 – 4 GB  
45203 – 8 GB  
45204 – 16 GB  
45240 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель в бумажной подарочной коробке. 
С поддержкой интерфейса 2.0.

  коробка 11,5x2,5x9,5 см
  LS - 30x10 mm

USB FLASH 52  
45337 – 4 GB  
45338 – 8 GB  
45339 – 16 GB  
45340 – 32 GB  
Металлический USB-накопитель. С поддержкой интерфейса 2.0.

  3,5x0,5x1,2 см
  LS - 25x9 mm

ОТПЕЧАТОК ВКЛЮЧЕН
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97150•GLARU
Кольцо-держатель для надежного держания телефона, 
с функцией подставки.

  3,5x4 см
  DM - 30x10 mm

23189•DUMMY
Пластиковый брелок для ключей с органайзером для наушников.

  3,6x0,4x7,8 см
  PD - 20x20 mm

45331•TOBY
Силиконовый держатель для телефона 
и органайзер для наушников.

  3,9x3,7x2,5 см
  DM - 33x19 mm

53360•TWINS
Подставка для мобильного телефона 
с двумя гнездами для наушников.

  ø 3,1x4,6 см
  PD - 18x7 mm
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97152•VENDEL
Пластиковый USB-кабель для зарядки 2 в 1 с металлическим 
кольцом для ключей. Совместимый с micro USB 
и операционной системой iOS.

  1,2x5x1 см
  PD - 10x10 mm

97157•ZALIM
Набор пластиковых зарядных кабелей для смартфонов в чехле 
EVA с коннектором micro USB, адаптером USB-C и „Lightning“. 
Сертификация Mfi.

  кабель: 102 см, чехол: ø 7,5x3,6 см
  PD - ø 35 mm

97153•BLERY
Пластиковый зарядный кабель для смартфонов 
в пластиковом чехле. Коннектор USB-C и коннектор 
2 в 1 совместимый с интерфейсным разъемем micro 
USB и операционной системой iOS.

  коробка ø 5,5x2 см
  UV - ø 51 mm

97154•USBAN
Пластиковая сетевая зарядная станция с 5 выходами USB 5В/4A. 
Интерфейс 2.0.

  6,5x11x8 см
  PD - 50x25 mm
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45315•OCULARS
Пластиковые регулируемые очки виртуальной реальности 
в пластиковом футляре.

  коробка 13x2,4x7 см
  UV - 130x67 mm

53362•MOBI
Пластиковый держатель мобильного телефона с очисткой экрана.

  4,7x4,7x1 см
  PD - 30x20 mm

45292•WASIL
Силиконовый самоклеящийся чехол для кредитных 
карт и других удостоверений личности.

  5,5x8,5x0,3 см
  SR - 40x30 mm

45196•RAILY
Складная пластиковая подставка для мобильного 
телефона или планшета.

  9x0,9x3 см
  PD - 50x25 mm
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45255•SELFIE
Телескопический монопод для селфи из пластика 
и металла. В комплекте кабель с штепсельным гнездом.

  �в сложенном состоянии 5,1x2,8x32,8 см, 
в разложенном состоянии 5,1x2,8x108,5 см

  PD - 50x10 mm

45279•BLINDER
Пластиковый корпус встроенной веб-камеры в ноутбуке.

  3,3x0,2x1,3 см
  PD - 11x10 mm

94446•TRUMEN
Отстегивающийся шнурок на шею с держателем для мобильного 
телефона и практичным карманом для карты или купюр.

  5,7x8,6x0,4 см, шнурок 2x42 см
  SR - 40x30 mm
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97398•DIXON
Беспроводная компьютерная мышь.

  6,5x10,5x2 см
  PD - 30x8 mm

45194•LEGOLAS
Пластиковый USB-концентратор с четырьмя портами. 
Поддерживает интерфейс 2.0. В комплекте кабель USB/Mini USB.

  11,9x3x2,2 см
  PD - 55x12 mm

45290•MICKEY
Коврик для мыши с прорезиненным нижним 
слоем и верхним слоем из микрофибры.

  19,2x23x0,3 см
  SB - 234x195 mm

45314•LUMEN
Гибкий фонарь из силикона с 4 светодиодами, 
сенсорным переключателем и USB-разъемом.

  1,6x18,5x0,7 см
  PD - 33x8 mm
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офисные принадлежности, блокноты, визитные карточки, папки для документов, 

калькуляторы, метеостанции, часы



88

0003

06 60

03

06 60

0306

60

NEW

ОФИС

53371•MAGDA
Цветные клеящиеся заметки (28 заметок/цветные) 
в экологически чистой бумажной обложке.

  5,5x8,2x0,3 см
  PD - 55x25 mm

53388•MISU
Неоновые цветные стикеры (25 стикеров/цветные).

  7,5x5 см
  ST - 60x40 mm

53370•DEVITO
Клеящийся блок и цветная клейкая бумага (25 листов/цветные) 
в бумажной, экологически чистой упаковке.

  8,1x8,5x0,5 см
  PD - 50x15 mm

93794•TRIANGULOS
Набор цветных клеящихся заметок (25 заметок/цветные) 
в экологически чистой бумажной обложке.

  10,4x9,2x0,4 см
  PD - 40x30 mm
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53378•TAZY
Цветные клеящиеся заметки (22 заметки/цветные) 
в экологически чистой бумажной обложке с визитницей. 
Экологически чистый продукт.

  10,4x0,5x6,5 см
  PD - 50x30 mm

53416•GARAN
Пластиковая закладка с функцией линейки 
с цветной клеящейся бумагой (25 листов/цветные).

  6x21 см
  PD - 25x40 mm

53369•ALF
Записная книжка с клейкой бумагой (25 листов/цветные) 
и шариковой ручкой с синими чернилами. 
Экологически чистый продукт.

  9x14,3x1,3 см
  SR - 65x90 mm

91935•SIZA
Выдвижная стирательная резинка в пластиковом футляре.

  3,3x5,5x1,3 см
  PD - ø 25 mm
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93793•HEDVIKA
Блок клеящейся бумаги (40 листов/цветная) и цветной 
клеящейся бумаги (40 листов/цветная) в бумажной обложке.

  8,5x1,5x13,2 см
  UV - 85x130 mm

63439•HILDA
Пластиковое увеличительное стекло в упаковке.

  9x6,5 см
  PD - 55x35 mm

53389•OKI
Блок для записей в линейку (50 страниц) с липкой подложкой 
и цветными стикерами (25 листов/цветные). 
Экологически чистый продукт.

  8,3x15,3 см
  SR - 70x50 mm

53379•MEMO
Набор бумаги для заметок, включая цветные стикеры 
(105 белых листов и 159 цветных наклеек) в бумажной коробке.

  11,5x3,2x9,5 см
  PD - 50x35 mm
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53393•SMALLS
Набор для офиса в пластиковой коробке. В комплекте степлер, 
сшиватель, скрепки и скотч.

  9,3x6x2 см
  SR - 60x40 mm

63442•CLIPBOX
Пластиковая коробка для офисных скрепок, поворотный шарик 
с магнитом для вытягивания скрепок. Цветные скрепки в комплекте.

  4,7x7x4,7 см
  PD - 30x30 mm

53417•CALLEN
Пластиковая линейка 15 см.

  16,1x4,2x0,2 см
  UV - 150x20 mm

63432•RULER
Пластиковая линейка 30 см.

  30,5x3,2x0,3 см
  UV - 300x10 mm
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63441•LETTER
Пластиковый нож для вскрытия конвертов.

  13,4x0,4x3,9 см
  PD - 45x15 mm

93791•ELVA
Блок для записей (50 листов) с клеящимся блоком, клеящейся 
бумагой (25 листов/цветные) и шариковой ручкой с синими 
чернилами. Экологически чистый продукт.

  10x15 см
  SR - 80x100 mm

93792•DIZA
Блок для записей в линейку (80 листов, формат A6) с клеящимся 
блоком, цветной клеящейся бумагой (25 листов/цветные), 
линейкой, местом для визитных карточек и шариковой ручкой 
с синими чернилами. Экологически чистый продукт.

  11x15,3 см
  SR - 70x130 mm
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53428•GIFFER
Записная книжка в линейку (40 листов, формат А5) 
с клеящимся блоком, цветной клеящейся бумагой 
(25 листов/цветные), пластиковой и деревянной линейкой, 
шариковой ручкой с синими чернилами, двумя незаточенными 
графитными карандашами, деревянной точилкой и ластиком.

  15,2x21x2,5 см
  SR - 120x180 mm

53372•RAINER
Блок для записей (в линейку, 70 страниц) с шариковой ручкой 
с синими чернилами. Экологически чистый продукт.

  10,5x15,5x1,2 см
  SR - 77x95 mm

53434•SHENNA
Набор клеящихся блоков с подставкой для карандашей 
в раскладывающемся бумажном кубе. Содержит белые листы 
7,5x7,5 см (380 шт.), неоновые цветные клеящиеся листы 
(25 цветных листов), белые клеящиеся листы 6,8x7,4 см (50 шт.).

  12,8x8,2x5,2 см
  PD - 50x35 mm
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93495•LIVIE
Тетрадь для записей из переработанной бумаги, 80 страниц 
в линейку, формат A5. Экологически чистый продукт.

  14x21 см
  SR - 100x180 mm

53409•ADRA I
Блок для записей с обложкой из пробки, кармашек внутри 
и петелька для письменных принадлежностей, 160 страниц 
в линейку, формат A6.

  9x14 см
  UV - 40x120 mm

53410•ADRA II
Блок для записей с обложкой из пробки, кармашек внутри 
и петелька для письменных принадлежностей, 160 страниц 
в линейку, формат A5.

  14x21 см
  UV - 70x180 mm
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93708•GARDEN
Записная книжка с переплетом на пружинке, ластиком 
и петелькой для авторучки, 120 страниц в линейку из 
переработанной бумаги. Экологически чистый продукт. 
Авторучка в комплект не входит.

  14x18 см
  SR - 50x15 mm

53412•KAMEA II
Записная книжка с шариковой ручкой из картона и пластика 
с синими чернилами, 160 страниц в линейку, формат А5. 
Экологически чистый продукт.

  15x21 см
  SR - 80x100 mm

53411•KAMEA I
Записная книжка с шариковой ручкой из картона и пластика 
с синими чернилами, 160 страниц в линейку, формат А6. 
Экологически чистый продукт.

  9,5x14 см
  SR - 60x100 mm
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53358•LANYO I
Блокнот с резинкой и вклеенным карманом, 
192 страницы в линейку, формат А6.

  9x14,3 см
  HS - 50x30 mm

53413•ELIANA
Записная книжка с эластичной обложкой, 
160 страниц в линейку, формат А5.

  14x21 см
  HS - 50x30 mm

53359•LANYO II
Блокнот с резинкой и вклеенным карманом, 
192 страницы в линейку, формат А5.

  13,2x21,3 см
  HS - 50x30 mm
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53397•COLOR NOTE I
Записная книжка с резинкой, 200 страниц в линейку. 
Записная книжка с радужными краями страниц, формат А6.

  9x14 см
  HS - 40x30 mm

53398•COLOR NOTE II
Записная книжка с резинкой, 200 страниц в линейку. 
Записная книжка с радужными краями страниц, формат А5.

  14,5x21 см
  HS - 50x30 mm

53414•BRISA
Блокнот с закладкой, 160 страниц в линейку.

  13x17 см
  HS - 50x30 mm
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53396•BLOGER
Блок для записей с эластичной лентой, 200 страниц в линейку, формат А5.

  14,5x21 см
  SR - 110x80 mm

53423•LINKED
Блокнот с резинкой и пластиковой ручкой, 160 страниц в линейку, формат А5.

  13,2x21,5x1,6 см
  HS - 50x30 mm

53415•MORIAH
Блокнот с эластичной лентой и местом для шариковой ручки 
на задней стороне блокнота, 192 листа в линейку, формат A5.

  14x21 см
  HS - 50x30 mm
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93712•KAFKA
Записная книжка с резинками, 160 страниц без линеек, формат A5. 
Поставляется в обложке из нетканого материала.

  15x21 см
  SR - 35x160 mm

93713•ROOTS
Записная книжка с резинками, 192 страницы 
без линеек, формат A5. Поставляется в обложке 
из нетканого материала.

  14x21 см
  SR - 100x50 mm
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51042•PAM
Металлическая визитница в бумажной подарочной коробке.

  коробка 9,5x6,5x1,1 см
  LS - 85x12 mm

53429•PISTONS
Линованная записная книжка с резинкой, вклеенным карманом 
и петелькой для письменных принадлежностей, 240 страниц, 
формат A5. Края страничек золотые.

  13x21 см
  HS - 50x25 mm

53430•STRIPES CLASSIC
Линованная записная книжка с резинкой, вклеенным карманом 
и петелькой для письменных принадлежностей, 240 страниц, 
формат A5. Края страничек золотые.

  13x21 см
  HS - 40x30 mm

БЛОКНОТЫ ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ, 

НА КОТОРУЮ МОЖНО 
НАНОСИТЬ ПЕЧАТЬ
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51041•MILLARD
Металлическая визитница с элементами из искусственной 
кожи в бумажной подарочной коробке.

  коробка 9,5x6,4x1,2 см
  LS - 80x8 mm

53432•SPOTTY SKY
Линованная записная книжка с резинкой, вклеенным карманом 
и петелькой для письменных принадлежностей, 240 страниц, 
формат A5. Края страничек серебряные.

  13x21 см
  HS - 50x20 mm

53431•SPIDER WEB
Линованная записная книжка с резинкой, вклеенным карманом 
и петелькой для письменных принадлежностей, 240 страниц, 
формат A5. Края страничек золотые.

  13x21 см
  HS - 50x30 mm

БЛОКНОТЫ ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ, 

НА КОТОРУЮ МОЖНО 
НАНОСИТЬ ПЕЧАТЬ
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53059•WINY
Металлический держатель для визитных карточек 
с блестящей поверхностью.

  9x6x0,5 см
  LS - 90x8 mm

51040•KEVIN II
Металлическая визитница с матовой поверхностью.

  9,5x5,7x0,5 см
  LS - 90x50 mm

51043•PAMIKA
Металлическая визитница в бумажной подарочной коробке.

  коробка 9,5x6,5x1,1 см
  LS - 48x20 mm
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53391•LANYBOOK
Роскошный блокнот, 192 страницы в линейку, формат А5. В lanybook входит 
резинка (Lanyband) с маленькой металлической кнопкой (Lanybutton) для закрытия, 
петелька для письменных принадлежностей, вклеенный карман и календарь.

  14x20,5 см
  LS - 17x35 mm

71989•TABLETO
Чехол для планшета из искусственной кожи.

  21x25x2,5 см
  HS - 50x30 mm

БЛОКНОТЫ ПРЕДСТАВЛЕНЫ В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ, НА КОТОРУЮ МОЖНО НАНОСИТЬ ПЕЧАТЬ

53357•DANDELION
Записная книжка в линейку с эластичной лентой, вклеенным карманом 
и петелькой для письменных принадлежностей, 240 страниц, формат А5. 
Страницы записной книжки с золотым краем.

  13x21 см
  DP - 323x45 mm

БЛОКНОТЫ ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ, 

НА КОТОРУЮ МОЖНО 
НАНОСИТЬ ПЕЧАТЬ
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62031•GIOVANNA
Папка для документов из искусственной кожи с блоком А4 
в линейку (20 листов).

  26x4x34,5 см
  HS - 50x35 mm

66442•NORA
Органайзер из искусственной кожи с цифровым калькулятором 
на 8 цифр и линейкой (14 см), календарем и блоком для 
записи в линейку. В комплекте батарейка.

  13x18,5x3 см
  HS - 50x30 mm

92068•MABINI
Папка для документов с имитацией холста и кожи с линованным 
блоком A4 (20 листов), с застежкой на молнию.

  25,9x33,6x2,7 см
  TR - 140x110 mm
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92066•SIARGAO
Папка для документов с имитацией холста и кожи с линованным блоком A5 
(20 листов) и магнитной застежкой с прорезиненной поверхностью.

  18,3x25,2x1,8 см
  TR - 140x110 mm

62037•ELEANOR
Папка для документов из искусственной кожи блоком А4 
в линейку (30 листов), цифровым калькулятором 
и дисплеем на 8 цифр. В комплекте батарейка.

  29x4,5x38 см
  HS - 35x25 mm

92067•SABANG
Папка для документов с имитацией холста и кожи с линованным блоком A4 
(20 листов) и магнитной застежкой с прорезиненной поверхностью.

  23,3x31x1,8 см
  TR - 140x110 mm



106

03

03

03

ОФИС

62033•DANNY
Папка для документов из искусственной кожи 
с блоком А4 в линейку (30 листов), цифровым 
калькулятором и дисплеем на 8 цифр. 
В комплекте батарейка.

  27x3,5x36 см
  HS - 35x25 mm

62049•GRIET
Органайзер из ПУ (70 листов) с power bank, емкость 4 000 мАч. 
Подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов. 
Встроенный кабель USB, micro USB и iPhone 5–7 для зарядки.

  17x24 см
  SR - 80x40 mm

61069•ARTON
Пластиковый двойной калькулятор на 8 цифр 
в чехле из искусственной кожи. Аккумуляторная 
батарея - часть. В комплекте батарейка.

  9,6x14,8x1,1 см
  PD - 45x30 mm
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61089•KALEB
Пластиковый цифровой калькулятор на 12 цифр. 
В комплекте батарейка.

  9,6x14,8x1,1 см
  PD - 20x10 mm

61086•JETHRO
Пластмассовый цифровой калькулятор на 8 цифр. 
В комплекте батарейка.

  11x3x15 см
  PD - 50x20 mm

61090•ZIGGY
Пластиковый раздвижной цифровой калькулятор на 8 цифр, 
шариковая ручка с синими чернилами, набор желтых стикеров 
(25 листов) и маленькие цветные стикеры (125 листов). 
В комплекте батарейка.

  10,5x15,2x1,6 см
  PD - 50x13 mm
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61083•JASPER
Пластмассовый калькулятор на 8 цифр. В комплекте батарейка.

  7x11,5x0,7 см
  PD - 56x16 mm

42082•FABRIZIO
Пластиковая подставка под письменные принадлежности 
с часами. Функции: режим 12/24, будильник, календарь, 
термометр, таймер обратного отсчета. Батарейки AA (2 шт.) 
не входят в комплект.

  8x10,8x8 см
  PD - 55x25 mm

42087•HOLDEM
Пластиковая подставка под письменные принадлежности с часами. 
Функции: режим 12/24, будильник, календарь, термометр, таймер 
обратного отсчета. В комплекте батарейки (2 шт.).

  9,5x11,7x4,8 см
  PD - 30x20 mm

61088•FUNIX
Силиконовый цифровой калькулятор на 8 цифр. 
В комплекте батарейка.

  8,2x13,7x0,8 см
  PD - 40x12 mm
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42061•OSKAR
Метеорологическая станция из пластика для помещения. 
Функции: часы, режим 12/24, будильник, календарь, термометр, 
барометр, гигрометр. В комплекте батарейка (1 шт.).

  5,7x10,6x5,2 см
  PD - 50x9 mm

42066•ILSE
Метеорологическая станция из пластика для помещения. Функции: часы, 
режим 12/24, будильник, календарь, термометр, гигрометр, цветной 
дисплей. Батарейки AAA (2 шт.) не входят в комплект.

  8x14x3,9 см
  PD - 50x30 mm

42067•RENNY
Метеорологическая станция из пластика для помещения. Функции: часы, 
режим 12/24, будильник, календарь, термометр, гигрометр, цветной 
дисплей. Батарейки AAA (2 шт.) не входят в комплект.

  17,5x12,2x2,8 см
  PD - 50x13 mm

42092•VILLA
Пластиковые настольные часы с магнитом и держателем для 
заметок. Функции: часы, режим 12/24, будильник, обратный 
отсчет, термометр. В комплекте батарейка (1 шт.).

  10x10,7x3,2 см
  PD - 45x15 mm
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44042•SELINA
Пластиковые настенные часы с термометром. 
В комплект не входит батарейка (1 шт.).

  27x32x4 см
  SR - 140x55 mm

44046•ELISEO
Пластиковые настенные часы со съемным бумажным циферблатом. 
Батарейка AA (1 шт.) не входит в комплект.

  ø 26,5 см
  SR - 70x20 mm

44043•ROMANO
Пластиковые настенные часы. Батарейка AA (шт.) 
не входит в комплект.

  23,5x33,5x4 см
  SR - 220x60 mm

97060•ICY II
Пластиковые настольные часы. В комплекте батарейка (1 шт.).

  10,5x3x2,7 см
  PD - 40x12 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ
сумки для покупок, термосумки, сумки для документов и ноутбуков,  
рюкзаки, дорожные сумки, косметички, дорожные принадлежности
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I. 95354, II. 95355•NATURA
Бумажный подарочный пакет с окошком из пленки.

  I. 14x17x9 см, II. 19x19x8 см
  I. SR - 40x30 mm, II. SR - 60x20 mm

I. 95322, II. 95323, III.95324•TWISTER
Бумажный подарочный пакет.

  I. 18x8x25 см, II. 23x10x32 см, III. 32x13x42,5 см
  I. SR - 130x110 mm, II.+III. SR - 200x200 mm

I. 95464, II. 95465, III. 95466•TWISTER BORDO
Бумажный подарочный пакет из сульфатной целлюлозы с кручеными 
бумажными ручками цвета пакета.

  I. 18x8x25 см, II. 23x10x32 см, III. 32x13x42,5 см
  I. SR - 130x110 mm, II. SR - 150x150 mm, III. SR - 200x200 mm

I. 95467, II. 95468, III. 95469•TWISTER NATURA
Бумажный подарочный пакет из сульфатной целлюлозы с кручеными 
бумажными ручками цвета пакета.

  I. 18x8x25 см, II. 23x10x32 см, III. 32x13x42,5 см
  I. SR - 130x110 mm, II. SR - 150x150 mm, III. SR - 200x200 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

34010•PE BAG
Пластиковая сумка, складное дно (ширина дна 10 см после разворачивания).

  35x50 см
  SR - 270x300 mm

34012•DAIA
Сумка для покупок из нетканого материала, 70 г/м2.

  39,6x45 см
  TX - 260x300 mm

92845•NERVA II
Сумка для покупок из нетканого материала, 80 г/м2.

  25x35x0,8 см
  TX - 140x160 mm

34048•TAZARA
Нетканая сумка для покупок, 80 г/м2.

  38x41 см
  TX - 260x300 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

34015•VITELA
Нетканая сумка для покупок, 80 г/м2.

  44,5x39,5x20 см
  TX - 140x140 mm

34046•TANAH
Нетканая сумка для покупок, 80 г/м2.

  38x41x12 см
  TX - 260x280 mm

34014•PERTINA
Нетканая сумка для покупок, 80 г/м2.

  �в разложенном состоянии 34,5x41x18,3 см, 
в сложенном состоянии 19x13 см

  TX - 260x300 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

34047•ROXANA
Нетканая сумка для покупок, 80 г/м2.

  43x33 см
  TR - 90x75 mm

72433•FINNO
Сумка для покупок из полиэстера 
со светоотражающей полосой, 210D. 
Это рекламный продукт.

  36,5x41x6 см
  TX - 260x130 mm

72415•FOLA
Складная сумка для покупок из полиэстера.

  �в разложенном состоянии 48x42 см, 
в сложенном состоянии 12x10 см

  TR - 80x60 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

92902, 92414•ALENA I
Наплечная сумка для покупок из хлопка, 100 г/м2.

  37x41 см
  TX - 270x300 mm

34074•LIKO
Хлопковая сумка для шопинга через плечо, 110 г/м2.

  33x39x16 см
  TX - 270x300 mm

34051, 92415•ALENA II
Сумка для покупок из хлопка, 100 г/м2.

  39x41 см
  TX - 270x300 mm
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92820•ALICE
Наплечная сумка для покупок из хлопка 
с внутренним карманом, 280 г/м2.

  45x38x10,5 см
  TX - 270x230 mm

92824•SOPHOS
Наплечная сумка для покупок из хлопка с магнитной застежкой, 
внутренним карманом на молнии и передним карманом, 280 г/м2.

  53x38x17 см
  TX - 120x150 mm

34068•MANISHA
Джутовая сумка для шопинга. Экологически чистый продукт.

  37x38x0,3 см
  TX - 125x140 mm
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34191•TIZZY
Джутовая сумка для шопинга через плечо. 
Экологически чистый продукт.

  44x38x16,5 см
  TR - 270x200 mm

34058•SHANTI
Джутовая сумка для шопинга. Экологически чистый продукт.

  43x34x19,5 см
  TR - 230x160 mm

34072•SINTA
Джутовая сумка для шопинга через плечо. 
Экологически чистый продукт.

  35x40x15,5 см
  TR - 130x130 mm
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34075•ARLETA
Ламинированная тканевая сумка для покупок, 130 г/м2.

  38x33x20 см
  TX - 120x120 mm

34076•KARISSA
Ламинированная сумка для покупок из ткани, 150 г/м2.

  44x37x12 см
  TX - 120x120 mm

34063•MARVELL
Тканевая сумка для покупок ламинированная.

  35,3x36,7x10,5 см
  TX - 260x260 mm
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72413•MEGALI
Корзинка для пикника из полиэстера, 600D.

  в разложенном состоянии 46x25x27 см
  TR - 120x100 mm

72394•BASKIT
Полиэстеровая корзина для пикника, 600D.

  в разложенном состоянии 46x25x27 см
  TR - 140x110 mm

34064•EMPORIA
Складная сумка для покупок из полиэстера, 210D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  �в сложенном состоянии 15x12,5x2,5 см, 
в разложенном состоянии 36,5x37,2x13 см

  TR - 70x40 mm
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98420•CAPRIN
Сумка-термос из полиэстера, 600D/300D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  21x24x17 см
  TR - 100x100 mm

72288•KARMEL
Сумка-термос из полиэстера, 600D.

  32x20,5x28 см
  TR - 110x100 mm

72414•AURORA
Сумка-термос из полиэстера, 600D.

  36,5x45x15 см
  TR - 120x110 mm
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72430•KENZA
Пляжная сумка из полиэстера, 600D.

  40x46x14 см
  TR - 330x200 mm

98423•PAULA
Складная термосумка из полиэстера, 210D.

  43x34x14 см
  TR - 140x80 mm

72298•GLACY
Нетканая сумка-термос.

  32x40x20 см
  TX - 240x230 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

98418•MELEK
Термосумка из полиэстера с плечевым ремнем и передним карманом, 600D.

  24x22x17 см
  TR - 140x90 mm

58412•TISHA
Термосумка из полиэстера с плечевым ремнем, 600D.

  20x20x11 см
  TR - 120x80 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

72164•MARSHA
Поясная сумочка из полиэстера, 420D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  23x10x11 см
  TR - 110x35 mm

72466•SHANNON
Сумка из полиэстера с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карманы.

  23x22x12 см
  TR - 100x100 mm

72425•EDDY
Сумка из полиэстера с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 2 дополнительных кармана.

  17,5x20,5x8 см
  TR - 100x100 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

72424•ASMA
Сумка для документов из полиэстера с наплечным ремнем, 600D. 
2 главных и 2 дополнительных кармана.

  32x42x11 см
  TR - 140x90 mm

72165•TESS
Полиэстеровая сумка с плечевым ремнем, 420D. 
1 основной и 2 дополнительных кармана.

  18x22,5x8,5 см
  TR - 130x110 mm

72465•NOLLIE
Сумка из полиэстера с плечевым ремнем. 1 основной карман.

  38x32x11 см
  TR - 200x150 mm
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66512•AIRA
Синяя сумка для документов из полиэстера с цветными аксессуарами, 
600D. 1 основной и 1 дополнительный карман.

  38,5x3,5x28,5 см
  TR - 250x100 mm

72272•TAVIA
Сумка для документов из полиэстера с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  25,5x34x2,3 см
  TR - 150x180 mm

92149•ALESSA
Сумка из полиэстера с плечевым ремнем, 600D RIPSTOP/полиэстер. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  21x26x8 см
  TR - 120x70 mm



127

03 72 14

05

07

04

03 07

04

05
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66511•ADALIA
Полиэстеровая сумка для документов, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  38,5x3,5x28,5 см
  TR - 250x100 mm

72474•MILO
Сумка для документов из полиэстера, 600D. 1 основной карман.

  39x30x5 см
  TR - 230x200 mm

72271•NONIE
Сумка через плечо из нетканого материала, верхняя часть 135 г/м2, 
остальная часть 100 г/м2. 1 основной карман.

  35,5x30x8 см
  TR - 270x200 mm
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72214•TILFORD
Сумка для документов из полиэстера, черная 
с цветными деталями и плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  42,7x34x10 см
  TR - 250x100 mm

72476•GARBI
Сумка для документов из полиэстера с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 2 дополнительных кармана.

  38x29x8 см
  TR - 200x120 mm
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СУМКИ, ПУТЕШЕСТВИЯ

72431•SADIE
Сумка для документов из полиэстера с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной карман и 1 дополнительный карман.

  37x28,5x7,5 см
  TR - 130x110 mm

72426•IAN
Сумка для ноутбука из полиэстера до 15 дюймов с подкладкой 
и плечевым ремнем, 600D. 1 основной и 2 дополнительных кармана.

  40x31x7 см
  TR - 140x100 mm

72166•DOC
Сумка для ноутбука из полиэстера до 15,5 дюймов с плечевым 
ремнем, 420D. 1 основной и 1 дополнительный карман.

  38x29x8 см
  TR - 230x110 mm
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72470•PRESTON
Сумка для документов из полиэстера, 600D/неопрен. 1 основной карман.

  37x29 см
  TR - 230x100 mm

72437•SUBLIBAG
Сумка из полиэстера с плечевым ремнем, 600D. 
Подходит для сублимационной печати.

  38,5x27,5x10 см
  SB - 340x250 mm

72469•HAZEL
Рюкзак из полиэстера, 600D/неопрен. 1 основной карман, объем 5 л.

  34x39 см
  TR - 230x200 mm
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92286•DRIKA
Сумка для ноутбука из полиэстера до 14 дюймов с подкладкой 
и плечевым ремнем, 600D. 1 основной и 1 дополнительный карман.

  37x28x5 см
  TR - 200x150 mm

92171•SHADES
Сумка для ноутбука из полиэстера до 14 дюймов с подкладкой 
и плечевым ремнем, 600D. 1 основной и 1 передний карман, 
задний ремень для крепления к ручке чемодана.

  37x28x5 см
  TR - 150x150 mm

92266•SANTANA
Сумка для ноутбука из полиэстера до 15,6 дюймов с подкладкой 
и плечевым ремнем, 600D. 1 основной и несколько дополнительных 
внутренних карманов.

  40x29,5x7,5 см
  TR - 230x120 mm
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72419•ELINE
Сумка для ноутбука диагональю до 15,6 дюймов из полиэстера с подкладкой 
и плечевым ремнем, 600D. 1 основной и 2 дополнительных кармана.

  40x31x7 см
  TR - 140x110 mm

72407•RAFFI
Сумка для ноутбука из полиэстера до 15 дюймов с плечевым 
ремнем, 600D. 1 основной и 2 дополнительных кармана.

  40x31x7 см
  TR - 140x110 mm

72406•BELUGA
Сумка для ноутбука из полиэстера до 15 дюймов, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  37x28x2,5 см
  TR - 140x110 mm
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72420•JADEN
Сумка для ноутбука из нейлона до 15 дюймов с подкладкой и плечевым 
ремнем, 420D и детали из ПУ. 1 основной и 1 дополнительный карман.

  40x30x6 см
  TR - 80x40 mm

72502•VINCENZO
Сумка для ноутбука из полиэстера до 15,6 дюймов с подкладкой 
и плечевым ремнем, 600D. 1 основной и 5 дополнительных карманов.

  38x30x7,5 см
  TR - 230x90 mm

72456•KANGA
Сумка для ноутбука из полиэстера до 15 дюймов с подкладкой 
и плечевым ремнем, 600D. 1 основной и 2 дополнительных 
кармана. Подкладка внутри для ноутбука.

  37x28x5,5 см
  TR - 140x100 mm
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92176•SARGON
Рюкзак из полиэстера 900D/брезент с защитой от кражи, 
потайной молнией, потайными карманами на спине, несколькими 
внутренними карманами и мягким кармашком для мобильного 
телефона. 2 кармана с подкладкой для ноутбука до 15,6 дюймов 
и планшета до 10,5 дюймов, мягкие подкладки на спине 
и плечевых ремнях.

  32x44x20 см
  TR - 60x100 mm

92675•FREN
Нейлоновый рюкзак для ноутбука до 17 дюймов с мягкими 
подкладками за спине и плечевых ремнях. 2 основных кармана, 
из которых один – с подкладкой для ноутбука, а другой – 
с внутренним органайзером. 2 передних и 2 боковых кармана. 
Рюкзак имеет отверстие для зарядки от power bank. 
Power bank в комплект не входит.

  31x47x20 см
  TR - 100x100 mm

92280•ZIPPERS
Рюкзак из полиэстера с двумя карманами с подкладкой для ноутбука 
до 15,6 дюймов и планшета до 10,5 дюймов, с мягкой подкладкой 
и системой поддержки на спине и мягкой подкладкой на плечевых 
ремнях, 840D жаккард/300D. 2 основных кармана и несколько 
внутренних карманов, 3 передних и 2 боковых кармана.

  32x45x19 см
  TR - 140x70 mm
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72454•LOGAN
Рюкзак для ноутбука из полиэстера до 15,6 дюймов, 600D. 
1 основной и 6 дополнительных карманов, внутренний органайзер. 
Внутренняя подкладка для ноутбука. С отверстием на ремне для 
зарядки от power bank. Power bank не в комплекте. Объем 17 л.

  30x40x16 см
  TR - 120x100 mm

72505•JACKSON
Рюкзак из полиэстера для ноутбука до 15,6 дюймов, 
600D. 2 основных и 9 дополнительных карманов. 
Мягкая подкладка для ноутбука. Рюкзак имеет 
боковое отверстие для зарядки от power bank. 
Power bank в комплект не входит. Объем 17 л.

  28x44x13 см
  TR - 120x60 mm

72509•DIVINE
Рюкзак из полиэфирной ткани для ноутбука до 15,6“, 600D. 
1 главный и 3 дополнителных кармана. Внутреннее уплотнение 
для защиты ноутбука. Рюкзак оснащен разъемем для зарядки 
из powerbank. Powerbank не включен. Объем 20л.

  30x48x14 см
  TR - 90x140 mm
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92622•MACARIO
Рюкзак из полиэстера, 600D+300D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  29x40x14 см
  TR - 170x130 mm

72405•KARDON
Сумка для ноутбука из полиэстера до 14 дюймов, 600D. 
1 основной и 8 дополнительных карманов, объем 15 л.

  30,5x44,5x13 см
  TR - 120x100 mm

72401•MELVIN
Рюкзак для ноутбука из полиэстера до 15,6 дюймов, 600D. 
1 основной и 9 дополнительных карманов, объем 30 л.

  18,5x23x8,5 см
  TR - 110x110 mm
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72471•ROCCO
Рюкзак для ноутбука из полиэстера до 15 дюймов, 840D. 
1 основной и 3 дополнительных кармана, объем 10 л.

  30x37x6 см
  TR - 150x150 mm

72504•GABE
Рюкзак из полиэстера для ноутбука до 15,6 дюймов, 600D. 
1 основной и 3 дополнительных кармана. Мягкая подкладка для 
ноутбука. Рюкзак имеет боковое отверстие для зарядки от power 
bank. Power bank в комплект не входит. Объем 15 л.

  30x40x14 см
  TR - 140x110 mm

92170•SHADES
Рюкзак из полиэстера с двумя карманами с подкладкой для 
ноутбука до 14 дюймов и планшета до 9,7 дюймов, с мягкой 
подкладкой на спине и плечевых ремнях, 600D. 1 основной, 
1 передний и 1 боковой карманы.

  31x40x11 см
  TR - 110x140 mm
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92471•AUSTEN
Рюкзак из полиэстера с мягкой подкладкой на спине и плечевых 
ремнях, 600D. 1 основной, 1 внутренний и 2 боковых кармана.

  25x42x18 см
  TR - 90x70 mm

72427•GAVAN
Рюкзак из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 4 дополнительных кармана, объем 18 л.

  27x40x16 см
  TR - 70x140 mm
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72409•PONTE
Походный рюкзак из полиэстера, 600D RIPSTOP/полиэстер. 
1 основной и 4 дополнительных кармана, объем 28 л.

  30x50x20 см
  TR - 140x110 mm

72185•LANCE
Рюкзак для велосипедиста из полиэстера, 20D/RIPSTOP. 
1 основной и 4 дополнительных кармана, объем 5 л.

  50x35x11,5 см
  TR - 90x90 mm

92634•GOSIA
Велорюкзак из полиэстера, 600D/RIPSTOP. 
1 основной и 2 дополнительных кармана, объем 4 л.

  25x47x10 см
  TR - 100x80 mm
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72231•CIPAS
Походный рюкзак из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 3 дополнительных кармана, объем 13 л.

  44x45,5x15 см
  TR - 110x140 mm

72221•KNAPSI
Рюкзак из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 2 дополнительных кармана, объем 15 л.

  26x44x17 см
  TR - 80x60 mm

72047•BENGEE
Рюкзак из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 5 дополнительных карманов, объем 25 л.

  39x42x18 см
  TR - 90x140 mm
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72472•GRAYSEN
Терморюкзак из полиэстера, 600D.

  39x25x16 см
  TR - 120x100 mm

72435•HARU
Водонепроницаемый брезентовый мешок 
с плечевым ремнем, 500D, объем 10 л.

  ø 21,5x56 см
  TX - 180x150 mm

72434•GLYNN
Водонепроницаемый брезентовый мешок, 500D, объем 3 л.

  ø 13x36 см
  TX - 120x80 mm
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72422•CHERINE
Рюкзак из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 1 дополнительный карман, объем 8 л.

  23x40x15 см
  TR - 110x140 mm

72473•HEDY
Рюкзак из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 3 дополнительных кармана, объем 24 л.

  28x39x22 см
  TR - 140x110 mm

72410•JUF
Складной рюкзак, 190T RIPSTOP/полиэстер.

  �в сложенном состоянии 10x10 см, 
в разложенном состоянии 28x38x14 см

  TR - 70x50 mm
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72478•SANCHO
Рюкзак из полиэстера, 210D. 1 основной карман. 
Подходит для сублимационной печати.

  38x46 см
  SB - 230x165 mm

72423•ELODIE
Рюкзак из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 1 дополнительный карман, объем 10 л.

  28x38x12 см
  TR - 140x70 mm

72460•BRICE
Складной рюкзак из полиэстера с регулируемыми ремнями, 
210D RIPSTOP. 1 основной и 1 дополнительный карман. Также 
можно использовать в качестве сумки для покупок с ручками.

  40x44 см
  TR - 90x25 mm
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72412•SAFER
Рюкзак из полиэстера со светоотражающей полосой, 210D. 
Это рекламный продукт.

  38x45 см
  TX - 260x160 mm

72411•GARU
Сумка из полиэстера. 1 основной и 1 дополнительный карман, 
отверстие для наушников.

  34x42 см
  TX - 170x100 mm
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92913•MILA
Хлопковый рюкзак со стягивающей нитью, 180 г/м2.

  35x43 см
  TX - 250x150 mm

92904•RIUS II
Сумка из нетканого текстиля, 80 г/м2.

  37x41 см
  TX - 240x240 mm

72481•SAC
Хлопковая сумка, 180 г/м2.

72480•SAC NATURAL
Хлопковая сумка, 180 г/м2.

  35x43 см
  TX - 250x300 mm
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72421•MIRABU
Дорожная сумка из нейлона с плечевым ремнем, 420D 
и частями из ПУ. 1 основной и 4 дополнительных кармана.

  43x29x20 см
  TR - 100x50 mm

72428•LOAN
Полиэстеровая дорожная сумка с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  57x35x25 см
  TR - 140x100 mm

72463•DERICK
Сумка из полиэстера с ремнем через плечо, 600D. 
1 основной карман.

  46x30x12 см
  TR - 140x50 mm
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72399•PADMA
Полиэстеровая дорожная сумка с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  46x33,5x20,5 см
  TR - 140x80 mm

72432•NILS
Полиэстеровая дорожная сумка с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 3 дополнительных кармана, прочное дно.

  ø 28x52 см
  TR - 140x110 mm

72468•JOSIE
Складная спортивная сумка с ремнем через плечо, 190T RIPSTOP/полиэстер. 
1 основной и 3 дополнительных кармана, объем 25 л.

  в сложенном состоянии ø 24 см, в разложенном состоянии ø 24x44 см
  TR - 100x100 mm
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72438•SENNET
Полиэстеровая дорожная сумка с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман, прочное дно.

  56x31x25 см
  TR - 140x80 mm

73016•GIRALDO
Дорожная сумка из полиэстера с плечевым ремнем, 300D. 
1 основной и 4 дополнительных кармана, прочное дно.

  64x37x31 см
  TR - 230x120 mm
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72045•ACTON
Полиэстеровая дорожная сумка с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман, прочное дно.

  60x26x25 см
  TR - 140x110 mm

72023•NORMAN
Полиэстеровая дорожная сумка с плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 1 дополнительный карман, прочное дно.

  60x33x28 см
  TR - 140x110 mm
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72398•HILTON
Дорожный чемодан на колесах из полиэстера 
с металлической телескопической ручкой 
и плечевым ремнем, 600D. 1 основной 
и 1 дополнительный карман, прочное дно.

  62,2x31,1x31,8 см
  TR - 140x90 mm

72464•GARROT
Дорожная сумка из полиэстера со скрытыми плечевыми 
ремнями, может использоваться и в качестве рюкзака, 420D. 
1 основной и 3 дополнительных кармана, объем 26 л.

  ø 25x43 см
  TR - 100x60 mm
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92516•ZIPPERS
Полиэстеровая дорожная сумка с плечевыми ремнями, 840D 
жаккард/300D. 1 основной и 2 передних кармана.

  52x30x22 см
  TR - 140x50 mm

72429•TYLER
Полиэстеровая дорожная сумка с плечевыми ремнями, 600D. 
1 основной и 2 дополнительных кармана. Подходит для 
использования в качестве рюкзака.

  55x25x27 см
  TR - 230x120 mm
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72238•SIMEON
Полиэстеровая дорожная сумка с металлической телескопической 
ручкой, плечевым ремнем, 600D. 1 основной и 1 дополнительный 
карман, прочное дно.

  61x32x30 см
  TR - 280x100 mm

72455•FALLON
Дорожная сумка из полиэстера с плечевым ремнем, 
600D. 1 основной и 4 дополнительных кармана, 
отдельный карман для обуви.

  ø 30x55 см
  TR - 140x90 mm
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72212•THORVALD
Чемодан на колесах из полиэстера с металлической 
телескопической ручкой и плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 4 дополнительных кармана.

  36x49x20,5 см
  TR - 140x100 mm

72235•SEAL
Чемодан на колесах из полиэстера с металлической 
телескопической ручкой и плечевым ремнем, 600D. 
1 основной и 6 дополнительных карманов, карман 
для ноутбука до 15 дюймов.

  46x40x18,5 см
  TR - 120x60 mm
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72000•NITIS
Дорожная сумка для платья 
из нетканого материала, 80 г/м2.

  в разложенном состоянии 59x109 см
  TR - 230x100 mm

72020•OMAR BAG
Дорожная сумка из полиэстера для платья 
с плечевым ремнем, 600D. 5 карманов, 
2 плечика, металлический подвесной крюк.

  в разложенном состоянии 59x110x8 см
  TR - 300x230 mm

72042•TREVOR
Нейлоновая сумка для платья, 70D. 
1 основной и 1 дополнительный карман.

  в разложенном состоянии 58,5x103,5 см
  TR - 140x110 mm
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72186•BUCK
Дорожная косметичка из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 13 дополнительных карманов, крючок для подвешивания.

  30x20x13,5 см
  TR - 110x70 mm

72273•COSMETA
Дорожная косметичка из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 2 дополнительных кармана, карманное зеркало 
и крючок для подвешивания.

  24x16,5x11 см
  TR - 80x25 mm

72503•DULCIE
Дорожная косметичка из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 3 дополнительных кармана, крючок для подвешивания.

  21x19x11 см
  TR - 100x80 mm
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72198•ADERES
Дорожная косметичка из полиэстера, 600D. 1 основной 
и 6 дополнительных карманов, крючок для подвешивания.

  18x13x8,5 см
  TR - 110x50 mm

72458•KABIRA
Дорожная косметичка из полиэстера, 600D. 
1 основной карман.

  22x12x10 см
  TR - 90x70 mm

92728•KEVIN
Косметичка из полиэстера, 300D. 1 основной 
и 1 дополнительный карманы.

  22x11,5x11,5 см
  TR - 140x50 mm
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72195•IDEN
Дорожная косметичка из полиэстера микрофибра. 
1 основной и 2 дополнительных кармана.

  24x17x5 см
  TR - 110x25 mm

92715•MEDEA
Косметичка из микрофибры, дополненной имитацией кожи.

  18x12x10 см
  TR - 110x30 mm

92721•FLORIN
Косметичка из микрофибры.

  13x9x6,5 см
  TR - 90x25 mm
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92730•COSMI
Дорожная косметичка из полиэстера, 600D. 1 основной карман.

  22x12x12 см
  TR - 140x100 mm

73018•DRUSILA
Дорожная косметичка из полиэстера, 600D. 1 основной карман.

  17,8x12x6 см
  TR - 130x70 mm

92722•GROA
Набор дорожных бутылок в пластиковой оболочке из ПВХ. Содержит 
3 бутылочки (2x 65 мл и 60 мл), 1 пульверизатор и 1 воронку.

  19x15,5x4 см
  SR - 120x60 mm
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71025•VANCE
Чистящий валик для текстиля.

  ø 2,5x11,7 см
  PD - 50x12 mm

71026•BRUSH
Пластиковая складная зубная щетка.

  в сложенном состоянии 11x2,5x2 см, 
в разложенном состоянии 18x2,5x2 см

  PD - 30x7 mm

98114•TOMER
Ушные тампоны из полиуретановой пены в пластиковой коробочке.

  ø 1,4x2,6, коробка 3,5x3,5x1,5 см
  PD - 20x20 mm
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71069•BILBO
Набор для шитья в дорогу в пластиковом футляре.

  7x2,1x6,5 см
  UV - 60x45 mm

71019•LUSTER
Набор для чистки обуви 2 в 1 (полировка и чистка) 
в пластиковой коробке.

  6,8x2,9x3,5 см
  PD - 55x28 mm

71065•MARILOU
Дорожный набор для чистки обуви 
в коробке из искусственной кожи.

  
  PD - 50x25 mm

72274•CASEY
Многофункциональный чехол из пластика и нетканого материала, 80 г/м2.

  21,7x11,8 см
  TR - 140x50 mm
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72101•TRIP
Надувная дорожная сумка для шеи с бархатистой поверхностью.

  в сложенном состоянии 16x11 см
  TR - 90x35 mm

71022•JOURNEY SET
Дорожный набор в чехле из нетканой ткани. 
В набор входит металлический замок, пластиковая 
бирка на багаж и дорожный набор для шитья.

  21,7x11,8 см
  SR - 100x50 mm

98197•ANILA
Дорожный набор в текстильном чехле, 190T. Содержит дорожную 
надувную подушку, маску на глаза для сна, затычки в уши и носки.

  мешок 15x20 см
  TR - 80x80 mm

72274  CASEY – стр. 160

71018  MYTAG – стр. 162

55151  CLAVIS – стр. 164 71069  BILBO – стр. 160
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71024•LENARD
Пластиковая бирка на багаж с силиконовой петелькой.

  5,5x10 см
  UV - 50x8 mm

98124•FOLKE
Пластиковая бирка для багажа.

  8,7x5x0,4 см
  PD - 50x20 mm

71018•MYTAG
Пластиковая бирка на багаж.

  23,5x6,2 см
  PD - 50x40 mm
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71017•HEFTER
Пластиковые цифровые весы для багажа, 
единица: кг/фунт, максимальная нагрузка 40 кг.

  4x12x2,7 см
  PD - 20x50 mm

71023•NEO
Тканевый ремень для чемодана.

  5x173 см
  DP - 60x40 mm

45323•SCALE
Пластиковые дорожные весы со встроенным power bank 
емкостью 2 200 мАч, максимальная допустимая нагрузка 50 кг, 
единица фунты/граммы/килограммы/унции. Power bank 
подходит для зарядки смартфонов, iPhone и планшетов.

  коробка 21x4,5x8,7 см
  PD - 50x10 mm
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55151•CLAVIS
Металлический сейфовый замок.

  3,6x3,8x0,9 см
  LS - 23x10 mm

94899•ZARITA II
Металлический держатель для сумки с магнитом.

  ø 4,5x0,8 см
  DM - ø 31 mm

23200•OREN
Пластиковый крюк с карабином.

  4,4x13x1,8 см
  PD - ø 30 mm

ДЛЯ УЛИЦЫ,  
АВТО-МОТО АКСЕССУАРЫ,  

БУТЫЛКИ
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ДЛЯ УЛИЦЫ,  
АВТО-МОТО АКСЕССУАРЫ,  

БУТЫЛКИ
наружные аксессуары, бинокли, компасы, гольф, спортивные аксессуары, велосипеды, 

светоотражающие предметы, автомобильные аксессуары, термокружки, кружки из 
нержавеющей стали, фляжки, термосы, спортивные бутылки
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99074•FIT II
Дорожный флисовый плед, 180 г/м2.

  �в разложенном состоянии 150x120 см, 
в сложенном состоянии ø 12x31 см

  TR - 95x40 mm

33253•PAT
Складный флисовый плед на застежке-липучке с петлей, 
водонепроницаемый полиэтилен с нижней стороны, 160 г/м2.

  �в разложенном состоянии 140x130 см, 
в сложенном состоянии 33,7x18,5x11 см

  TR - 200x80 mm

01360•CUSHION
Складная подушка из водонепроницаемого материала.

  �в сложенном состоянии 30x2,3x9 см, 
в разложенном состоянии 37,5x0,5x30 см

  SR - 180x60 mm
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99025•CAMPY
Набор из термокружки объемом 400 мл и дорожного 
флисового одеяла 180 г/м2 в подарочной коробке.

  коробка 36x14x28,5 см
  PD - 25x20 mm

99121•THERMI
Набор из термоса из нержавеющей стали объемом 500 мл 
и флисового дорожного пледа, 180 г/м2, в подарочной коробке.

  коробка 36x14x28,5 см
  LS - 30x80 mm

33254•FLEECE
Складный флисовый плед на застежке-липучке 
с петелькой и плечевым ремнем, водонепроницаемый PE 
на нижней стороне, 160 г/м2.

  �в разложенном состоянии 131x150 см, 
в сложенном состоянии ø 14x33 см

  TR - 223x60 mm

54331  GERRY – стр. 194 99074  FIT II – стр. 166
54336  BRASCO – стр. 188
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01205•AXEL
Резиновый бинокль 10x25 с металлическими аксессуарами, 
в текстильном корпусе.

  мешок 7,5x11,5x4 см
  PD - 40x15 mm

01270•WESTON
Резиновый бинокль 8–24x50 с металлическими аксессуарами 
и функцией увеличения в тканевом футляре.

  мешок 18x6x19,5 см
  TR - 90x50 mm

01236•TREKER
Телескопические металлические палки для треккинга с пластмассовыми 
аксессуарами. Упакованы в нейлоновый чехол. Вес 590 г.

  мешок 75,3x12 см
  TR - 140x50 mm
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01265•TRAMPER
Складной штатив-трипод из полиэстера с металлической рамой, 
максимальная нагрузка 100 кг.

  в разложенном состоянии 33x39x30 см
  TR - 90x30 mm

01264•THRONE
Складное кресло из полиэстера с металлической конструкцией, 
максимальная нагрузка 100 кг. Упаковано в нейлоновый чехол.

  �в разложенном состоянии 52x52x83 см, 
в сложенном состоянии 83x16 см

  TR - 230x60 mm
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55000•ZIKMUND
Металлический компас в пластмассовом корпусе.

  ø 5,5x2,5 см
  PD - 25x10 mm

55111•CYRIL
Пластиковый компас на шнурке.

  11x1,7x6 см
  PD - 35x7 mm

55114•WOODMAN
Пластиковый компактный компас с зеркальной и двухзонной системой 
с фиксированной шкалой для регулировки наклона и ремешком на шею.

  6x1,5x8,5 см
  PD - 35x20 mm
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99964•GOLF TOWEL II
Хлопковое махровое полотенце для гольфа 
с металлической петелькой, 430 г/м2.

  38x50 см
  TR - 200x30 mm

99967•KALISTO
Охлаждающее полотенце в пластиковой спортивной бутылке.

  ø 6,5x12,5 см, полотенце 30x80 см
  TR - 100x100 mm

98377•CEBU
Спортивное банное полотенце из микрофибры, 250 г/м2.

  75x150 см
  EB - 280x100 mm
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03934•TEES
Деревянная метка.

  5,3 см
  PD - 40x3 mm

03941•GOLI
Набор для гольфа: 3 подставки, вилка с подставкой и одна 
отдельная подставка в пластиковой подарочной коробке.

  коробка 10x2,5x7,5 см
  LS - ø 20 mm

03940•GOLFER
Металлическая шарик на бейсболку для гольфа на магните. 
Подходит для 3D-этикетки.

  ø 2,8 см
  LS - ø 22 mm

03943•MARKES
Пластиковый маркер для гольфа.

  ø 2,4x1 см
  UV - ø 23 mm

03929•CLUBBER
Пластиковая щетка для клюшек для гольфа с карабином.

  18x5 см
  PD - 50x7 mm
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01002•FRISBEE
Пластиковый фрисби.

  ø 18 см
  SR - ø 100 mm

01094•RELAX
Набор для бадминтона с 2 алюминиевыми ракетками, 
2 пластиковыми воланчиками.

  67x26,5 см
  TX - 120x100 mm

98711•VENCI
Волейбольный мяч.

  размер 5, окружность 65-67 см
  SR - 60x20 mm
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72007•ENY
Велосумка на багажник с двумя отделами из полиэстера.

  26,5x31x11 см - размер одного кармана
  TX - 120x100 mm

72292•WIGGINS
Сумка на раму велосипеда из полиэстера с отверстием 
для наушников и светоотражающими полосками. 
1 основной и 1 дополнительный карман для мобильного 
телефона с пластиковым окошком, с помощью которого 
можно управлять сенсорным экраном смартфонов. 
Это рекламный продукт.

  9x10x19 см
  TR - 50x15 mm

72026•TRIGONE
Сумка на раму велосипеда из полиэстера.

  4,5x22x23 см
  TR - 100x40 mm
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72294•PRORUN
Поясная сумка для бега из ПУ.

  29x10 см
  TR - 100x40 mm

72185•LANCE
Рюкзак для велосипедиста из полиэстера, 20D/RIPSTOP. 
1 основной и 4 дополнительных кармана, объем 5 л.

  50x35x11,5 см
  TR - 90x90 mm

92634•GOSIA
Велорюкзак из полиэстера, 600D/RIPSTOP. 
1 основной и 2 дополнительных кармана, объем 4 л.

  25x47x10 см
  TR - 100x80 mm
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01119•ELECTRA
Металлический фонарь для велосипеда с 9 светодиодами и пластиковой 
ручкой. Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  6x10,5x9,5 см
  LS - 22x13 mm

01267•LIGHTON
Пластиковый фонарь для велосипеда с 5 светодиодами и пластиковой 
ручкой. Батарейки AAA (4 шт.) не входят в комплект.

  10x6,5x3,5 см
  PD - 40x8 mm

01297•TWICE
Набор из 2 пластиковых фонарей для велосипеда с силиконовой 
эластичной петлей. 2 красных светодиода и 2 белых светодиода 
с функцией мигания. В комплекте литиевые батарейки (4 шт.).

  8x5,2x2,2 см
  PD - 17x5 mm
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21129•SEE
Пластиковый светодиодный фонарь с 4 светодиодами с отражателем 
и функцией вспышки. В комплекте батарейки (2 шт.).

  фонарь 5,3x1,3x3 см, силиконовая лента 7x0,4x3,5 см
  PD - 4x20 mm

01301•BLINKER
Пластиковый фонарь для велосипеда или бега с 2 красными 
светодиодами. В комплекте литиевые батарейки (2 шт.).

  6,9x3,2x9 см
  PD - 13x7 mm

01325•BEHOLD
Силиконовый ремешок с 2 светодиодами и эластичным ремешком 
на застежке-липучке. В комплекте литиевые батарейки (2 шт.).

  силиконовая лента 18,5x1,3x3,7 см, эластичный ремешок 22x2 см
  PD - 50x10 mm
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01150•BERRY
Пластиковый светоотражающий брелок для ключей. 
Это рекламный продукт.

  6x6,6 см
  PD - 20x45 mm

01151•HOWIE
Пластиковый светоотражающий брелок для ключей. 
Это рекламный продукт.

  4,7x4,1 см
  PD - 30x20 mm

01152•RESIDENCE
Пластиковый светоотражающий брелок для ключей. 
Это рекламный продукт.

  5,5x5,6 см
  PD - 30x30 mm

01302•HEARTIVE
Пластиковый светоотражающий брелок для ключей. 
Это рекламный продукт.

  5x4,6 см
  PD - 30x13 mm
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01384•SEGURON
Светоотражающий ремешок на плечо 
с самозатягивающимся механизмом.

  3x32 см
  PD - 55x13 mm

01161•FLORIAN
Эластичный светоотражающий ремешок из полиэстера.

  лента без зажима 61 см
  TR - 100x8 mm

01299•VISIBLE
Тканевая светоотражающая повязка с 4 красными светодиодами, 
функцией вспышки и застежкой-липучкой.

  3x41 см
  PD - 20x10 mm

72412•SAFER
Рюкзак из полиэстера со светоотражающей полосой, 210D. 
Это рекламный продукт.

  38x45 см
  TX - 260x160 mm
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01082•IRMA
Светоотражающий жилет из полиэстера для взрослых.

  размер для взрослых 64x65 см
  TX - 100x100 mm

01169•SKIBI II
Защитный светоотражающий жилет из полиэстера для детей.

  43x49 см
  TX - 270x120 mm

01176•ATILA II
Светоотражающий жилет из полиэстера для взрослых.

  размер для взрослых 74x58 см
  TR - 45x40 mm
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84003•FLASHMER
Пластиковый молоток аварийный с магнитом, лезвием для 
разрезания ремней безопасности и фонариком с 1 белым 
и 3 сигнальными красными светодиодами. Батарейки AA (2 шт.) 
не входят в комплект.

  ø 3,8x19,3 см
  PD - 15x50 mm

84002•SAVIOR
Пластиковый молоток аварийный с лезвием для разрезания 
ремней безопасности в автомобиле.

  6,9x14,4x0,9 см
  PD - 50x15 mm

97338•HIGINS
Пластиковый раздвигающийся держатель для мобильного 
телефона с креплением на вентиляционную решетку автомобиля.

  2,8x9,7x5 см
  DM - ø 22 mm

45332•MAGNETO
Прорезиненный держатель автомобильного телефона с магнитом. 
В комплект входит небольшая клейкая металлическая пластина 
для задней части крышки телефона.

  держатель ø 4,5x3,8 см, жестянка 4,5x6,5 см
  LS - 55x35 mm
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45312•PLUG
USB-адаптер для автомобиля из пластика с 2 выходами 5 В/1 A 
и 5 В/2,1A и входным напряжением 12-24 В. Подходит для 
зарядки мобильных телефонов и устройств GPS.

  3,9x5x7,2 см
  PD - 20x15 mm

45250•TUKABEL
Пластиковый автомобильный USB-адаптер с 2 выходами 5 В/1 A 
и 5 В/2.1A и входным напряжением 12-24 В. Подходит для зарядки 
мобильных телефонов и устройств GPS. Подходит для 3D-этикетки.

  ø 3,5x7,2 см
  DM - 24x19 mm

45326•CARTECH
Пластиковый USB-адаптер для автомобиля, выход 5В/1A и входное 
напряжение 12-24 В. Подходит для зарядки мобильных телефонов.

  2,4x1,6x6,7 см
  PD - 33x13 mm

45192•CHARGE
Пластиковый автомобильный USB-адаптер 
с выходом 5 В/1 A и входным напряжением 12-24 В. 
Подходит для зарядки мобильных телефонов.

  ø 2,5x4,5 см
  PD - 12x3 mm
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84001•SHIELD
Защитная пленка для переднего окна автомобиля.

  200x70 см
  TX - 300x200 mm

72280•CARLET
Органайзер для автомобиля из искусственной кожи 
с держателем для планшета и эластичным ремнем 
для подвешивания за передним сиденьем.

  22x28x2,5 см
  SR - 70x100 mm

71071•NOSLIP
Резиновый коврик с защитой от скольжения.

  14,4x8,9 см
  DP - 38x21 mm

84000•SHADY
Набор из двух солнцезащитных козырьков 
для автомобиля с четырьмя присосками.

  44,2x36,6 см
  TR - 230x150 mm
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01157•GLOVE
Пластиковый скребок для льда с меховой 
перчаткой из полиэстера.

  16,5x2x27,5 см
  TR - 80x50 mm

23202•RONG
Пластиковый скребок для льда.

  8x10x0,8 см
  UV - 62x90 mm

01156•LAURIEN
Пластиковые парковочные часы со скребком.

  11,8x0,7x15,5 см
  UV - 90x140 mm
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01303•AMIGO
Пластиковый скребок для льда с щеткой.

  40x7x10 см
  PD - 40x20 mm

01158•RIA
Пластиковый скребок для льда.

  8,3x1x18,2 см
  PD - 36x22 mm

84017•LINZI
Пластиковый скребок для льда.

  10,9x0,5x22,5 см
  PD - 11x50 mm
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54400•TUMBLER
Пластиковая кружка для кофе с жаропрочным силиконовым 
кольцом, закручивающейся крышкой и уплотнительной пробкой, 
которая защищает от разлития напитка. Объем 350 мл.

  ø 9x11,6 см
  PD - 30x10 mm

54506•GOBLET
Термокружка с двойной стенкой из пластика. Объем 500 мл.

  ø 10x16 см
  PD - 30x30 mm
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54507•TUMBLER MIX
Пластиковая кружка для кофе с жаропрочным силиконовым 
кольцом, закручивающейся крышкой и уплотнительной пробкой, 
которая защищает от разлития напитка. Объем 350 мл.

  ø 9x11,6 см
  PD - 30x10 mm

•	СОЗДАЙТЕ СОБСТВЕННУЮ КРУЖКУ ДЛЯ КОФЕ
•	СМЕШАЙТЕ СОБСТВЕННУЮ ЦВЕТОВУЮ КОМБИНАЦИЮ  
•	БРЕНДИРУЙТЕ ПО СВОЕМУ ЖЕЛАНИЮ
•	14 ЦВЕТОВ
•	4 КОМПОНЕНТА (закрытие, крышка,кружок, чашка)
•	38 416 ВОЗМОЖНЫХ ЦВЕТОВЫХ КОМБИНАЦИЙ

ЗАКРЫВАШКА•   PD - 30x15mm

КРУЖОК•   LS - 60x15 mm

ЧАШКА•   PD - 30x10 mm

КРЫШКА
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54336•BRASCO
Термокружка с двойной стенкой из пластика. Объем 400 мл.

  ø 8,6x17,3 см
  PD - 25x20 mm

54382•WERNER
Термокружка с двойной стенкой из пластика. Объем 400 мл.

  ø 8,6x16,8 см
  DP - 220x136 mm

54383•MARIO
Термокружка с двойной стенкой из пластика. Объем 400 мл.

  ø 8,6x17,5 см
  PD - 30x30 mm
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54224•RAJANI
Термокружка с двойной стенкой из нержавеющей стали и пластика. 
Объем 400 мл.

  ø 8,5x14,5 см
  PD - 30x30 mm

54335•DONNIE
Термокружка с двойной стенкой из пластика с деталями 
из нержавеющей стали. Объем 375 мл.

  ø 8,5x18,6 см
  LS - 30x25 mm

54505•ANDRE
Термокружка с двойной стенкой из пластика, закручивающейся крышкой 
и уплотнительной пробкой, которая защищает от разлития напитка.

  ø 8,2x21,2 см
  UVC - 235x100 mm
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54504•IGOR
Термокружка с двойной стенкой из нержавеющей стали и пластика, 
закручивающейся крышкой и уплотнительной пробкой, которая защищает 
от разлития напитка. Объем 470 мл.

  ø 8,2x21,2 см
  LS - 25x30 mm

94681•LEMUR
Термокружка с двойными стенками из нержавеющей стали и пластика 
с крышкой, противоскользящее покрытие. Объем 470 мл.

  ø 8x19,8 см
  LS - 25x60 mm

54117•RICHMAN
Термокружка с двойной стенкой из нержавеющей стали и пластика. 
Объем 400 мл.

  ø 8,2x18 см
  LS - 20x50 mm
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54381•JAMIE
Термокружка с двойной стенкой из нержавеющей стали и пластика, 
с силиконовой ручкой, закручивающейся крышкой и уплотнительной пробкой, 
которая защищает от разлития напитка. Объем 380 мл.

  ø 8,4x15,3 см
  LS - 30x20 mm

54225•ARAGON
Термокружка с двойной стенкой из нержавеющей стали с карабином 
для подвешивания, объем 300 мл.

  ø 8x9,5 см
  LS - 30x50 mm

53047•VOX I
Кружка с двойной стенкой из нержавеющей стали, объем 300 мл.

  ø 7,6x8,9 см
  LS - 30x70 mm
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53117•JOHAN
Фляжка для спиртного из нержавеющей стали с чехлом из искусственной кожи. 
Объем 200 мл.

  9,8x12,6x3,6 см
  LS - 70x35 mm

54333•MUSE
Фляжка для спиртного из нержавеющей стали объемом 180 мл.

  10x11x2,5 см
  LS - 50x80 mm

54341•FOREST
Фляжка для спиртного из нержавеющей стали в бумажной коробке. 
Объем 170 мл.

  9,3x11,2x2,2 см
  LS - 40x50 mm

54343•CUP SET III
Набор чашек из нержавеющей стали в чехле из искусственной кожи. 
Объем 4х25 мл.

  чехол ø 4,4x6,2 см
  LS - 15x20 mm
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54347•DUBLIN SET
Фляжка для спиртного из нержавеющей стали с воронкой 
в подарочной коробке. Объем 230 мл.

  коробка 14x4,8x18,6 см
  LS - 50x80 mm

53005•MISS SET
Фляжка для спиртного из нержавеющей стали со стеклянным окошком 
и воронкой в подарочной коробке объемом 140 мл.

  коробка 12x4,2x13,5 см
  LS - ø 30 mm

54348•NOVAK SET
Набор из фляжки для спиртного из нержавеющей стали объемом 200 мл, 
воронки и рюмок объемом 4х 20 мл в подарочной коробке.

  коробка 18,9x4x16,8 см
  LS - 50x80 mm
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54332•LITER
Термос из нержавеющей стали. 
Объем 1000 мл.

  ø 8,2x33 см
  LS - 30x80 mm

54331•GERRY
Термос с двойной стенкой из нержавеющей стали 
с двумя кружками, объем 500 мл.

  ø 7x24,5 см
  LS - 30x80 mm

54388•ETHAN
Термос с двойной стенкой из нержавеющей стали. 
Объем 750 мл.

  ø 8,1x29 см
  LS - 30x80 mm
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54502•SINO
Термос из нержавеющей стали с отделкой 
из искусственной кожи, объем 500 мл.

  ø 6,8x26 см
  LS - ø 40 mm

54387•ZION
Термос из нержавеющей стали с прорезиненной 
мягкой поверхностью, объем 500 мл.

  ø 7,8x25,5 см
  SRC - 70x30 mm

94682•NEST
Термос с двойной стенкой из нержавеющей стали, 
объем 470 мл.

  ø 6,5x23 см
  LS - 20x150 mm
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01355•WRAP
Неопреновая термопара для бутылок с самозатягивающимся механизмом.

  в разложенном состоянии 23,4x0,5x8,7 см
  TR - 140x70 mm

54384•HEAT
Термос с двойной стенкой из нержавеющей стали и 2 чашки. 
Объем 750 мл.

  ø 8,6x31 см
  LS - 30x80 mm

53109•HOTE
Термос с двойной стенкой из нержавеющей стали с тканевой полосой 
и 2 чашками. Объем 600 мл.

  ø 8x30 см
  LS - ø 65 mm
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94649•ZIBA
Спортивная алюминиевая бутылка с пластиковой крышкой. 
Объем 670 мл.

  ø 7,3x18 см
  LS - 25x120 mm

94601•BARAC II
Походная алюминиевая бутылка с карабином. Объем 400 мл.

  ø 6,6x14,5 см
  UVC - 208x85 mm

94631•BELONA
Алюминиевая походная бутылка. Объем 650 мл.

  ø 6,6x25 см
  UVC - 208x100 mm
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01296•EVANS
Пластиковая бутылка для велосипеда. 
Объем 750 мл.

  ø 7,2x23,5 см
  UV - 23x15 mm

94646•ZAYNA
Стеклянная спортивная бутылка. 
Объем 520 мл.

  ø 6,5x22,5 см
  TR - 40x120 mm

94612•DONATA II
Спортивная складная бутылка из пластика 
с алюминиевым карабином. Объем 460 мл.

  �11x21,8x6,4 см
  SR - 60x70 mm
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01356•STRAW
Пластиковая бутылка с соломкой объемом 550 мл.

  ø 8,1x14 см
  UVC - 257x75 mm

94630•FERID
Пластиковая спортивная бутылка. Объем 600 мл.

  ø 6,7x24,5 см
  UVC - 214x100 mm

94648•BARTOLO
Пластиковая спортивная бутылка. Объем 790 мл.

  ø 7x24,6 см
  UVC - 220x100 mm
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01196•ELIJAH
Спортивная бутылка из поликарбоната 
с силиконовыми деталями. Объем 350 мл.

  ø 7x19,3 см
  PD - 30x20 mm

01327•FRUITER
Спортивная бутылка из тритана с инфузером 
и крышкой. Объем 900 мл.

  ø 7,3x27,5 см
  UVC - 232x100 mm

01357•NELSON
Спортивная бутылка из тритана. 
Объем 750 мл.

  ø 7,5x24 см
  UVC - 234x75 mm
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01359•SHAKEPRO
Пластиковый спортивный шейкер объемом 600 мл. В бутылке есть шарик 
из нержавеющей стали для облегчения процедуры смешивания белковых напитков. 
Контейнер в нижней части бутылки подходит для хранения таблеток, капсул или 
порошков.

  ø 9,3x22,3 см
  PD - 20x30 mm

99967•KALISTO
Охлаждающее полотенце в пластиковой спортивной бутылке.

  ø 6,5x12,5 см, полотенце 30x80 см
  TR - 100x100 mm
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94632•MIKA
Пластиковая спортивная бутылка с пульверизатором. Объем 600 мл.

  ø 6,6x25 см
  UVC - 220x100 mm

01326•INFUSER
Спортивная бутылка из тритана с инфузером и крышкой. Объем 700 мл.

  ø 7,5x23 см
  UVC - 234x100 mm
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КРУЖКИ, КУХНЯ, 
ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

керамические и фарфоровые кружки, керамические и фарфоровые чашки, 
керамические и фарфоровые чайники, чайные сервизы, стеклянные кружки, 

стаканы, подарочные пакеты и пакеты для вина, кухонные ножи, 
кухонные принадлежности, наборы для гриля, зажигалки
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04382–CHUBBY
490 ml

04377–CHALKIE
330 ml

04431–LISETTA
300 ml

04433–NELS
04429–NELS WHITE

320 ml

04236–MUG
04235–MUG WHITE

320 ml

04369–SUBLIM
04371–SUBLIM SILVER

370 ml

04424–SUBLIM COLOUR
340 ml

04397–WOW
350 ml

04199–HERCULE
320 ml

04396–ENKO
330 ml

04395–ERGO
360 ml

04208–RADWAN
430 ml

04376–DUWAL
280 ml

04209–WALT
420 ml

04381–FRANZ
650 ml

04402–PANTHONY
460 ml

04407–ROYCE
04405–ROYCE WHITE

440 ml

04365–ESTEBAN
04364–ESTEBAN WHITE

350–370 ml

04374–COLBY
350 ml

04403–PANTHONY MAT
460 ml

04421–PANTHONY OWN
460 ml

04406–VERNON
360 ml

04279–DURAN
04278–DURAN WHITE

370 ml

04432–LIEN
210 ml

04362–MOCCA
270 ml

04375–WRING
380 ml

КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

1. �ОТТИСК НАПРЯМУЮ С ПЕЧАТНОЙ ФОРМЫ БЕЗ ОБЖИГА 
Технология подходит для одноцветных логотипов в точном цвете 
Pantone. Оттиск напрямую с печатной формы более экономичный, 
чем термопереносная печать. Эта технология не позволяет 
нанесение регистрированной печати.

2. �ТЕРМОПЕРЕНОСНАЯ ПЕЧАТЬ С ОБЖИГОМ 
Логотипы можно печатать в нескольких цветах и повсюду. Кроме 
того, она позволяет печатать внутри кружки, на дне и на ручке.

3. �СУБЛИМАЦИЯ 
Сублимация - это цифровая технология, применимая к кружкам, 
со специальной обработкой поверхности. Благодаря этому 
получаются более реалистичные цвета высокого разрешения 
и качества фото. Сублимация применяется к отдельным кружкам 
на страницах 205, 206 и 223.

4. �ГИДРОГЛАЗУРЬ 
Гидроглазурь позволяет окрашивать кружки в любой цвет Pantone 
с органическим цветом, распыленным на кружку. Гидроглазурь 
может быть выполнена в матовой или глянцевой отделке. На 
кружку затем можно нанести клеймо. Гидроглазурь относится 
только к кружке PANTHONY OWN на стр. 217. 
 
Размеры печати в мм.

ПОДХОДЯЩИЕ ТЕХНОЛОГИИ ПЕЧАТИ 
ДЛЯ КРУЖЕК:

ЛЕГЕНДА ДЛЯ ОБЛАСТЕЙ ПЕЧАТИ

Термопереносная печать 
на внутренней стороне кружки

Оттиск напрямую с печатной 
формы без обжига

Термопереносная печать 
на дне кружки

Термопереносная печать 
на внешней стороне кружки

МАКЕТЫ ТОЛЬКО ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ И ПОКАЗЫВАЮТ ОТНОСИТЕЛЬНЫЙ РАЗМЕР ТОВАРА.  
ТОЧНУЮ ИНФОРМАЦИЮ ОБ РАЗМЕРЕ И УПАКОВКЕ ВЫ НАЙДЕТЕ В ОПИСАНИИ 
СПЕЦИФИЧЕСКОГО ПРОДУКТА. 
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95266•GB MUG
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  11x11x8,7 см
  SR - 40x70 mm

04236•MUG
Керамическая кружка объемом 320 мл.

04235•MUG WHITE
Фарфоровая чашка объемом 320 мл.

  ø 8x9,7 см
  FI - 70x80 mm

04397•WOW
Керамическая кружка с термочувствительной глазурью, объем 350 мл. 
Подходит для сублимационной печати по всей площади. Печать появляется 
после залива горячего напитка.

  ø 8,3x9,7 см
  SB - 200x85 mm

04424•SUBLIM COLOUR
Керамическая кружка, объем 340 мл. Подходит для сублимационной 
печати по всей площади.

  ø 8,2x9,6 см
  SB - 200x85 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ MUG, ESTEBAN, CHALKIE, WOW И SUBLIM COLOUR



206

45x15

200x80

10x60

ENKO

155x55

SUBLIM

200x85

06

06

06

44

44

06

06

04371

04369

КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

95386•GB WRING
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  11x10x11 см
  SR - 40x70 mm

95409•GB ENKO
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  9,2x11,3x9,3 см
  SR - 35x80 mm

04396•ENKO
Керамическая кружка объемом 330 мл.

  ø 7,4x10,6 см
  FI - 70x80 mm

04371•SUBLIM SILVER
Керамическая кружка, объем 370 мл. 
Подходит для сублимационной печати по всей площади.

04369•SUBLIM
Керамическая кружка, объем 370 мл. 
Подходит для сублимационной печати по всей площади.

  ø 8,3x9,7 см
  SB - 200x85 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ ENKO И NELS

ПОДХОДИТ ДЛЯ WRING И SUBLIM
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95222•GB MOCCA
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  8,9x9,9x8,5 см
  SR - 80x70 mm

95381•GB SOFFY
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  9,5x9x9,5 см
  SR - 30x60 mm

04362•MOCCA
Керамическая кружка объемом 270 мл.

  ø 8,2x8,6 см
  FI - 60x60 mm

04432•LIEN
Фарфоровая чашка объемом 210 мл.

  ø 7,4x8,5 см
  FI - 50x50 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ SOFFY, SOFFY FROSTY И LIEN
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04433•NELS
Керамическая кружка объемом 320 мл.

04429•NELS WHITE
Фарфоровая чашка объемом 320 мл.

  ø 8,1x9,8 см
  FI - 70x80 mm

04365•ESTEBAN
Керамическая кружка объемом 370 мл.

04364•ESTEBAN WHITE
Фарфоровая чашка объемом 350 мл.

  ø 8,4x10,3 см
  FI - 65x70 mm

95409•GB ENKO
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  9,2x11,3x9,3 см
  SR - 35x80 mm

95266•GB MUG
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  11x11x8,7 см
  SR - 40x70 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ ENKO И NELS

ПОДХОДИТ ДЛЯ MUG, ESTEBAN, CHALKIE, WOW И SUBLIM COLOUR
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04406•VERNON
Керамическая кружка, объем 360 мл.

  ø 8,8x8,4 см
  FI - 70x55 mm

04279•DURAN
Керамическая кружка объемом 370 мл.

04278•DURAN WHITE
Керамическая кружка объемом 370 мл.

  ø 9x8,5 см
  FI - 80x55 mm

95404•GB DURAN II
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  11,2x9,5x9,3 см
  SR - 40x70 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ DURAN И VERNON
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04374•COLBY
Керамическая кружка объемом 350 мл.

  ø 9x10,4 см
  FI - 70x70 mm

04377•CHALKIE
Керамическая кружка, на которой можно писать, объемом 330 мл с мелком.

  ø 8,1x9,6 см
  SRC - 60x50 mm

95385•GB COLBY
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  10,2x11,2x10,2 см
  SR - 35x80 mm
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95382•GB WALT II
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  10,5x14,4x10,5 см
  SR - 35x100 mm

95408•GB ERGO
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  10,3x11x10,3 см
  SR - 35x80 mm

04209•WALT
Керамическая кружка объемом 420 мл.

  ø 9x13 см
  FI - 70x80 mm

04431•LISETTA
Фарфоровая кружка. Объем 300 мл.

  ø 8,8x9,6 см
  FI - 60x50 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ ERGO И LISETTA
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КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

95429•GB PANTHONY
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  13x11x10,3 см
  SR - 60x80 mm

04407•ROYCE
Керамическая кружка объемом 440 мл.

04405•ROYCE WHITE
Фарфоровая чашка объемом 440 мл.

  ø 9,8x10 см
  FI - 60x50 mm

04199•HERCULE
Керамическая кружка объемом 320 мл с ложкой в бумажной коробке.

  ø 8x10 см
  FI - 70x70 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ PANTHONY, PANTHONY MAT, PANTHONY OWN И ROYCE
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КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

95405•GB RADWAN II
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  11x12,5x9 см
  SR - 40x90 mm

04395•ERGO
Керамическая кружка объемом 360 мл.

  ø 8,3x10,3 см
  FI - 70x40 mm

04208•RADWAN
Керамическая кружка объемом 430 мл, 06 – фарфор.

  ø 8,5x11,5 см
  FI - 80x40 mm

95408•GB ERGO
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  10,3x11x10,3 см
  SR - 35x80 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ ERGO И LISETTA
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КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

95389•GB CHUBBY
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  13x8,7x12,8 см
  SR - 40x50 mm

04382•CHUBBY
Керамическая кружка объемом 490 мл.

  ø 11x8,3 см
  FI - 100x40 mm

04375•WRING
Кружка фарфоровая, объем 380 мл, с выемкой для чайного пакетика.

  ø 8,5x8,8 см
  FI - 70x70 mm

95386•GB WRING
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  11x10x11 см
  SR - 40x70 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ WRING И SUBLIMПОДХОДИТ ДЛЯ WRING И SUBLIM
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95383•GB DUWAL
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  9,1x12,7x9,1 см
  SR - 30x80 mm

95388•GB FRANZ
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  12,1x15x12,1 см
  SR - 40x90 mm

04376•DUWAL
Фарфоровая кружка с двойной стенкой и силиконовой 
крышкой объемом 280 мл.

  ø 8,6x12,2 см
  FI - 70x70 mm

04381•FRANZ
Фарфоровая чашка объемом 650 мл.

  ø 9,8x14,4 см
  FI - 65x90 mm
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04403•PANTHONY MAT
Фарфоровая кружка с гидроглазурью объемом 460 мл.

  ø 9,5x10 см
  FI - 60x50 mm

04402•PANTHONY
Фарфоровая кружка с гидроглазурью объемом 460 мл.

  ø 9,5x10 см
  FI - 60x50 mm
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04421•PANTHONY OWN
Фарфоровая кружка объемом 460 мл.

  ø 9,5x10 см
  HG - 310x100 mm

95429•GB PANTHONY
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  13x11x10,3 см
  SR - 60x80 mm

ОРИГИНАЛЬНАЯ КРУЖКА ЛЮБОГО ЦВЕТA? 
ПОЖАЛУЙСТА, ВЫБИРАЙТЕ!
•Распыление краски на внешней стороне кружки (пробник Pantone®)
•Глянцевая или матовая поверхность кружки
•Кружку возможно дальше декорировать деколью или пескоструйной обработкой

ПОДХОДИТ ДЛЯ PANTHONY, PANTHONY MAT, PANTHONY OWN И ROYCE



218

30x20

35x25

50x5025x10

50x50

45x15

CLAUDE

04348  CLAUDE

60

05

05

06

06

49

49

КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

95221•GB CLAUDE
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  13x8x14,2 см
  SR - 50x25 mm

04348•CLAUDE
Керамическая чашка 150 мл с блюдцем.

  кружка ø 8,5x7,3 см, блюдце 14x2,5x12,5 см
  FI - 50x50 mm

04202•HORACIO
Набор из двух керамических чашек объемом 150 мл 
с блюдцами в подарочной коробке.

  коробка 32,5x9x18 см
  FI - 50x50 mm
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95223•GB HANNAH
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  9,8x13x13 см
  SR - 100x100 mm

04347•HANNAH
Керамическая чашка объемом 150 мл с блюдцем.

  чашка ø 8,4x7,6 см, блюдце ø 13x2,9 см
  FI - ø 40 mm

04386•IMRE
Набор из двух керамических чашек объемом 150 мл 
с блюдцами в подарочной коробке.

  коробка 32,5x9x18 см
  FI - 50x50 mm
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95390•GB PRESSO
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  12,3x7,5x12,3 см
  SR - 50x50 mm

04383•PRESSO
Фарфоровая чашка с блюдцем объемом 75 мл.

  чашка ø 6,3x4,9 см, блюдце ø 11,8x2 см
  FI - 40x30 mm

95304•KENDRA
Набор чаев в подарочной деревянной коробке. 
Включает 2x 10 шт. пакетированного чая Biogena 
– имбирь и танжерин, клюква и питайя.

  коробка 16,2x8x9 см
  SR - 150x50 mm

97406•STEAM
Набор чайных пакетиков в деревянной подарочной коробке. 
Включает 2 х 8 шт. пакетированного чая Sonnentor bioquality 
- жасминовый зеленый чай, черный чай English Assam.

  коробка 16,2x8x9 см
  SR - 150x50 mm
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95427•GB TEASET II
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с Чайный набор.

  14x13x12 см
  SR - 60x25 mm

04239•TEASET 2 in 1
Чайный сервиз из фарфора 2 в 1 – чайник 350 мл, 
чашка 270 мл.

  ø 11x14 см
  FI - 45x25 mm

97598•PAYTON
Набор чайных пакетиков в подарочной коробке из бамбукового дерева. 
В набор входит 4x 10 шт. пакетированного чая Biogena – вишня и мята, 
жасминовый зеленый, дарджилинг королевский и клубничный и гинкго.

  коробка 31,6x8,4x7 см
  LS - 300x60 mm

97402•VARIACE
Набор пакетированного чая в подарочной коробке из бамбука. Включает 
в себя 4x 8 шт. био чайных пакетиков Sonnentor – шиповник-гибискус, белый 
чай с имбирем, зеленый жасминовый чай, черный чай English Assam.

  коробка 31,6x8,4x7 см
  LS - 300x60 mm
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04367•DESIRE
Керамический чайник с ситечком из нержавеющей 
стали объемом 650 мл.

  ø 12,5x9,5 см
  FI - 80x30 mm

04277•COLE
Керамический чайный набор 2 в 1 – чайник с ситечком 
из нержавеющей стали объемом 400 мл, кружка 200 мл.

  ø 11,3x14 см
  FI - 100x30 mm

97405•CADDY
Набор чаев в подарочной деревянной коробке. Включает 4x 8 шт. 
пакетированного чая Biogena – алоэ вера и ежевика, барбадосская 
вишня и цветки бузины, ягоды годжи и лайм, нони и слива.

  коробка 16x9,5x12 см
  LS - 130x100 mm



223

KENNY SUBLIM

200x85

KENNY II
210x75

180x70

155x55

61

06

06

КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

95406•GB KENNY II
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  9x9,8x9 см
  SR - 35x70 mm

04265•KENNY II
Кружка из матового стекла объемом 300 мл.

  ø 8x9,7 см
  FI - 60x75 mm

04408•KENNY SUBLIM
Кружка из матового стекла объемом 300 мл. 
Подходит для сублимационной печати по всей площади.

  ø 8x9,5 см
  SB - 200x85 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ KENNY II И  KENNY SUBLIM
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04378•SOFFY FROSTY
Кружка из матового стекла со смайликом на дне, объем 200 мл.

  ø 7,9x8,1 см
  FI - 60x50 mm

04363•SOFFY
Стеклянная кружка со смайликом на дне, объем 200 мл.

  ø 7,9x8,1 см
  FI - 72x50 mm

95381•GB SOFFY
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  9,5x9x9,5 см
  SR - 30x60 mm

ПОДХОДИТ ДЛЯ SOFFY, SOFFY FROSTY И LIEN
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95387•GB GLASPER
Бумажная подарочная коробка. Продажа исключительно 
с кружками.

  10,3x11,8x10,3 см
  SR - 35x80 mm

04384•GLASPER
Стеклянная кружка объемом 300 мл.

  ø 8x11,2 см
  FI - 60x70 mm

93827•CORK SQUARE
Пробковый бирдекель.

  10x10 см
  UV - 100x100 mm

93828•CORK CIRCLE
Пробковый бирдекель.

  ø 10 см
  UV - ø 100 mm
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04425•RAINBOW GLASS
Набор из шести стаканов с красочным дном объемом 350 мл.

  коробка 23,1x16x15,5 см
  FI - 70x80 mm

04372•FILAP
Стакан объемом 220 мл. Цена за 1 шт. 
Упакован в коробку по 6 штук.

  6,9x10,7 см
  FI - 50x60 mm

94116•FARIS
Пластиковый бирдекель с открывалкой.

  8,2x8,2x0,4 см
  UV - 80x45 mm



227

00

61

61

КРУЖКИ, КУХНЯ, ВИНО, ЗАЖИГАЛКИ

04350•WINE SET
Набор для вина из трех стеклянных предметов – графина 
объемом 1 600 мл и двух бокалов объемом 450 мл.

  коробка 28,5x19,6x20,8 см
  SD - 60x30 mm

04426•RAINBOW SHOTS
Набор из шести стаканов для алкоголя 
с красочным дном объемом 60 мл.

  коробка 15,9x6,5x10,9 см
  FI - 35x25 mm

04390•VINOS
Набор стаканов для вина из шести предметов, объем 250 мл.

  коробка 23x22x15,5 см
  SD - 50x40 mm
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22005•HOLZ
Деревянная открывалка для бутылок.

  15x1,7x4 см
  LS - 60x15 mm

22027•DRUPY
Многофункциональный штопор для вина из нержавеющей стали.

  в сложенном состоянии 11,8x2x1,8 см
  LS - 40x7 mm

22041•BOTLER
Многофункциональная открывалка из нержавеющей стали, 
металла и пластика.

  в закрытом состоянии 13,6x4x2 см
  LS - 40x8 mm

22042•WINO
Многофункциональная складная открывалка из металла и пластика.

  в сложенном состоянии 10,5x1,9x1,2 см
  PD - 50x10 mm
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94118•BENTO
Алюминиевая открывалка.

  8x3,8x0,2 см
  LS - 35x9 mm

94115•ARIS
Пластиковая открывалка с магнитом.

  5x10,5x0,5 см
  UV - 60x25 mm

22029•DAMATO
Многофункциональный штопор для вина из нержавеющей стали 
и резины в подарочной коробке.

  чехол 4,5x3x14 см
  LS - 32x20 mm
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22231•GRAPE
Набор для вина из двух предметов в бумажной подарочной коробке.

  коробка 9,5x14x3 см
  LS - 9x40 mm

22232•GIL
Набор для вина из двух предметов в бумажной подарочной коробке.

  коробка 10,5x3x16 см
  LS - 30x7 mm

82232•RICK
Многофункциональный штопор для вина из нержавеющей стали и дерева.

  в сложенном состоянии 11x2x2,5 см
  LS - 30x6 mm

22026•CHEN
Многофункциональный штопор для вина из нержавеющей стали.

  в сложенном состоянии 11x2,8x1 см
  LS - 60x8 mm
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22204•NEAPOL
Набор для вина из двух предметов в деревянной подарочной коробке.

  коробка 11,5x3,7x15,2 см
  LS - 90x130 mm

22237•MALENA
Набор для вина из двух предметов в бумажной подарочной коробке.

  коробка 9,5x14,5x3 см
  LS - 35x6 mm

94119•LISBETH
Набор для вина из четырех предметов в коробке, 
отделанной пробкой.

  ø 15x4 см
  UV - ø 120 mm
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22228•MATTHEW II
Набор для вина из четырех предметов в деревянной подарочной коробке.

  коробка 14,8x4x16,8 см
  LS - 150x135 mm

22214•BRITNEY
Деревянная подарочная коробка для 1 бутылки вина.

  ø 8,4x33,3 см
  LS - 50x25 mm

22229•VINET
Набор для вина из трех предметов в пластиковой подарочной упаковке.

  ø 6,3x23,6 см
  LS - 30x7 mm
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22227•ENRIGUE
Набор для вина из четырех предметов в подарочной коробке 
из искусственной кожи на одну бутылку.

  коробка 36,5x12x12 см
  PD - 50x25 mm

22220•CLAYTON
Набор для вина из пяти предметов в деревянной подарочной коробке.

  коробка 11,4x5x17,2 см
  SR - 110x150 mm

22206•KATO
Набор для вина из трех предметов в упаковке из искусственной кожи.

  чехол ø 7x17 см
  PD - 15x50 mm
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95394•SINGLE BOX
Подарочный бумажный пакет для 1 бутылки вина.

  8,2x40x8,2 см
  SR - 60x80 mm

95395•DOUBLE BOX
Подарочная бумажная коробка на 2 бутылки вина.

  16,5x40x8,2 см
  SR - 120x100 mm

95282•DELLA
Джутовая упаковка с одной бутылкой вина.

  10x34x10 см
  DP - 60x40 mm

95356•NATURA III
Бумажный пакет на одну бутылку вина с окошком из пленки.

  11,5x37x9 см
  SR - 70x80 mm
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95400•VIAN
Подарочный бумажный пакет для 1 бутылки вина.

  12x36x9 см
  DP - 60x40 mm

95377•LEONA I
Подарочный бумажный пакет для 1 бутылки вина.

  9,8x35,6x7,9 см
  SR - 70x100 mm

95378•LEONA II
Подарочный бумажный пакет для 2 бутылок вина с окошком из пленки.

  16,7x35,6x8,2 см
  SR - 100x50 mm

95396•OLGA
Подарочный бумажный пакет для вина.

  15x40x8 см
  SR - 110x150 mm
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95399•REINA
Подарочный пакет из нетканого текстиля для 
1 бутылки вина, 80 г/м2.

  16,5x39x10 см
  TR - 120x230 mm

95373•COOLIT
Пластиковый охлаждающий пакет для 
1 бутылки вина.

  16,8x38x10 см
  SR - 100x150 mm

95331•ORGANZA
Текстильный мешок для одной бутылки вина.

  15,5x35,5 см
  DP - 60x40 mm
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01224•LERY
Складной походный набор из 3 предметов с ложкой, 
вилкой и ножом из нержавеющей стали в тканевом чехле.

  мешок 8x11 см
  TR - 50x50 mm

82450•CERAMICO
Карманный складной керамический нож в бумажной подарочной коробке.

  коробка 13,1x2,3x6 см, острие 8 см
  LS - 45x7 mm

82453•TOSHI
Кухонный нож из нержавеющей стали и пластика с антиадгезионной 
поверхностью и защитным пластиковым чехлом для лезвия.

  19x2x2,5 см, острие 8 см
  LS - 35x7 mm
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32018•ANEKO
Хлопковая прихватка.

  29x16,5 см
  TR - 80x100 mm

82434•DELON
Керамический нож в бумажной подарочной коробке.

  коробка 24x3,1x6 см, острие 7,3 см
  LS - 35x8 mm

82445•BARY
Керамический нож в бумажной подарочной коробке.

  коробка 30x3x8 см, острие 15 см
  LS - 80x20 mm

32014•APRON
Кухонный фартук из нетканого материала, 70 г/м2.

  55x77 см
  TR - 200x200 mm
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81412•BARBECUE
Набор для барбекю из нержавеющей стали из 3 предметов 
в нейлоновом корпусе.

  мешок 31x4x12 см
  TR - 100x50 mm

81559•GRILLER
Набор для барбекю из нержавеющей стали из 5 предметов 
в нейлоновой упаковке.

  чехол 41x4,2x16 см
  TR - 100x100 mm

81364•BLOWER
Воздуходувка для гриля из пластика и металла.

  25,5x8x4,6 см
  PD - 40x10 mm
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52070•MAXI
Пластиковая одноразовая газовая зажигалка с вечной спичкой.

  2,2x8x1 см
  PD - 55x12 mm

52010•CAT
Пластмассовая газовая заправляемая зажигалка с пьезозажиганием.

  2,5x8x0,8 см
  PD - 55x15 mm

52096•BLAZE
Пластмассовая газовая заправляемая зажигалка с пьезозажиганием.

  2,5x8,3x1,2 см
  PD - 55x15 mm

52101•FLAMING
Пластмассовая газовая заправляемая зажигалка с пьезозажиганием.

  2,4x8,1x1,1 см
  PD - 55x15 mm
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52031•CHAMP
Металлическая заряжаемая бензиновая зажигалка 
с «вечной спичкой».

  3,6x5,6x1,2 см
  LS - 30x30 mm

52041•HARDY
Металлическая газовая заряжаемая зажигалка 
с пьезозажиганием и защитой пламени от ветра.

  3,4x5,6x0,6 см
  LS - 25x45 mm

52040•LIZARD
Металлическая газовая заряжаемая зажигалка 
с пьезозажиганием.

  3,3x6,3x0,5 см
  LS - 24x52 mm

52108•FLATEN
Пластиковая газовая одноразовая зажигалка 
с пьезозажиганием.

  5x8,5x0,5 см
  DM - 30x40 mm
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52091•BROWNIE
Металлическая газовая зажигалка и сурдина в подарочной коробке.

  коробка 22,5x3,6x6,5 см
  LS - 45x7 mm

52039•BALDWIN
Металлическая газовая заряжаемая зажигалка 
с пьезозажиганием.

  1,4x8,1x1 см
  LS - 70x7 mm

52093•LAUREL
Металлическая газовая заряжаемая зажигалка 
с пьезозажиганием.

  3,7x6,2x1 см
  LS - 20x45 mm
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зонты, складные зонты, дождевики, кепки
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31101•AUTOMATIC
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия 
и деревянной ручкой, 8 секторов.

  ø 100x90 см
  TX - 200x120 mm

31139•DARNEL
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия 
и резиновой ручкой, 8 секторов.

  ø 95x78 см
  TX - 200x100 mm
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31116•DONALD
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия 
и резиновой ручкой, 8 секторов.

  ø 96x83 см
  TX - 200x120 mm
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31127•LAVEDA
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия 
и резиновой ручкой, 8 секторов.

  ø 105x84 см
  TX - 200x120 mm

31132•MEGAN
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия, 
светоотражающим краем и пластиковой ручкой, 8 секторов. 
Это рекламный продукт.

  ø 95x82 см
  TX - 200x120 mm
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31129•INVERZO
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия 
и резиновой ручкой, 8 секторов.

  ø 104x87 см
  TX - 200x120 mm

31137•UMBRIEL
Зонт из полиэстера с двойным чехлом, автоматическим открытием 
и резиновой ручкой, 8 секторов.

  ø 104x85 см
  TX - 200x100 mm
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31120•HULK
Зонт из полиэстера с ручным механизмом открытия 
и ручкой из дерева, 16 секторов.

  ø 105x89 см
  TX - 120x120 mm

31140•DUHA
Зонт из полиэстера с ручным механизмом открытия 
и ручкой из дерева, 16 секторов.

  ø 105x89 см
  TX - 120x100 mm
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31122•SILVAN
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия 
и ручкой из искусственной кожи, 8 секторов.

  ø 120x92 см
  TX - 200x150 mm

31146•SESSIL
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия, 
чехлом и пластиковой ручкой, 8 секторов.

  ø 103x86 см
  TX - 200x100 mm
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31131•SILVAN STRIPE
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия 
и ручкой из искусственной кожи, 8 секторов.

  ø 120x92 см
  TX - 200x150 mm

31117•POPPINS
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия, 
пластиковой ручкой и чехлом, 8 секторов.

  ø 101x87 см
  TX - 200x120 mm
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31147•PULA
Зонт из полиэстера с автоматическим механизмом открытия, 
чехлом и ручкой из искусственной кожи, 8 секторов.

  ø 111x83 см
  TX - 200x100 mm

31142•NATE
Зонт для гольфа из полиэстера с двойным чехлом, 
автоматическим открытием и пластиковой ручкой, 8 секторов.

  ø 137x96 см
  TX - 200x150 mm
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31123•HONOR
Зонт из полиэстера с двойным куполом, автоматическим 
механизмом открытия и пластмассовой ручкой, 8 секторов.

  ø 129x121 см
  TX - 200x150 mm

ЗОНТЫ Диаметр и длина 
зонта

Система откры-
вания

Коли-
чество 

секторов

Конструкцион-
ные материалы Материал ручки Ветростой-

кий
Страни-

ца

ø 100x90 цм автоматическая 8 металл дерево  244

ø 95x78 цм автоматическая 8 металл пена  244

ø 96x83 цм автоматическая 8 металл прорезиненный пластик  245

ø 105x84 цм автоматическая 8 стекловолокно прорезиненный пластик  246

ø 95x82 цм автоматическая 8 металл прорезиненный пластик  246

ø 104x87 цм автоматическая 8 стекловолокно прорезиненный пластик  247

ø 104x85 цм автоматическая 8 металл пена  247

ø 105x89 цм ручная 16 металл дерево  248

ø 105x89 цм ручная 16 металл дерево  248

ø 103x86 цм автоматическая 8 металл пластик  249

ø 120x92 цм автоматическая 8 стекловолокно искусственная кожа  249

ø 101x87 цм автоматическая 8 стекловолокно прорезиненный пластик  250

ø 120x92 цм автоматическая 8 стекловолокно искусственная кожа  250

ø 137x96 цм автоматическая 8 стекловолокно пластик  251

ø 111x83 цм автоматическая 8 металл искусственная кожа  251

ø 129x121 цм автоматическая 8 стекловолокно прорезиненный пластик  252

ø 71x56 цм ручная 8 металл пена  258, 327

Технические спецификации:

31101 AUTOMATIC

31116 DONALD

31139 DARNEL

31127 LAVEDA

31132 MEGAN

31129 INVERZO

31137 UMBRIEL

31140 DUHA

31120 HULK

31146 SESSIL

31122 SILVAN

31117 POPPINS

31131 SILVAN STRIPE

31142 NATE

31147 PULA

31123 HONOR

31136 BAMBI
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31138•SEAGULL
Складной зонт из полиэстера с ручным механизмом открытия, 
пластиковой ручкой и чехлом, 6 секторов. В сложенном 
состоянии ø 4,7x23,5 см.

  ø 96x55 см
  TX - 200x120 mm

31128•RELLA
Зонт из полиэстера с ручным механизмом открытия и пластиковой 
ручкой, 8 секторов. В сложенном состоянии ø 5x24 см.

  ø 94,5x55 см
  TX - 200x100 mm
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31114•ANOKI
 Складной зонт из полиэстера с системой открытия/закрытия, 
пластиковая ручка и корпус, 8 секторов. Размер 
в сложенном виде 6х31,5 см.

  ø 90x57 см
  TX - 200x100 mm

31119•CAMPANELA
Складной зонт из полиэстера с системой открытия/закрытия, 
пластмассовой ручкой и чехлом, 8 секторов. Диаметр 
в сложенном виде 6x32 см.

  ø 89x58 см
  TX - 200x100 mm
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31144•MEDLEY
Складной зонт из полиэстера с системой открытия/закрытия, 
пластмассовой ручкой и чехлом, 8 секторов. В сложенном 
состоянии ø 6x32 см.

  ø 89x58 см
  TX - 200x100 mm

31130•DRIZZLE
Складной зонт из полиэстера с системой открытия/закрытия, 
пластмассовой ручкой и чехлом, 8 секторов. Диаметр 
в сложенном виде 6x32 см.

  ø 95x55 см
  TX - 200x100 mm
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31126•DIMA
Складной зонт из полиэстера с системой открытия/закрытия, 
пластмассовой ручкой и чехлом, 8 секторов.

  чехол ø 6,4x30,5 см, зонт ø 95x55 см
  TX - 200x100 mm

Складные зонты Диаметр и длина 
зонта

Система  
открывания

Количество 
секторов

Конструкцион-
ные материалы Материал ручки Ветростой-

кий Страница

ø 94,5x55 цм ручная 8 металл пластик  253

ø 94x55 цм ручная 6 металл пластик  253

ø 90x57 цм открыто/закрыто 8 стекловолокно прорезиненный пластик  254

ø 89x58 цм открыто/закрыто 8 металл прорезиненный пластик  254

ø 95x55 цм открыто/закрыто 8 металл прорезиненный пластик  255

ø 89x58 цм открыто/закрыто 8 металл прорезиненный пластик  255

ø 95x55 цм открыто/закрыто 8 металл прорезиненный пластик  256

ø 117x70 цм открыто/закрыто 9 стекловолокно прорезиненный пластик  257

ø 95x57 цм открыто/закрыто 8 металл прорезиненный пластик  257

Технические спецификации:

31128 RELLA

31138 SEAGULL

31114 ANOKI

31119 CAMPANELA

31130 DRIZZLE

31144 MEDLEY

31126 DIMA

31134 GIANT

31143 UMA
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31143•UMA
Складной зонт из полиэстера с системой открытия и закрытия, 
светоотражающим краем, пластиковой ручкой и чехлом, 8 секторов. 
В сложенном состоянии ø 5x29,5 см. Это рекламный продукт.

  ø 95x57 см
  TX - 200x100 mm

31134•GIANT
Складной зонт из полиэстера с системой открытия/закрытия, 
пластмассовой ручкой и чехлом, 9 секторов. Диаметр 
в сложенном виде 6x36,5 см.

  ø 117x70 см
  TX - 200x100 mm
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99214•SURI II
Пластиковый плащ в пластиковом чехле с защелкой.

  ø 6,3 см
  PD - 20x20 mm

73003•SPLASH
Пластиковый плащ в сумке.

  один размер, плащ: 23x19 см
  TX - 100x100 mm

99213•EZRA II
Полиэтиленовый дождевик.

  один размер
  ST - 60x50 mm

31136•BAMBI
Зонт из полиэстера для детей с ручным механизмом открытия 
и ручкой из пены, 8 секторов.

  ø 71x56 см
  TX - 150x90 mm



259

03 72 16

10

03 28 05

22

09 16

10

08 06

ЗОНТЫ, КЕПКИ

34376•POMPO
Бейсболка из нетканой ткани 75 г/м2, застежка-липучка, 5 лепестков.

  TR - 50x40 mm

34374•HEDER
Хлопковая бейсболка с пластмассовой пряжкой, 6 лепестков.

  EB - 150x50 mm

34560•SAFA
Бейсболка из полиэстера с нейлоновой сеткой по бокам и сзади 
с пластмассовой застежкой, 5 лепестков.

  TR - 90x55 mm
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32035•HEAVY
Хлопковая бейсболка на застежке-липучке, 6 лепестков.

  EB - 150x50 mm

32024•RADO
Хлопковая бейсболка с металлической пряжкой, 6 лепестков.

  TR - 70x50 mm

34378•SIGY
Бейсболка из полиэстера с застежкой-липучкой 
и светоотражающими элементами. Это 
рекламный продукт.

  TR - 70x35 mm

34377•LUIZ
Бейсболка из полиэстера с дышащей эластичной 
сеткой с застежкой на резинку.

  TR - 70x35 mm
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МОДА, КРАСОТА И ЗДОРОВЬЕ
модные аксессуары, кошельки, зеркала, наборы для маникюра, 

 пилочки для ногтей, полотенца, солнцезащитные очки
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99236•SHOWY
Женский шарф в подарочной коробке, 100% PES.

  шарф 90x90 см
  SR - 100x30 mm

99218•LADIOSA
Женский шарф в подарочной коробке, 100% полиэстер.

  шарф 90x90 см
  SR - 100x30 mm

99219•DOTIS
Женский шарф в подарочной коробке, 100% полиэстер.

  шарф 90x90 см
  SR - 100x30 mm

99237•ELEGANTIS
Шарф с рисунком 35% вискоза и 65% полиэстер, 225 г/м2 в подарочной коробке.

  шарф 75x185 см
  SR - 100x30 mm
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99026•DWIGHT
Мужской шарф, 35% вискоза и 65% полиэстер. 
Упакован в подарочную коробку.

  шарф 180x60 см
  SR - 100x30 mm

72436•MALINI
Мужской кожаный двухсторонний ремень с металлической 
реверсивной пряжкой в подарочной коробке.

  ремень 125x3,3 см
  HS - 50x20 mm

99171•LORIS
Женский шарф с рисунком, 35% вискоза и 65% полиэстер, 
155 г/м2 в подарочной коробке.

  60x200 см
  SR - 100x30 mm
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99221•LAMBERT SET
Подарочный набор из кожаного кошелька 
и галстука из полиэстера.

  коробка 32,5x9x18 см
  SR - 100x40 mm

72380•QUARDO
Мужской шелковый галстук в кожаном чехле 
с магнитной пряжкой.

  чехол ø 8,3x10,7 см
  DP - 60x40 mm

72379•SAN
Мужской кожаный ремень с металлической пряжкой 
в подарочной коробке.

  ремень 125x3 см
  HS - 50x20 mm

72416  LAMBERT – стр. 26592562  GRIMALDO – стр. 268
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99220•MALINI SET
Подарочный набор из кожаного кошелька и кожаного ремня 
с металлической реверсивной пряжкой.

  коробка 32,5x9x18 см
  SR - 100x40 mm

99125•SAN SET
Подарочный набор из кожаного кошелька и кожаного ремня 
с металлической пряжкой.

  коробка 32,5x9x18 см
  HS - 33x15 mm

72416•LAMBERT
Мужской галстук из полиэстера в подарочной коробке.

  коробка 6x7,5x9,5 см
  DP - 60x40 mm
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99124•QUARDO SET
Подарочный набор из кожаного кошелька 
и шелкового галстука.

  коробка 32,5x9x18 см
  HS - 33x15 mm

93326•GOLIASH
Мужской кожаный кошелек в бумажной коробке. 2 кармана 
для банкнот, карман для монет, 4 кармана для визитных 
карточек и 3 дополнительных кармана.

  12,5x10x1 см
  HS - 50x20 mm
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92612•GASPARO
Кожаный кошелек в подарочной бумажной коробке, глянцевая кожа. 3 кармана 
для банкнот, 1 карман на молнии, карман для монет, 7 карманов для визитных 
карточек и 6 дополнительных карманов.

  12x9,6x1,8 см
  HS - 40x25 mm

93328•CORNELL
Мужской кожаный кошелек в подарочной бумажной коробке. 2 кармана для банкнот, 
карман для монет, 6 карманов для визитных карточек и 5 дополнительных карманов, 
из которых 1 закрывается на молнию.

  12x9,5x2,5 см
  DP - 60x40 mm

92630•SEYMOUR
Мужской кожаный кошелек в подарочной бумажной коробке. 2 кармана для банкнот, 
карман для монет, 7 карманов для визитных карточек и 2 дополнительных кармана.

  12x9,7x1,8 см
  DP - 60x40 mm
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92562•GRIMALDO
Мужской кожаный кошелек с защитной пленкой для кредитных карт 
в подарочной коробке. 1 карман для банкнот, 1 карман для монет, 
7 карманов для визитных карточек и 1 дополнительный карман.

  10,5x9,2x2 см
  HS - 15x50 mm

92560•ANGELO
Кожаный мужской кошелек в подарочной бумажной коробке. 
2 кармана для банкнот, карман для монет, 6 карманов 
для визитных карточек и 9 дополнительных карманов.

  12,7x9,6x2 см
  HS - 40x20 mm

92632•CESSIE
Дамский кошелек из искусственной кожи в подарочной бумажной коробке. 
Карман для банкнот, карман для монет, 6 карманов для визитных карточек 
и 4 дополнительных кармана.

  10x12,2x3 см
  DP - 60x40 mm
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92633•KIARA
Дамский кошелек из искусственной кожи в подарочной бумажной 
коробке. 4 кармана для банкнот, карман для монет, 12 карманов 
для визитных карточек и 3 дополнительных кармана.

  19x10,5x2,5 см
  DP - 60x40 mm

23177•LADY SET
Подарочный набор с зеркалом и магнитным держателем для сумочки.

  коробка 14,8x9,5x2 см
  LS - ø 30 mm

92195•MARGARET
Металлическое карманное зеркало с аксессуарами 
из ПУ в бумажной подарочной коробке.

  коробка 9x4x9 см
  PD - 50x20 mm
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94859•PERLA
Металлическое карманное зеркало.

  ø 7 см
  LS - ø 45 mm

92199•SHIMMER
Металлическое карманное зеркало. 
Подходит для сублимационной печати.

  6,5x6,5 см
  DM - 57x57 mm

94858•MEIRA
Пластиковое карманное зеркало.

  ø 6,8x1,3 см
  PD - 45x25 mm

92101•GUSTAVO
Пластиковая складная расческа с зеркалом.

  10,7x2,5x4 см
  PD - 60x25 mm
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92194•GALETA
Набор для маникюра из четырех предметов в чехле 
из искусственной кожи.

  7,9x2x12,1 см
  DP - 60x40 mm

92187•FLOWIE
Набор для маникюра из пяти предметов в чехле 
из искусственной кожи.

  10,9x6,6x2 см
  PD - 30x20 mm

92198•JENETTE
Набор для маникюра из шести предметов в чехле 
из искусственной кожи.

  7,8x12 см
  PD - 35x30 mm

92100•VILMA
Набор для маникюра из шести предметов в чехле 
из искусственной кожи.

  9,2x1,8x15,5 см
  DP - 90x50 mm

ОТПЕЧАТОК ВКЛЮЧЕН
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94843•SANUR
Металлический набор для маникюра из четырех предметов 
в пластиковом чехле.

  5,3x10x2 см
  DM - ø 23 mm

92193•PATRICIA
Набор для маникюра из семи предметов в чехле 
из искусственной кожи.

  8,1x1,7x12 см
  PD - 40x15 mm

92190•ORNIE
Стеклянная пилка для ногтей в пластиковом футляре.

  1,2x14x0,3 см
  PD - 30x8 mm

92191•RASPERA
Стеклянная пилка для ногтей в пластиковом футляре.

  1,2x14x0,3 см
  PD - 30x8 mm

ОТПЕЧАТОК ВКЛЮЧЕН
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92196•TISSUES
3-слойные бумажные салфетки, упаковка 10 шт.

  5x7x2,5 см
  DP - 38x21 mm

95410•SACHET
Подарочный текстильный мешок.

  15x19,5 см
  DP - 60x40 mm

01232•LOVELY
Маленькая согревающая подушка в форме сердца.

  10,2x9x1,1 см
  PD - 40x15 mm

94305•PILLIN
Пластиковая таблетница с 7 отсеками.

  8,5x2x5,5 см
  UV - 83x53 mm

82092•KATSU
Рулетка с приспособлением для расчета индекса массы тела, 1,5 м. 
Это рекламный продукт.

  7,5x1,6x5,7 см
  PD - 10x30 mm
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33161•ARIEL II
Большое хлопковое махровое полотенце, 500 г/м2.

  70x140 см
  EB - 280x100 mm

33160•ARIEL I
Хлопковое махровое полотенце, 500 г/м2.

  50x100 см
  EB - 280x100 mm

95307•GB TOWEL III
Бумажная подарочная коробка для полотенца с окошком из пленки.

  32,5x32,5x6 см
  DP - 60x40 mm

95217•GARNET
Пластиковая упаковка для полотенца.

  ø 13x31 см
  TX - 120x100 mm
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33163•TROPIC II
Хлопковое махровое банное полотенце, 400 г/м2.

  70x140 см
  EB - 280x100 mm

33162•TROPIC I
Хлопковое махровое полотенце, 400 г/м2.

  50x100 см
  EB - 280x100 mm

98377•CEBU
Спортивное банное полотенце из микрофибры, 250 г/м2.

  75x150 см
  EB - 280x100 mm
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98319•PALAWAN
Пластиковые солнцезащитные очки с защитой UV400, 
зеркальными стеклами и прозрачной оправой.

  14,7x4,9x15,5 см
  PD - 40x7 mm

98322•ELTON
Пластиковые солнцезащитные очки с защитой UV400.

  13,7x4,5x15 см
  PD - 50x7 mm

98375•BOHOL
Пляжное бархатное хлопковое полотенце, 320 г/м2, с сумкой из нетканого 
материала (80 г/м2) с удлиненным ушком цвета полотенца.

  75x150 см
  EB - 280x100 mm

92853•POUCHI
Чехол для очков из нетканого материала, 80 г/м2.

  9x20 см
  TR - 60x100 mm
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БРЕЛОКИ, ИНСТРУМЕНТЫ
брелоки, кнопки, ремешки, фонари, карманные ножи, инструменты, рулетки
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23186•SUV
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  коробка 11x1,2x5 см
  LS - 30x10 mm

23197•KINDLY
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  коробка 10,5x2,1x7,5 см
  LS - 20x15 mm

23198•STELLAR
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  коробка 10,5x2,1x7,5 см
  LS - 17x14 mm

23203•ATRIA
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  коробка 11x1,2x5 см
  LS - 20x15 mm

23205•CAPO
Брелок из искусственной кожи в подарочной коробке.

  коробка 11x1,2x5 см
  LS - 15x15 mm
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93158•ANATOL II
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  3x5,4x0,4 см
  LS - 30x15 mm

23134•KALYPSO
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  коробка 11x1,2x5 см
  DM - 23x33 mm

23187•FORLUCK
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  коробка 11x1,2x5 см
  LS - 20x4 mm

23188•JUNO
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  коробка 11x1,2x5 см
  LS - ø 20 mm

93084•CHALET II
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  4,9x3,6x0,3 см
  LS - 25x15 mm
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93167•HAUS
Металлический брелок для ключей.

  3,8x3,5x0,2 см
  LS - 25x23 mm

23204•CARTOS
Металлический брелок с жетоном размером 
5 чешских крон, 1 евро в подарочной упаковке.

  коробка 11x1,2x5 см
  DM - ø 24 mm

27729•AMOR
Металлический брелок в подарочной упаковке.

  коробка 11x1,2x5 см
  LS - 25x13 mm

23077•COIN EU/PL
Металлический жетон размером 1 евро. 
Подходит для Porthos.

  ø 2,4 см
  LS - ø 21 mm

23087•PORTHOS EU/PL
Металлический держатель для 1 евро 
в подарочной коробке.

  коробка 11x1,2x5 см
  LS - 17x8 mm



281

NEW NEW

NEW

44

44
40

03 40 04 05

09

10

03

40 04 05 09
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27736•ALU
Металлический брелок для ключей с открывалкой для бутылок.

  5,4x1,1x0,9 см
  LS - 37x6 mm

58823•GARIN
Металлический брелок для ключей с карабином.

  5x2,6x0,5 см
  LS - 30x3 mm

93356•SYLAS
Металлический брелок для ключей.

  2,9x5,4x0,1 см
  LS - 25x35 mm

93364•BROCK
Металлический брелок для ключей.

  3,8x2,5x0,1 см
  LS - 27x12 mm

23076•FIDO EU/PL
Металлический брелок с жетоном размером 1 евро.

  2,3x8 см
  LS - ø 21 mm
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27735•PICTURE
Пластиковый брелок с отворотом и возможностью вставить 
фото размером 32x45 мм.

  3,7x0,6x5,3 см
  DP - 27x41 mm

23097•PORTHOS PLASTIC
Пластиковый брелок для ключей с жетоном, 
размер 10 чешских крон, 0,5 евро.

  7x0,4x3 см
  PD - 20x15 mm

27734•CHIPSY
Пластиковый брелок с жетоном размером 1 евро.

  5x0,4x2,8 см
  PD - ø 18 mm

27731•CATCH EU/PL
Пластиковый брелок с жетоном размером 1 евро.

  5x0,5x2,8 см
  PD - ø 18 mm



283

03

04 05 22 10 08
03 04 05 02

22

03 04 05 09 10

19

08 06

04

22

06

22
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23182•TOKEN
Пластиковый брелок с 2 светодиодами и жетоном, 
размер 10 чешских крон, 0,5 евро.

  7x1x2,5 см
  PD - 32x13 mm

23178•MATE
Пластиковый брелок со светодиодным фонариком и жетоном, 
размер 10 чешских крон, 0,5 евро. В комплекте литиевая батарейка (1 шт.).

  9,1x0,5x2,9 см
  PD - 36x18 mm

23173•HUDSON
Пластиковый брелок для ключей со светодиодным фонарем. 
В комплекте литиевая батарейка (1 шт.).

  6x0,5x2,4 см
  PD - 20x12 mm

23189•DUMMY
Пластиковый брелок для ключей с органайзером 
для наушников.

  3,6x0,4x7,8 см
  PD - 20x20 mm
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01271•BUTTON VI
Металлическая кнопка с пластиковой задней 
стороной и функцией брелока.

  ø 4,4 см
  DP - ø 44 mm

01298•BUTTON VII
Металлическая кнопка с пластиковой задней 
стороной с зажимом.

  ø 4,4 см
  DP - ø 44 mm

01143•BUTTON III
Металлическая магнитная кнопка.

  ø 4 см
  DP - ø 40 mm

01070•BUTTON II
Малая металлическая кнопка.

  ø 4 см
  DP - ø 40 mm

01075•BUTTON I
Большая металлическая кнопка.

  ø 5,6 см
  DP - ø 54 mm
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01150•BERRY
Пластиковый светоотражающий брелок для ключей. 
Это рекламный продукт.

  6x6,6 см
  PD - 20x45 mm

01151•HOWIE
Пластиковый светоотражающий брелок для ключей. 
Это рекламный продукт.

  4,7x4,1 см
  PD - 30x20 mm

01152•RESIDENCE
Пластиковый светоотражающий брелок для ключей. 
Это рекламный продукт.

  5,5x5,6 см
  PD - 30x30 mm

01302•HEARTIVE
Пластиковый светоотражающий брелок для ключей. 
Это рекламный продукт.

  5x4,6 см
  PD - 30x13 mm
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71095•SALMA
Тканевый шнурок на шею с карабином.

  2x(48x1) см
  TR - 100x5 mm

71096•MACY
Тканевый шнурок на шею с карабином.

  2x(48x1,5) см
  TR - 300x10 mm

71084•IDA
Тканевый шнурок на шею с карабином.

  2x(41x2)+6 см
  TR - 300x15 mm

71098•VALMONT
Тканевый шнурок на шею с карабином.

  2x(49x2) см
  TR - 300x15 mm
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23190•GALTON
Пластиковый брелок для ключей с открывалкой для бутылок, 
подходит для этикетки 3D.

  4x0,7x9,2 см
  PD - ø 25 mm

71106•SWINNY
Пластиковый держатель для удостоверения личности с металлическим 
втяжным зажимом. Подходит для 3D-этикетки.

  ø 3,2 см
  DM - ø 21 mm

71097•ZOLA
Тканевый брелок с металлическим карабином.

  14x0,3x2 см
  TR - 30x15 mm

94446•TRUMEN
Отстегивающийся шнурок на шею с держателем для мобильного телефона 
и практичным карманом для карты или купюр.

  5,7x8,6x0,4 см, шнурок 2x42 см
  SR - 40x30 mm
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23046•HOUSE
Пластиковый брелок для ключей с рулеткой, 1 м. 
Это рекламный продукт.

  4,5x1,4x5,2 см
  PD - 35x20 mm

23047•SPRINTER
Пластиковый брелок с рулеткой, 1 м. 
Это рекламный продукт.

  5,5x4x1 см
  UV - 35x35 mm

23192•KEYTER
Пластиковый брелок для ключей с рулеткой, 1 м. 
Это рекламный продукт.

  4x1,5x4,4 см
  PD - 25x25 mm

23126•MATHEUS
Пластиковый брелок с рулеткой, 1 м. 
Это рекламный продукт.

  4x1,4x3,7 см
  PD - 20x20 mm
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82475•SPIKER
Карманный нож из нержавеющей стали и металла 
с предохранителем и кольцом для ключей.

  в сложенном состоянии 6,3x0,7x2,7 см, острие 4,2 см
  LS - 45x12 mm

82097•KEENAN
Металлический многофункциональный брелок 
для ключей с 3 функциями.

  в сложенном состоянии 3x7,2x0,8 см
  LS - 20x4 mm

23201•REZA
Пластиковая многофункциональная открывалка 
для бутылок с тремя функциями.

  9x4,2x1 см
  UV - 15x35 mm

94020•MINI MONTER
Металлический брелок для ключей с отверткой с 3 сменными насадками.

  ø 1,5x8 см
  LS - 28x8 mm
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93141•LAMP II
Металлический светодиодный фонарь с 3 светодиодами и кольцом 
для ключей. В комплекте батарейки (4 шт.).

  ø 1,7x6,2 см
  LS - 30x7 mm

21125•GLOAMIN
Пластиковый брелок для ключей в форме лампочки со светодиодом. 
В комплекте батарейки (4 шт.).

  ø 2,9x5,1 см
  PD - 15x5 mm

21119•TORCHEN
Металлический фонарь с 3 светодиодами, открывалкой и брелоком. 
В комплекте батарейки (3 шт.).

  ø 1,8x7,2 см
  LS - 25x6 mm
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21099•MILDRED
Металлический светодиодный фонарь с 9 светодиодами 
и текстильной петлей. Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 2,6x9,1 см
  LS - 28x10 mm

94745•ZACHARY
Металлический фонарик с монолитным блоком 
светодиодов и открывалкой, карабином и магнитом. 
В комплекте батарейки (4 шт.).

  ø 1,5x13 см, карабин 5x2,5 см
  LS - 30x8 mm

94746•LOGOLIT
Пластиковый раздвижной светодиодный фонарь со светящимся 
выгравированным логотипом и брелоком для ключей.

  ø 1,7x6,5 см
  LS - 30x7 mm
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21108•PERIDE
Металлический светодиодный фонарь с 6 светодиодами 
и текстильной петлей. В комплекте батарейки (2 шт.).

  ø 2,7x5,2 см
  LS - 18x10 mm

I. 20010, II. 20020•BATTERY AAA
I. Щелочная батарея AАA., II. Щелочная батарея AАA.

21132•CASTOR
Пластиковый фонарь с 3 светодиодами и металлической петлей. 
В комплекте батарейки (2 шт.).

  4,3x13,3x1 см
  PD - 50x15 mm

21325•AVIOR
Пластмассовый фонарь с 9 светодиодами и текстильным ремешком. 
Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 3,2x9,7 см
  PD - 27x10 mm

I. 20030, II. 20040•BATTERY AA
I. Щелочная батарея AA., II. Щелочная батарея AА.
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21109•SEVAL
Металлический светодиодный фонарь с 3 светодиодами 
и текстильной петлей в бумажной подарочной коробке. 
Батарейки AAA (1 шт.) не входят в комплект.

  коробка 12,2x2,8x6,5 см
  LS - 25x7 mm

21123•ZOOMIN
Металлический фонарь с функцией увеличения, 
электрическая лампочка 1 Вт в бумажной коробке. 
Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 3,3x10,3 см
  LS - 40x10 mm

21103•KATHY
Пластиковая светодиодная лампочка с зажимом для книги. 
В комплекте батарейки (2 шт.).

  3x25,2x2 см
  PD - 40x13 mm

94741•OLSON
Пластиковый фонарь с 2 светодиодами и 3 световыми режимами, 
включая флуоресцентный. В комплекте батарейки (LR41, 3 шт.).

  2,2x12x1,8 см
  PD - 50x10 mm
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21122•IMORT
Металлический фонарь с одним светодиодом и резиновой ручкой. 
Зарядка от зажигания автомобиля.

  ø 3,5x15,9 см
  LS - 20x10 mm

21124•DEXTER
Металлический фонарь с лампочкой 1 Вт и металлическими 
инструментами в бумажной коробке, 6 функций. Батарейки AAA (3 шт.) 
не входят в комплект. Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 3x14,6 см
  LS - 50x9 mm

21326•NOBEND
Металлический телескопический светодиодный фонарь с 3 светодиодами, 
магнитом и зажимом. В комплекте литиевые батарейки (4 шт.).

  ø 2,2x17,5 см
  LS - 30x5 mm
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21127•PUSHLITE
Пластмассовый светодиодный фонарик с петлей. 
Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 8x3,7 см
  PD - ø 35 mm

21126•BULB
Пластиковый светодиодный фонарь в форме лампочки с текстильным 
шнуром. Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 5,6x15,5 см, ремешок 112 см
  PD - 20x40 mm

21131•CAPSULE
Пластиковый фонарь с 5 светодиодами и датчиком удара, 
чтобы включить и выключить свет. Объективы (2x) включены. 
В комплекте батарейки (2 шт.).

  ø 4,4x8 см
  PD - 20x15 mm
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21128•LANTERN
Пластиковая кемпинговая лампа с 6 светодиодами и металлическими 
ручками. Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  �в сложенном состоянии ø 8,2x12,5 см, 
в разложенном состоянии ø 8,2x18 см

  PD - 35x20 mm

21120•CAMPER
Пластиковый светодиодный фонарь с 27 светодиодами 
с подвесным крючком и магнитом. Батарейки AAA (3 шт.) 
не входят в комплект.

  6,2x9,6x3,4 см
  PD - 30x10 mm

21134•DURABLE
Универсальный водонепроницаемый пластиковый и силиконовый контейнер 
с фонарями с 3 светодиодами и петлей для переноски или подвешивания. 
В контейнере есть место для хранения мобильных телефонов, ключей, документов, 
предметов первой помощи и другой мелочи. Подходит для активного отдыха. 
Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 9,3x16,6 см
  PD - ø 35 mm
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21038•STANY
Пластиковый налобный фонарь с эластичными ремнями, 
8 белых и 2 красных светодиода, функция вспышки. 
Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  8x4x6 см
  PD - 25x10 mm

21133•HADIR
Пластиковый водонепроницаемый налобный фонарь с эластичным 
ремешком, светодиодом и красным светодиодом. В комплекте 
батарейки (2 шт.).

  3,1x3,6x2,8 см
  PD - 7x15 mm

21041•BEAMER
Пластиковый налобный фонарь с эластичным ремнем, 1 белая 
лампочка (1 Вт), 2 красных светодиода с функцией вспышки. 
Водостойкий. В комплекте литиевые батарейки (2 шт.).

  3,3x3,5x2,8 см
  PD - 10x5 mm

21040•MIZAR
Пластиковый налобный фонарь с эластичным ремнем, 
8 светодиодов и функция вспышки. Батарейки AAA (3 шт.) 
не входят в комплект.

  7x4,6x3,7 см
  PD - 20x5 mm
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82476•ROCK
Карманный нож из нержавеющей стали и металла 
с предохранителем. Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 9,3x1,2x2,6 см, острие 7 см
  LS - 50x10 mm

82468•NINJA
Карманный нож из нержавеющей стали и металла 
с предохранителем. Подходящий чехол MAN II 72158-03.

  в закрытом виде 11,5x1,5x3,2 см, острие 8,5 см
  LS - 35x10 mm

82473•VIDAR
Карманный нож из нержавеющей стали и дерева 
с предохранителем. Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 9,6x1,7x2,5 см, острие 7 см
  LS - 40x10 mm

82433•NORRIS
Охотничий нож из нержавеющей стали и дерева в нейлоновом корпусе.

  30x1,9x6 см, острие 16,5 см
  LS - 60x15 mm

НОЖИ «BEAVER» ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ
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82009•FALCON II
Карманный нож из нержавеющей стали и дерева 
с предохранителем. Подходящий чехол MAN I 72158-03.

  в сложенном состоянии 11x1,9x3 см, острие 7,2 см
  LS - 15x15 mm

82487•FRED
Карманный нож из нержавеющей стали и металла 
с предохранителем. Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 10x1x2,9 см, острие 6,4 см
  LS - 30x8 mm

82447•ALICK
Карманный нож из нержавеющей стали и металла 
с предохранителем. Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в закрытом состоянии 9,7x1,5x2,9 см, острие 7,3 см
  LS - 50x12 mm

82448•FAVIAN
Карманный нож из нержавеющей стали и дерева 
с предохранителем. Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 8,9x1,6x2,3 см, острие 6 см
  LS - 40x9 mm

НОЖИ «BEAVER» ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ
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82000•LAWRENCE
Карманный нож из нержавеющей стали и дерева с предохранителем. 
Подходящий чехол MAN I 72158-03.

  в сложенном состоянии 11,5x1,6x3,6 см, острие 8,5 см
  LS - 30x10 mm

82003•BEAR
Карманный нож из нержавеющей стали и дерева с предохранителем. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в закрытом состоянии 10x1,8x3,4 см, острие 6 см
  LS - 15x15 mm

82452•KIEFER
Карманный нож из нержавеющей стали и дерева с предохранителем. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 10,3x1,6x2,8 см, острие 7,2 см
  LS - 30x8 mm

82488•SPLIT
Карманный нож из нержавеющей стали и дерева с предохранителем. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 8,4x1,1x2,4 см, острие 6,1 см
  LS - 13x6 mm

НОЖИ «BEAVER» ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ
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82440•GUNTER
Карманный грибной нож из нержавеющей стали и дерева. 
Подходящий чехол MAN I 72158-03.

  закрытый 11,5x1,3x2,6 см
  LS - 55x10 mm

82490•SLY
Карманный нож из нержавеющей стали и дерева с предохранителем. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 9x1,4x2,4 см, острие 6,5 см
  LS - 10x10 mm

82486•DOME
Карманный нож из нержавеющей стали и пластика с предохранителем. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 9,1x1,5x2,5 см, острие 5,8 см
  DM - 70x15 mm

82457•CARABINER
Карманный нож из нержавеющей стали и металла с предохранителем. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 11,4x2,5x1,2 см, острие 6,7 см
  LS - 35x6 mm

НОЖИ «BEAVER» ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ
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82443•SPENCER
Карманный нож из нержавеющей стали и резины, 7 функций.

  в сложенном состоянии 7,4x1,5x2,3 см
  LS - 40x10 mm

82472•ANDOR
Карманный нож из нержавеющей 
стали с предохранителем. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в закрытом состоянии 8,8x0,6x3 см, острие 6,6 см
  LS - 50x10 mm

82404•ALBERT
Карманный нож из нержавеющей стали с 7 функциями. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в закрытом состоянии 9x1,5x2,5 см
  LS - 55x10 mm

72158•MAN I
Нейлоновый чехол для ножа.

  6x15x0,5 см
  TR - 25x20 mm

72159•MAN II
Нейлоновый чехол для ножа.

  5,5x12x0,5 см
  TR - 25x20 mm

НОЖИ «BEAVER» ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ
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82449•RAFER
Карманный нож из нержавеющей стали и металла, 5 функций. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 10,1x0,9x2,5 см
  LS - 35x8 mm

82489•ALVY
Карманный нож из нержавеющей стали и металла с 7 функциями. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в закрытом состоянии 8x1,2x2,1 см
  LS - 50x4 mm

82444•SILVESTER
Карманный нож из нержавеющей стали, 9 функций. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 8,8x1,3x2,5 см
  LS - 50x9 mm

82477•SHARP
Карманный нож из нержавеющей стали, металла и резины, 7 функций. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 9,6x1,6x3 см
  LS - 50x10 mm

НОЖИ «BEAVER» ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ
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82441•JACK
Карманный нож из нержавеющей стали и резины 
с 11 функциями. Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в сложенном состоянии 9,7x1,9x2,5 см
  LS - 35x5 mm

82996•MONTER
Металлическая отвертка в форме карандаша с 8 функциями.

  ø 1,6x10,9 см
  LS - 40x8 mm

82995•TOOLIGHT
Пластиковая отвертка с 4 функциями и фонарем с 2 светодиодами. 
В комплекте батарейки (2 шт.).

  3,5x1,4x9,2 см
  PD - 50x20 mm

82479•TEX
Набор металлических отверток с пластмассовыми частями и фонарем 
с 4 светодиодами, 8 функций. Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 4,7x12,1 см
  PD - 50x8 mm

НОЖИ «BEAVER» ПРЕДСТАВЛЕНЫ 
В ПОДАРОЧНОЙ КОРОБКЕ
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82485•JUNIOR
Многофункциональные мини-инструменты из нержавеющей 
стали и металла в нейлоновом чехле, 9 функций.

  чехол 5,2x8,9x2 см
  LS - 10x5 mm

82484•EMIL
Набор металлических отверток с пластмассовыми частями, 
10 функций.

  3,5x8,3x3 см
  DM - 20x20 mm

21130•KANE
Фонарь из нержавеющей стали и пластика с 4 белыми светодиодами, 
1 красным сигнальным светодиодом и инструментом, 8 функций. 
Батарейки AAA (3 шт.) не входят в комплект.

  ø 4,5x14 см
  LS - 50x15 mm
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82478•WILD
Карманный нож из нержавеющей стали, 12 функций. 
Подходящий чехол MAN II 72159-03.

  в закрытом виде 8,9x1,6x3,2 см
  LS - 25x7 mm

82474•BOIAN
Карманный нож из нержавеющей стали, металла и резины со светодиодной 
лампой, 9 функций. Подходящий чехол MAN I 72158-03.

  в закрытом состоянии 10,9x2,1x3,3 см
  LS - 20x8 mm

81039•BART
Металлические инструменты с пластмассовыми и резиновыми 
аксессуарами в металлической коробке, 14 функций.

  чехол 20x3x6,5 см
  LS - 95x53 mm
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81050•MAGNUM
Карманные инструменты из нержавеющей стали и дерева 
в нейлоновом корпусе, 19 функций.

  чехол 14x3x6,5 см
  PD - 30x25 mm

81077•THOR
Мультитул из нержавеющей стали и металла с 9 функциями, 
в чехле из нейлона.

  в сложенном состоянии 13,4x3,7x7,2 см
  LS - 18x7 mm

82459•PROTOOL
Мультитул из нержавеющей стали и металла с 9 функциями, 
в бумажной подарочной коробке.

  коробка 8,5x14,6x4 см
  LS - 35x7 mm
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94019•IMBO
Металлические инструменты с пластмассовыми и резиновыми 
деталями в пластмассовом футляре, 45 функций.

  22x11,5x5,5 см
  ST - 76x45 mm

82483•FIXIT
Металлические инструменты с пластмассовыми и резиновыми 
частями в корпусе из полиэстера 600D, 19 функций.

  чехол 14x2,5x8,5 см
  TR - 80x25 mm

82994•BENNET
Металлические инструменты с пластмассовыми и резиновыми 
аксессуарами в корпусе из полиэстера 600D, 32 функции.

  упаковка 15,8x10,8x3,7 см
  TR - 100x50 mm
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12428•GRAFIT
Карандаш графитный плотницкий, незаточенный.

  1,1x17,5x0,7 см
  PD - 50x7 mm

82090•TAYLOR
Портняжная пластиковая рулетка со стопором, 1,5 м. 
Это рекламный продукт.

  ø 5x1,2 см
  UV - ø 38 mm

82053•TORKEL
Пластиковая складная линейка, 1 м. Это рекламный продукт.

  в сложенном состоянии 13x2,5x1,4 см
  UV - 125x22 mm

82057•RIPPER
Выдвижной ударный нож из металла и пластика.

  15,5x1,2x3 см
  PD - 55x10 mm
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82038•LAURER
Рулетка из пластика и металла с фиксатором и зажимом 
для крепления к ремню, 3 м. Это рекламный продукт.

  ø 6x3,5 см
  DM - 35x30 mm

82052•GULIVER
Рулетка из пластика и металла с фиксатором и зажимом 
для крепления к ремню, 5 м. Это рекламный продукт.

  7,5x7x4 см
  DM - 40x37 mm

82054•METER I
Рулетка из пластика и металла с фиксатором, зажимом 
для крепления к ремню и магнитным крючком, 3 м. 
Это рекламный продукт.

  6,9x5,5x3,7 см
  DM - 36x28 mm
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82043•LUFFER
Рулетка из пластика и металла с фиксатором и зажимом 
для крепления к ремню, 3 м. Это рекламный продукт.

  3,5x6,5x7,8 см
  DM - 47x24 mm

82055•METER II
Рулетка из пластика и металла с фиксатором, зажимом 
для крепления к ремню и магнитным крючком, 5 м. 
Это рекламный продукт.

  8x7,5x4 см
  DM - 42x33 mm

82058•TRIEM
Рулетка из пластика и металла с сенсорной остановкой и магнитом, 3 м. 
Это рекламный продукт.

  ø 5,6x2,2 см
  PD - ø 30 mm
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83101•DRIFT
Складная металлическая лопата. Алюминиевое лезвие, 
двухзоннный съемный T-образный алюминиевый черенок 
с эргономичной пластиковой ручкой.

  �в разложенном состоянии 82x21 см, 
в сложенном состоянии 65x21 см, острие 28x21 см

  LS - 80x13 mm

83102•DIG
Складная металлическая лопатка с компасом и резиновой 
рукояткой в тканевом чехле.

  �в разложенном состоянии 42x10 см, 
в сложенном состоянии 16x10 см, острие 12,6x9,8 см

  TR - 70x60 mm

83024•SHOVEL
Складная металлическая лопата в тканевом чехле.

  в сложенном состоянии 15,5x4x24,5 см
  TR - 140x100 mm
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карандаши, цветные карандаши, мелки, игрушки и игры, 

настольные игры, детские сумки
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11276•GOYEN
4 коротких деревянных заточенных карандаша.

  коробка 8,9x0,8x3 см
  PD - 20x50 mm

13907•FREJA
Графитовый карандаш с ластиком, заточенный.

  ø 0,7x19 см
  PD - 50x5 mm

01147•TRAVIS
Пластиковая линейка 15 см (6 дюймов) 
с раздвижной головоломкой.

  15,6x0,7x6,5 см
  UV - 152x42 mm

11277•MILLET
Набор из шариковой ручки из картона и пластика, заточенного графитного 
карандаша, пластиковой линейки 15 см, пластиковой точилки и ластика.

  17,7x1,4x4,4 см
  PD - 30x50 mm
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11236•REMBRANDT
12 деревянных заточенных карандашей. 
Экологически чистый продукт.

  ø 3,3x10 см
  PD - 12x45 mm

11239•DEGAS
6 деревянных заточенных цветных карандашей 
с пластиковой точилкой.

  ø 2,5x10 см
  PD - 12x50 mm

11275•MEMLING
6 коротких деревянных флуоресцентных заточенных карандашей.

  коробка 9x1x4,8 см
  SR - 35x25 mm

11234•GOGH
6 коротких деревянных заточенных карандашей.

  коробка 9x0,9x4,7 см
  PD - 55x30 mm
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11278•OSTADE
Набор из 10 коротких заточенных карандашей, акварели 
с пластиковой кисточкой и 1 пластиковой точилки.

  коробка 14,5x1,5x12,2 см
  PD - 50x20 mm

12481•GELIX
Набор из 3 пластичных карандашей, устойчивых к высыханию, 
в пластиковом футляре.

  чехол 5,3x1,7x10,6 см
  UV - 40x50 mm

11249•PAINTER
Акварельные краски с пластиковой кисточкой.

  23,8x1,4x5,5 см
  PD - 50x25 mm
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11280•CREATIVE
Цветные мелки, 12 шт.

  коробка 6,1x2,1x8 см
  ST - 50x40 mm

11279•CHALKWALK
Цветные мелки, 6 шт.

  коробка 14,2x2,5x11 см
  ST - 40x30 mm

11274•POLLOCK
Набор из 10 коротких заточенных карандашей, 
1 точилки и 20 страниц раскрасок.

  коробка 10,6x1,5x7,2 см
  PD - 40x20 mm
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01159•LOVE
Резиновое сердце антистресс.

  7,5x5x7 см
  UV - ø 30 mm

01197•ORBIN
Резиновый мячик антистресс.

  ø 5,5 см
  UV - ø 20 mm

23183•HELMET
Резиновый брелок-антистресс для ключей.

  4,6x3x5,8 см
  LS - 20x5 mm

23185•BOXER
Резиновый брелок-антистресс для ключей.

  6x4x7,3 см
  LS - 20x20 mm
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27707•TRUDY
Металлический брелок со свистком.

  ø 0,7x4,5 см
  LS - 28x6 mm

21015•ARBITER
Пластмассовый свисток с текстильным шнуром.

  2,2x2,6x5,7 см
  PD - ø 18 mm

93879•SKUDLIK
Пластиковая копилка.

  7,1x7,3x9,3 см
  PD - 30x15 mm

01034•OSWALD
Пластиковая копилка.

  10x10x13 см
  PD - 35x20 mm
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27713•TIMON
Плюшевый брелок.

  8 см
  DP - 50x50 mm

27811•SIMBA
Плюшевый брелок.

  9 см
  DP - 50x50 mm

27716•MATTY
Текстильный светоотражающий брелок для ключей. Это рекламный продукт.

  22,5 см
  DP - 50x50 mm

27723•DUENA
Текстильный светоотражающий брелок для ключей. Это рекламный продукт.

  13 см
  DP - 60x40 mm

ВОЗМОЖНОСТЬ ПЕЧАТИ НА БУМАЖНУЮ 
КАРТОЧКУ В ФОРМЕ СЕРДЦА
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95504•GODDY
Плюшевый медведь.

  15,5 см
  DP - 60x40 mm

01305•SCOOBY
Плюшевая собака.

  16x22,5x8 см
  DP - 60x40 mm

95505•BAKI
Плюшевый медведь.

  18x21 см
  DP - 50x50 mm
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01400•SPIN
Антистрессовая пластиковая игрушка с металлическим 
подшипником «спиннер».

  8,3x8,3x1,2 см
  PD - ø 20 mm

01005•YORK
Пластиковая колотушка.

  19x1,8x8,5 см
  PD - 35x20 mm

01045•JO-JO
Пластиковый йо-йо.

  ø 5,5 см
  UV - ø 45 mm

01025•GAME
Раздвижная пластиковая головоломка.

  9x7,4x0,3 см
  UV - 68x82 mm



323

05

03

00

ДЕТИ, ИГРЫ

01057•MAGNETIC
Пластиковая дорожная игра на магнитах LUDO.

  13x8x1,5 см
  PD - 25x5 mm

01266•CUBE
Набор из 6 игр в пластиковом кубике. Включает 10 игровых кубиков, 
домино, нарды, шахматы, 60 покерных фишек и 2 колоды карт.

  коробка 15x15,3x15 см
  SR - 100x40 mm

01121•JOKER
Набор игральных карт с карандашом и блокнотом 
в чехле из искусственной кожи.

  чехол 15x2,5x12 см
  HS - 40x30 mm
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01234•KROKET
Деревянный набор для крокета. В наборе: 4 молоточка длиной 58 см, 
4 цветных шара, 10 ворот и 2 колышка. Упакован в нейлоновый мешок.

  мешок 58x13 см
  TR - 120x60 mm

01009•BALL
Пластмассовый мяч-бумеранг с тканевым браслетом.

  ø 6 см
  DP - 60x40 mm

01269•DUEL
Набор игр из дерева и пластика. Включает деревянные биты, 
пластмассовый мяч, фишки и кости. Упакован в нейлоновый мешок.

  чехол 37,5x6x24 см
  TR - 140x50 mm
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01262•AIRY
Пластиковый пропеллер.

  18x2x17,3 см
  PD - 40x14 mm

01040•AERO
Пластиковый фрисби.

  ø 22 см
  SR - ø 100 mm

01263•ROTER
Пластиковый фрисби.

  ø 16x1,9 см
  PD - ø 38 mm

01002•FRISBEE
Пластиковый фрисби.

  ø 18 см
  SR - ø 100 mm
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01094•RELAX
Набор для бадминтона с 2 алюминиевыми ракетками, 
2 пластиковыми воланчиками.

  67x26,5 см
  TX - 120x100 mm

01155•BEACH
Пластиковый пляжный надувной мяч с шестью секциями.

  надутый ø 26 см
  SR - 120x50 mm

01237•BEACH COLOUR
Пластиковый пляжный надувной мяч с шестью секциями.

  надутый ø 26 см
  SR - 120x50 mm
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01140•JOHN
Нейлоновый бумажный змей с пластиковыми частями.

  58x68 см
  TX - 150x180 mm

31136•BAMBI
Зонт из полиэстера для детей с ручным механизмом 
открытия и ручкой из пены, 8 секторов.

  ø 71x56 см
  TX - 150x90 mm
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72249•TWEETY
Детская сумка из полиэстера, 420D.

  38x28x10 см
  TR - 300x140 mm

92619•BARKIN
Детский рюкзак из нетканого материала (80 г/м2) 
со стягивающей нитью, с печатным рисунком 
и 4 цветными фломастерами.

  30x35 см
  TR - 200x60 mm



329–334

КАЛЕНДАРИ
настенные календари, обложки календарей



330 КАЛЕНДАРИ

96951•MOUNTAINS
Настенный календарь, 13 листов.

  лист: 45x48 см, календаря: 45x54 см
  SR - 442x55 mm

96953•SCENIC
Настенный календарь, 13 листов.

  лист: 68x33 см, календаря: 68x39 см
  SR - 672x55 mm

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ



331КАЛЕНДАРИ

96957•ORGANIX
Настенный календарь, 13 листов.

  лист: 45x48 см, календаря: 45x54 см
  SR - 442x55 mm

96958•B&W CITY
Настенный календарь, 13 листов.

  лист: 45x48 см, календаря: 45x54 см
  SR - 442x55 mm

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ



332 КАЛЕНДАРИ

96952•EUROPE
Настенный календарь, 13 листов.

  лист: 44x34 см, календаря: 44x40 см
  SR - 432x55 mm

96961•OLD TIMERS
Настенный календарь, 13 листов.

  лист: 44x34 см, календаря: 44x40 см
  SR - 432x55 mm

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ



333КАЛЕНДАРИ

96955•TOP GIRLS
Настенный календарь, 13 листов.

  лист: 32x46 см, календаря: 32x52 см
  SR - 312x55 mm

96963•CLASSIC NUDES
Настенный календарь, 13 листов.

  лист: 45x48 см, календаря: 45x54 см
  SR - 442x55 mm

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ
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КАЛЕНДАРИ

96972•3-MONTH STANDARD 
WALL CALENDAR
Настенный календарь на 3 месяца, 12 листов.

  лист: 32x42 см, календаря: 32x48 см
  SR - 312x55 mm

96973•3-MONTH FOLDING 
CALENDAR WITH SPIRAL
Настенный календарь на 3 месяца на спирали, 3 х 12 листов.

  лист: 30x16 см, календаря: 30x76 см
  SR - 292x155 mm

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

МЕСТО ДЛЯ ВАШЕЙ РЕКЛАМЫ

Эффективная полноформатная печать рекламного поля и корешка 
квартального календаря со спиралью сделана технологией офсетной 
печати. Обращаетесь за расчетом стоимости.

КАРТОННЫЕ И ПЭ ПАКЕТЫ ДЛЯ ОДНОГО КАЛЕНДАРЯ

96965
Упаковка для календаря 68x39 см 
SCENIC.

  69x40 см
  SR - 300x300 mm

96966
Упаковка для календаря 45x54 см 
B&W CITY, CLASSIC NUDES, 
MOUNTAINS, ORGANIX.

  55x46 см
  SR - 300x300 mm

96970
Упаковка для календаря 44x40 см 
EUROPE, OLD TIMERS.

  42,5x46 см
  SR - 300x300 mm

96971
Упаковка для календаря 32x52 см, 
32x48 см TOP GIRLS, 3-M STANDARD.

  34x54,5 см
  SR - 300x300 mm

96968
Упаковка для календаря 68x39 см 
SCENIC.

  70x48 см
  SR - 270x300 mm

96967
Упаковка для календаря 45x54 см 
B&W CITY, CLASSIC NUDES, 
MOUNTAINS, ORGANIX.

  47x60 см
  SR - 270x300 mm

96974
Упаковка для календаря 44x40 см 
EUROPE, OLD TIMERS.

  47x48 см
  SR - 270x300 mm

96964
Упаковка для календаря 32x52 см, 
32x48 см TOP GIRLS, 3-M STANDARD.

  36x62 см
  SR - 300x300 mm
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ABISKO� 12
ACTON� 149
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EDDY� 124
EDMOND� 55
ELEANOR� 105
ELECTRA� 176
ELEGANTIS� 262
ELIANA� 96
ELIJAH� 200
ELINE� 132
ELIO ROLLER� 50
ELISEO� 110
ELKE� 32
ELODIE� 143
ELTON� 276
ELVA� 92
EMIL� 305
EMILIA� 19
EMPORIA� 120
ENERGY� 65
ENKO� 206
ENRIGUE� 233
ENY� 174
ERGO� 213
ESTEBAN� 208
ESTEBAN WHITE� 208
ETERNAL� 65
ETHAN� 194
EUROPE� 332
EVANS� 198
EZEKIEL� 44
EZEKIEL ROLLER� 50
EZEKIEL SET� 54
EZRA II� 258
FABRIZIO� 108
FALCON II� 299
FALLON� 152
FARIS� 226
FAVIAN� 299
FELICE� 17
FELICIA� 7
FERID� 199
FIDO EU/PL� 281
FILAP� 226
FINNO� 115
FIONA� 4
FIT II� 166
FIXIT� 308
FLAMING� 240
FLASHMER� 181
FLATEN� 241
FLEECE� 167
FLORIAN� 179
FLORIN� 157
FLOWIE� 271
FOLA� 115
FOLKE� 162
FOREST� 192
FORLUCK� 279
FRANZ� 215
FRED� 299
FREJA� 314
FREMA� 49
FREMIS� 53
FREN� 134
FRISBEE� 173, 325
FRUITER� 200
FUEGO SET� 23
FUERZA� 67
FUNIX� 108
FUSION� 64, 71
GABE� 137
GALETA� 271
GALTON� 287
GAME� 322
GARAN� 89
GARBI� 128
GARDEN� 95
GARIN� 281

GARNET� 274
GARROT� 150
GARU� 144
GASPARO� 267
GAVAN� 138
GB CLAUDE� 218
GB COLBY� 210
GB DURAN II� 209
GB DUWAL� 215
GB ENKO� 206, 208
GB ERGO� 211, 213
GB FRANZ� 215
GB GLASPER� 225
GB HANNAH� 219
GB CHUBBY� 214
GB KENNY II� 223
GB MOCCA� 207
GB MUG� 205, 208
GB PANTHONY� 212, 217
GB PRESSO� 220
GB RADWAN II� 213
GB SOFFY� 207, 224
GB TEASET II� 221
GB TOWEL III� 274
GB WALT II� 211
GB WRING� 206, 214
GELIX� 316
GENUINE� 74
GERRY� 194
GIANT� 257
GIFFER� 93
GIL� 230
GIOVANNA� 104
GIRALDO� 148
GLACY� 122
GLARU� 82
GLASPER� 225
GLOAMIN� 290
GLORIS� 46
GLOVE� 184
GLYNN� 141
GOBLET� 186
GODDY� 321
GOGH� 315
GOLF TOWEL II� 171
GOLFER� 172
GOLI� 172
GOLIASH� 266
GOSIA� 139, 175
GOYEN� 314
GRAFIT� 309
GRAND� 24
GRAPE� 230
GRAYSEN� 141
GRIET� 106
GRILLER� 239
GRIMALDO� 268
GROA� 158
GROOVY� 44
GROOVY ROLLER� 49
GROOVY SET� 53
GULIVER� 310
GUNTER� 301
GUSTAVO� 270
HADIR� 297
HANNAH� 219
HARDY� 241
HARU� 141
HAUS� 280
HAZEL� 130
HEARTIVE� 178, 285
HEAT� 196
HEAVY� 260
HEDER� 259
HEDVIKA� 90
HEDY� 142
HEFTER� 163
HELMET� 318
HERCULE� 212
HIGINS� 181
HILDA� 90
HILTON� 150
HOLDEM� 108
HOLZ� 228
HONOR� 252
HORACIO� 218
HOTE� 196
HOUSE� 288
HOWIE� 178, 285
HUDSON� 283
HULK� 248
CHALET II� 279
CHALKIE� 210
CHALKWALK� 317
CHAMP� 241
CHARGE� 182
CHEN� 230
CHERINE� 142
CHIPSY� 282

CHUBBY� 214
CHUCK� 6
CHUCK SILVER� 6
IAN� 129
ICY II� 110
IDA� 286
IDEN� 157
IGOR� 190
ILSE� 109
IMBO� 308
IMORT� 294
IMPERIO� 54
IMRE� 219
INDICIA� 45
INFUSER� 202
INVERZO� 247
IRGA� 46
IRMA� 180
IZZY� 18
JACK� 304
JACKSON� 135
JADEN� 133
JAMIE� 191
JASPER� 108
JENETTE� 271
JETHRO� 107
JOHAN� 192
JOHN� 327
JO-JO� 322
JOKER� 323
JOSIE� 147
JOURNEY SET� 161
JUF� 142
JUNGLE I� 45
JUNGLE II� 50
JUNIOR� 305
JUNO� 279
KABIRA� 156
KAFKA� 99
KALEB� 107
KALISTO� 171, 201
KALYPSO� 279
KAMEA I� 95
KAMEA II� 95
KANE� 305
KANGA� 133
KARDON� 136
KARISSA� 119
KARMEL� 121
KATHERINE� 16
KATHY� 293
KATO� 233
KATSU� 273
KEENAN� 289
KENDRA� 220
KENNY II� 223
KENNY SUBLIM� 223
KENZA� 122
KEVIN� 156
KEVIN II� 103
KEYTER� 288
KIARA� 269
KIEFER� 300
KIKA� 56
KINDLY� 278
KIWU CHROME� 5
KNAPSI� 140
KROKET� 324
LADIOSA� 262
LADY SET� 269
LAKE� 41
LAMBERT� 265
LAMBERT SET� 264
LAMP� 290
LANCE� 139
LANDO� 42
LANDO ROLLER� 47
LANTERN� 296
LANYBOOK� 103
LANYO I� 96
LANYO II� 96
LAPOINT� 43
LATIFA� 7
LAUREL� 242
LAURER� 310
LAURIEN� 184
LAVEDA� 246
LAWRENCE� 300
LEELA� 56
LEGOLAS� 86
LEMUR� 190
LENARD� 162
LEONA I� 235
LEONA II� 235
LERY� 237
LETTER� 92
LEVIA� 42
LIEN� 207
LIGHTON� 176

LIKO� 116
LINKED� 98
LINZI� 185
LIPS� 12
LISBETH� 231
LISETTA� 211
LITER� 194
LIVIE� 94
LIZARD� 241
LOAN� 146
LOGAN� 135
LOGOLIT� 291
LORETA� 25
LORIS� 263
LOVE� 318
LOVELY� 273
LUCERO� 42
LUCERO ROLLER� 48
LUCERO SET� 52
LUFFER� 311
LUIZ� 260
LUMEN� 86
LUSTER� 160
LYRA� 56
MABINI� 104
MACARIO� 136
MACY� 286
MAGDA� 88
MAGNETIC� 323
MAGNETO� 181
MAGNUM� 307
MAGNUS� 22
MAJESTIC� 46
MALENA� 231
MALINI� 263
MALINI SET� 265
MAN I� 302
MAN II� 302
MANISHA� 117
MARGARET� 269
MARIETA� 40
MARIETA BRUSH� 41
MARIETA DARK� 40
MARIETA METALIC� 39
MARIETA METALIC  
PENCIL� 39
MARIETA PLASTIC� 20
MARIETA PLASTIC  
STYLUS� 26
MARIETA SET� 39
MARIETA SOFT� 40
MARIETA STYLUS� 33
MARIETA STYLUS SOFT� 31
MARIETA TOUCH� 33
MARIETA UV STYLUS� 27
MARILOU� 160
MARIO� 188
MARKES� 172
MARSHA� 124
MARVELL� 119
MATE� 283
MATHEUS� 288
MATTHEW II� 232
MATTY� 320
MATYAS� 32
MAUDE� 8
MAXI� 240
MAYON� 15
MEDEA� 157
MEDLEY� 255
MEGALI� 120
MEGAN� 246
MEIRA� 270
MELEK� 123
MELVIN� 136
MEMLING� 315
MEMO� 90
METER I� 310
METER II� 311
MICKEY� 86
MIKA� 202
MILA� 145
MILDRED� 291
MILEY� 17
MILEY SILVER� 17
MILLARD� 101
MILLET� 314
MILO� 127
MILZA� 8
MINI MONTER� 289
MIRABU� 146
MISS SET� 193
MISU� 88
MIZAR� 297
MOBI� 84
MOCCA� 207
MOLLA� 16
MOLLA SILVER� 16
MONTER� 304

MORIAH� 98
MOUNTAINS� 330
MUG� 205
MUG WHITE� 205
MULTIBUD� 73
MULTIS� 23
MUSE� 192
MYTAG� 162
NADIA METALIC� 21
NAOMI� 56
NATE� 251
NATURA I� 112
NATURA II� 112
NATURA III� 234
NEAPOL� 231
NELS� 208
NELS WHITE� 208
NELSON� 200
NEO� 163
NERVA II� 113
NEST� 195
NILS� 147
NINJA� 298
NITIS� 154
NITRO� 69
NOBEND� 294
NOLLIE� 125
NONIE� 127
NORA� 104
NORMAN� 149
NORRIS� 298
NOSLIP� 183
NOVAK SET� 193
OCTAVIO� 9
OCTUS� 24
OCULARS� 84
OKI� 90
OLAF� 34
OLAF SOFT� 34
OLD TIMERS� 332
OLEG� 38
OLEG BRUSH� 36
OLEG DOMING� 37
OLEG DOTS� 36
OLEG LIGHT� 27
OLEG PENCIL� 38
OLEG PLASTIC� 21
OLEG ROLLER� 47
OLEG ROLLER SOFT� 47
OLEG SET� 37
OLEG SLIM� 37
OLEG SLIM STYLUS� 29
OLEG SLIM STYLUS  
SOFT� 28
OLEG SOFT� 36
OLEG TOUCH� 31
OLEG TOUCH SOFT� 29
OLGA� 235
OLSON� 293
OMAR BAG� 154
OPTIMUS� 63
ORBIN� 318
OREN� 164
ORGANIX� 331
ORGANZA� 236
ORIGIN� 62
ORLANDO� 54
ORNIE� 272
OSKAR� 109
OSTADE� 316
OSWALD� 319
OTTO FOUNTAIN� 51
OTTO ROLLER� 51
PADMA� 147
PAINTER� 316
PALAWAN� 276
PAM� 100
PAMIKA� 103
PANTHONY� 216
PANTHONY MAT� 216
PANTHONY OWN� 217
PAT� 166
PATRICIA� 272
PAULA� 122
PAYTON� 221
PE BAG� 113
PENCIL� 11
PERIDE� 292
PERLA� 270
PERTINA� 114
PETTYS� 33
PHASER� 62
PICTURE� 282
PILLIN� 273
PISTONS� 100
PLUG� 182
POLLOCK� 317
POMPO� 259
PONTE� 139

POPPINS� 250
PORTHOS EU/PL� 280
PORTHOS PLASTIC� 282
POUCHI� 276
PRESSO� 220
PRESTON� 130
PRORUN� 175
PROTOOL� 307
PULA� 251
PULSE� 74
PURE� 71
PUSHLITE� 295
QUADRITA� 59
QUARDO� 264
QUARDO SET� 266
RADO� 260
RADWAN� 213
RAFER� 303
RAFFI� 132
RAILY� 84
RAINBOW GLASS� 226
RAINBOW SHOTS� 227
RAINER� 93
RAJANI� 189
RASPERA� 272
RECEPTOR I� 58
RECEPTOR II� 58
REEL� 73
REINA� 236
RELAX� 173, 326
RELLA� 253
REMBRANDT� 315
REMEY� 10
RENNY� 109
RESIDENCE� 178, 285
RESIST� 63
REZA� 289
RIA� 185
RICK� 230
RICHMAN� 190
RIPPER� 309
RIUS II� 145
ROCCO� 137
ROCK� 298
ROCKIN II� 70
ROMANO� 110
RONG� 184
ROOTS� 99
ROTER� 325
ROXANA� 115
ROYAL� 55
ROYCE� 212
ROYCE WHITE� 212
RULER� 91
SABANG� 105
SABINA� 56
SAC� 145
SAC NATURAL� 145
SADIE� 129
SAFA� 259
SAFER� 144, 179
SACHET� 273
SALMA� 286
SAN� 264
SAN SET� 265
SANCHO� 143
SANTANA� 131
SANUR� 272
SARGON� 134
SAVIOR� 181
SCALE� 64, 163
SCENIC� 330
SCOOBY� 321
SCORPIO� 64
SEAGULL� 253
SEAL� 153
SEE� 177
SEEKER� 75
SEGURON� 179
SELFIE� 85
SELINA� 110
SENNET� 148
SESSIL� 249
SEVAL� 293
SEYMOUR� 267
SHADES� 131, 137
SHADY� 183
SHAKEPRO� 201
SHANNON� 124
SHANTI� 118
SHARP� 303
SHENNA� 93
SHIELD� 183
SHIMMER� 270
SHORTY� 28
SHOVEL� 312
SHOWY� 262
SIARGAO� 105
SIGY� 260

SILVAN� 249
SILVAN STRIPE� 250
SILVERIO� 43
SILVESTER� 303
SIMBA� 320
SIMEON� 152
SIMPLIFE� 59
SIMPLY� 4
SINGLE BOX� 234
SINO� 195
SINTA� 118
SIZA� 89
SKIBI II� 180
SKUDLIK� 319
SLIM� 61
SLIM METAL� 35
SLIM TOUCH� 28
SLY� 301
SMALLS� 91
SOFFY� 224
SOFFY FROSTY� 224
SOPHOS� 117
SOURCE� 62
SPENCER� 302
SPIDER WEB� 101
SPIKER� 289
SPIN� 322
SPLASH� 258
SPLIT� 300
SPOTTY SKY� 101
SPRINTER� 288
STAMINO� 75
STANDERO� 58
STANY� 297
STEAM� 220
STELLAR� 278
STRAW� 199
STRIPES CLASSIC� 100
SUBLIBAG� 130
SUBLIM� 206
SUBLIM COLOUR� 205
SUBLIM SILVER� 206
SURI II� 258
SUV� 278
SWINNY� 287
SYLAS� 281
TABLETO� 103
TANAH� 114
TAURET� 35
TAVIA� 126
TAYLOR� 309
TAZARA� 113
TAZY� 89
TEASET 2 in 1� 221
TEES� 172
TESLA� 61
TESS� 125
TEX� 304
THERMI� 167
THICK� 22
THOR� 307
THORVALD� 153
THRONE� 169
TIAGO� 44
TIAGO ROLLER� 49
TIAGO SET� 52
TILFORD� 128
TIMON� 320
TISHA� 123
TISSUES� 273
TIZZY� 118
TOBY� 82
TOKEN� 283
TOMER� 159
TOOLIGHT� 304
TOP GIRLS� 333
TORCHEN� 290
TORKEL� 309
TOSHI� 237
TRAMPER� 169
TRAVIS� 314
TREKER� 168
TREVOR� 154
TRIANGULOS� 88
TRICIA� 5
TRIEM� 311
TRIGONE� 174
TRIP� 161
TROPIC I� 275
TROPIC II� 275
TRUDY� 319
TRUMEN� 85, 287
TUKABEL� 182
TUMBLER� 186
TUMBLER MIX� 187
TWEETY� 328
TWICE� 176
TWINS� 82
TWISTER� 112

TWISTER BORDO I� 112
TWISTER BORDO II� 112
TWISTER BORDO III� 112
TWISTER NATURA I� 112
TWISTER NATURA II� 112
TWISTER NATURA III� 112
TYLER� 151
UMA� 257
UMBRIEL� 247
UNIFRAME I� 80
UNIFRAME II� 80
UNIFRAME III� 80
USB BOX I� 76
USB BOX II� 79
USB BOX III� 78
USB BOX IV� 76
USB FLASH 22� 76
USB FLASH 32� 79
USB FLASH 36� 78
USB FLASH 39� 79
USB FLASH 40� 76
USB FLASH 41� 81
USB FLASH 42� 79
USB FLASH 43� 78
USB FLASH 45� 76
USB FLASH 46� 78
USB FLASH 51� 81
USB FLASH 52� 81
USB FLASH 53� 81
USB FLASH 54� 79
USB FLASH MIX� 77
USBAN� 83
UWE ROLLER� 51
VALMONT� 286
VANCE� 159
VARIACE� 221
VENCI� 173
VENDEL� 83
VERNON� 209
VIAN� 235
VIDAR� 298
VIERA� 30
VIERA STYLUS� 30
VILLA� 109
VILMA� 271
VINA� 18
VINCENZO� 133
VINET� 232
VINOS� 227
VIRGO� 20
VISIBLE� 179
VITELA� 114
VOLTAR� 65
VOX I� 191
WADER� 13
WADER DARK� 15
WALT� 211
WASIL� 84
WAVE� 18
WERNER� 188
WESTON� 168
WIGGINS� 174
WILD� 306
WINE SET� 227
WINO� 228
WINY� 102
WOODER� 59
WOODMAN� 170
WOW� 205
WRAP� 196
WRING� 214
WRIST� 70
YORK� 322
ZACHARY� 291
ZALIM� 83
ZARITA II� 164
ZAYNA� 198
ZELDA� 15
ZIBA� 197
ZIGGY� 107
ZIKMUND� 170
ZION� 195
ZIPPERS� 134, 151
ZOLA� 287
ZOOMIN� 293
3-MONTH FOLDING 
CALENDAR  
WITH SPIRAL� 334
3-MONTH STANDARD 
WALL CALENDAR� 334
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